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GEMEENTERAAD – NOTULEN
Vergadering van donderdag 26 februari 2026

Aanwezig: Daan VERTONGEN, voorzitter gemeenteraad
Bart LAEREMANS, burgemeester
Ewoud DE MEYER, Jelle DE WILDE, Kirsten HOEFS, Chantal 
LAUWERS, Trui OLBRECHTS, Philip ROOSEN, Karlijne VAN BREE, 
schepenen
Nicolas BOURGEOIS, Randy BUELENS, Ann DAAMEN, William DE 
BOECK, Soufian FAROUK, Isabel GAISBAUER, Tom GAUDAEN, 
Gilbert GOOSSENS, Dieter GOOVAERTS, Britt JOHN, Luc KEPPENS, 
Katrien LE ROY, Luca MATON, Wim MISSOTTEN, Katleen ORINX, 
Wim ROBBERECHTS, Laurent VANBINST, Eliane 
VANCRAENENBROECK, Bart VAN HUMBEECK, Karin VERTONGEN, 
gemeenteraadsleden
Steffie VAN DER AUWERA, waarnemend algemeen directeur

Verontschuldigd: Manon BAS, Eddie BOELENS, Gerlant VAN BERLAER, 
gemeenteraadsleden
Muriel VAN SCHEL, algemeen directeur

Afwezig: Erkut OVALI, gemeenteraadslid

De voorzitter opent de vergadering.

OPENBAAR

ORGANISATIE RAAD

1. GR/2026/043 Toevoeging bij hoogdringendheid aan de agenda van de 
punten "Installatie van de heer Luc KEPPENS als raadslid - Geloofsbrieven 
en eedaflegging - Goedkeuring" en "Actualisering van de rangorde van de 
gemeenteraadsleden ingevolge de installatie van nieuwe raadsleden - 
Vaststelling" - Goedkeuring

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Tom GAUDAEN, Luc KEPPENS, 
gemeenteraadsleden

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
� Artikel 23 van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur:

Een punt dat niet op de agenda voorkomt, mag niet in bespreking worden gebracht, 
behalve in spoedeisende gevallen.
Tot spoedbehandeling kan alleen worden besloten door ten minste twee derde van de 
aanwezige leden. De namen van die leden en de motivering van de spoedeisendheid 
worden in de notulen vermeld.
 

� Artikel 15, §5 Huishoudelijk reglement gemeenteraad, laatst gewijzigd in zitting 
van 24 april 2025:

Een punt dat niet op de agenda van de raad voorkomt, mag niet in bespreking worden 
gebracht, behalve in spoedeisende gevallen.
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Tot spoedbehandeling kan enkel worden besloten door ten minste twee derde van de 
aanwezige leden. De namen van die leden en de motivering van de spoedeisendheid 
worden in de notulen vermeld.

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Besluit van de gemeenteraad van zitting van heden inzake het ontslag van 

mevrouw Ann SELLESLAGH van 30 januari 2026.
 

� E-mail van fractievoorzitter Anders. van 20 februari 2026.
 

� Afstand van mandaat van de heer Mickael BOTTA van 20 februari 2026.
 

� Brief gericht naar de heer Luc KEPPENS van 20 februari 2026.
 

� Indienen van geloofsbreven van de heer Luc KEPPENS op 25 februari 2026.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Een punt dat niet op de agenda van de raad voorkomt, mag niet in bespreking worden 
gebracht, behalve in spoedeisende gevallen. Tot spoedbehandeling kan enkel worden 
besloten door ten minste twee derde van de aanwezige leden. De namen van die leden 
en de motivering van de spoedeisendheid worden in de notulen vermeld.
 
Per e-mail van 20 februari 2026 meldt voorzitter van de fractie Anders., raadslid Laurent 
VANBINST, dat dhr. Luc KEPPENS, de tweede opvolger, zonet heeft bevestigd dat hij het 
mandaat zal opnemen. Hij heeft aan dhr. Mickael BOTTA, eerste opvolger, gevraagd om 
een e-mail te sturen naar gemeentebestuur@ waarin hij bevestigt te verzaken aan zijn 
mandaat.
 
Per e-mail van 20 februari 2026 laat dhr. BOTTA weten zijn mandaat te verzaken. De 
dienst Politiek-administratieve (PAO) ondersteuning heeft dan dhr. KEPPENS 
gecontacteerd met de vraag om z.s.m. schriftelijk te bevestigen dat hij het mandaat al 
dan niet zal opnemen.
Verder werd hem gevraagd om, indien hij het mandaat aanvaardt, uiterlijk op 25 
februari 2026 de volgende documenten te bezorgen aan de dienst PAO:

� een recent uittreksel uit het bevolkings- of rijksregister; 
� een recent uittreksel uit het strafregister (model 596.1-12 verkiezingen) en 
� een verklaring op eer dat hij zich niet bevindt in één van de gevallen van 

onverenigbaarheid zoals voorzien in artikel 10 van het decreet over het lokaal 
bestuur. 

Her formulier dat hij moest ondertekenen werd als bijlage overgemaakt.
 
Gezien er nog geen stukken werden ingediend, nam de dienst PAO op 25 februari 2026 
telefonisch contact op met de voorzitter van de fractie Anders. en dhr. KEPPENS, 
waarna dhr. KEPPENS het nodige deed om zijn geloofsbrieven alsook de verklaring op 
eer in te dienen.
 
Als gevolg hiervan kan de vervanging van mevrouw Ann SELLESLAGH van de fractie 
Anders. door de heer Luc KEPPENS afgewerkt worden en wordt bij hoogdringendheid 
aan de gemeenteraad gevraagd om de punten:

� "Installatie van de heer Luc KEPPENS als raadslid - Geloofsbrieven en 
eedaflegging - Goedkeuring" en 

� "Actualisering van de rangorde van de gemeenteraadsleden ingevolge de 
installatie van nieuwe raadsleden - Vaststelling" 

op de agenda te plaatsen en akkoord te gaan deze punt vooraan de agenda te zetten.
 
Stemming:
Gaat over tot een eerste stemming inzake het bij hoogdringendheid op de agenda van 
de zitting van heden van het agendapunt "Installatie van de heer Luc KEPPENS als 
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raadslid - Geloofsbrieven en eedaflegging - Goedkeuring" te plaatsen en akkoord te 
gaan dit punt vooraan de agenda te zetten:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
 
Gaat over tot een tweede stemming inzake het bij hoogdringendheid op de agenda van 
de zitting van heden van het agendapunt "Actualisering van de rangorde van de 
gemeenteraadsleden ingevolge de installatie van nieuwe raadsleden - Vaststelling" te 
plaatsen en akkoord te gaan dit punt vooraan de agenda te zetten:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel.
De agendapunten:

� "Installatie van de heer Luc KEPPENS als raadslid - Geloofsbrieven en 
eedaflegging - Goedkeuring" en

� "Actualisering van de rangorde van de gemeenteraadsleden ingevolge de 
installatie van nieuwe raadsleden - Vaststelling" 

bij hoogdringendheid toe te voegen aan de agenda van de zitting van heden.

INSTALLATIE RAADSLID

2. GR/2026/024 Ontslag van raadslid Ann SELLESLAGH - Kennisname
Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Luc KEPPENS, gemeenteraadslid

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 41 van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (DLB).

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Artikel 13 DLB:

Het gemeenteraadslid dat ontslag wil nemen, deelt dat schriftelijk mee aan de 
voorzitter van de gemeenteraad. Het ontslag is definitief zodra de voorzitter van de 
gemeenteraad de kennisgeving ontvangt.
Het gemeenteraadslid dat afstand doet van zijn mandaat, dat van zijn mandaat 
vervallen wordt verklaard, dat als verhinderd wordt beschouwd, dat ontslag genomen 
heeft, of dat overleden is, wordt vervangen door zijn opvolger, die wordt aangewezen 
overeenkomstig artikel 169 van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011.
De geloofsbrieven worden onderzocht overeenkomstig artikel 6, § 3. De vervanger legt 
de eed af in openbare vergadering in de handen van de voorzitter van de 
gemeenteraad.
Het gemeenteraadslid dat als verhinderd wordt beschouwd, wordt vervangen zolang de 
toestand van verhindering duurt. De gemeenteraad neemt akte van de beëindiging van 
de periode van verhindering.
 

� Art. 15 DLB:
De verhindering, het ontslag, het verval en de afstand van het mandaat van lid van de 
raad voor maatschappelijk welzijn houden van rechtswege de verhindering, het ontslag, 
het verval en de afstand van het mandaat van gemeenteraadslid in.
 

� Art. 68, §1:
Behalve in geval van toepassing van paragraaf 2, tweede lid, bestaat de raad voor 
maatschappelijk welzijn uit dezelfde leden als de gemeenteraad. Door het onderzoek 
van de geloofsbrieven en de erop volgende eedaflegging van de gemeenteraadsleden, 
vermeld in artikel 6, §3, en artikel 14, worden de leden van de raad voor 
maatschappelijk welzijn van rechtswege als geïnstalleerd beschouwd.
De rang die de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn innemen is dezelfde als 
de rang die ze als gemeenteraadslid innemen overeenkomstig artikel 6, §7.
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Het gemeenteraadslid dat afstand doet van zijn mandaat, dat van zijn mandaat 
vervallen wordt verklaard, dat als verhinderd wordt beschouwd, dat ontslag genomen 
heeft, of dat overleden is, wordt vervangen door zijn opvolger, die wordt aangewezen 
overeenkomstig artikel 169 van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011.
 

� Art. 70 DLB:
De verhindering, het ontslag en het verval van het mandaat van gemeenteraadslid 
houden van rechtswege de verhindering, het ontslag en het verval van het mandaat 
van lid van de raad voor maatschappelijk welzijn in. Als het gemeenteraadslid zelf 
voorzitter van de gemeenteraad is, deelt hij zijn ontslag schriftelijk mee aan de persoon 
die hem vervangt met toepassing van artikel 7, § 5, tweede lid. Het ontslag is definitief 
zodra zijn vervanger de kennisgeving ontvangt.
Het lid van de gemeenteraad blijft zijn mandaat uitoefenen tot zijn opvolger is 
geïnstalleerd, behalve als het ontslag het gevolg is van een onverenigbaarheid.
 

� Besluit van de gemeenteraad van 5 december 2024 waarbij mevrouw Ann 
SELLESLAGH geïnstalleerd werd als gemeenteraadslid en dus automatisch ook 
lid van de raad voor maatschappelijk welzijn.

� Besluit van de gemeenteraad van 23 januari 2025 waarbij mevrouw Ann 
SELLESLAGH werd aangeduid als plaatsvervangend lid met raadgevende stem in 
de raad van bestuur van van IGS Cultuur Noordand.

� Besluit van de gemeenteraad van 22 mei 2025: "Samenstelling 
gemeenteraadscommissie Mens - Kennisname".

 
� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 9 februari 2026 

waarbij wordt kennis genomen van het ontslag van mevrouw Ann SELLESLAGH 
als raadslid.

 
� E-mail van 30 januari 2026, overgemaakt aan de gemeenteraadsvoorzitter Daan 

VERTONGEN, waarbij mevrouw Ann SELLESLAGH ontslag neemt als 
gemeenteraadslid (in bijlage).

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Per e-mail van 30 januari 2026, overgemaakt aan de gemeenteraadsvoorzitter Daan 
VERTONGEN, diende mevrouw Ann SELLESLAGH formeel haar ontslag in als 
gemeenteraadslid.
Aangezien het om een vrijwillig ontslag gaat waar geen onverenigbaarheid mee 
gemoeid is, blijft de betrokkene haar mandaat uitoefenen tot de installatie van haar 
opvolger.
Van rechtswege betekent het ontslag als gemeenteraadslid ook het ontslag als lid van 
de raad voor maatschappelijk welzijn en als lid van de raad van bestuur van het 
Autonoom Gemeentebedrijf Grimbergen.
 
Mevrouw SELLESLAGH werd aangeduid als plaatsvervangend lid met raadgevende stem 
in de raad van bestuur van van IGS Cultuur Noordand en zal daar moeten vervangen 
worden. Deze vervanging wordt geagendeerd op een volgende zitting van de 
gemeenteraad.
 
Mevrouw SELLESLAGH is tevens lid van de gemeenteraadscommissie Mens en moet 
daar vervangen worden. Deze vervanging gebeurt na ontvangst van de voordrachtakte.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel.
Kennis te nemen van het ontslag van raadslid mevrouw Ann SELLESLAGH als:

� gemeenteraadslid;
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� lid van de raad voor maatschappelijk welzijn;
� lid van de raad van bestuur van het Autonoom Gemeentebedrijf Grimbergen en
� lid van de gemeenteraadscommissie Mens.

3. GR/2026/027 Installatie van de heer Luc KEPPENS als raadslid - 
Geloofsbrieven en eedaflegging - Goedkeuring

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Luc KEPPENS, gemeenteraadslid

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 41 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2019 (DLB).

De beslissing wordt genomen op grond van:
ALGEMEEN:

� Art. 6, §3 DLB:
De gemeenteraad onderzoekt de geloofsbrieven van de verkozen gemeenteraadsleden.
De verkozen gemeenteraadsleden van wie de geloofsbrieven zijn goedgekeurd, leggen, 
voor ze hun mandaat aanvaarden, in openbare vergadering de volgende eed af in 
handen van de voorzitter van de installatievergadering: "Ik zweer de verplichtingen van 
mijn mandaat trouw na te komen."
 

� Artikel 13 DLB:
Het gemeenteraadslid dat ontslag wil nemen, deelt dat schriftelijk mee aan de 
voorzitter van de gemeenteraad. Het ontslag is definitief zodra de voorzitter van de 
gemeenteraad de kennisgeving ontvangt.
Het gemeenteraadslid dat afstand doet van zijn mandaat, dat van zijn mandaat 
vervallen wordt verklaard, dat als verhinderd wordt beschouwd, dat ontslag genomen 
heeft, of dat overleden is, wordt vervangen door zijn opvolger, die wordt aangewezen 
overeenkomstig artikel 169 van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011.
De geloofsbrieven worden onderzocht overeenkomstig artikel 6, § 3. De vervanger legt 
de eed af in openbare vergadering in de handen van de voorzitter van de 
gemeenteraad.
Het gemeenteraadslid dat als verhinderd wordt beschouwd, wordt vervangen zolang de 
toestand van verhindering duurt. De gemeenteraad neemt akte van de beëindiging van 
de periode van verhindering.
 

� Art. 14 DLB:
Het gemeenteraadslid dat afstand doet van zijn mandaat, dat van zijn mandaat 
vervallen wordt verklaard, dat als verhinderd wordt beschouwd, dat ontslag genomen 
heeft, of dat overleden is, wordt vervangen door zijn opvolger, die wordt aangewezen 
overeenkomstig artikel 169 van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011.
De geloofsbrieven worden onderzocht overeenkomstig artikel 6, § 3. De vervanger legt 
de eed af in openbare vergadering in de handen van de voorzitter van de 
gemeenteraad.
Het gemeenteraadslid dat als verhinderd wordt beschouwd, wordt vervangen zolang de 
toestand van verhindering duurt. De gemeenteraad neemt akte van de beëindiging van 
de periode van verhindering.
 

� Art. 68, §1 DLB:
Behalve in geval van toepassing van paragraaf 2, tweede lid, bestaat de raad voor 
maatschappelijk welzijn uit dezelfde leden als de gemeenteraad. Door het onderzoek 
van de geloofsbrieven en de erop volgende eedaflegging van de gemeenteraadsleden, 
vermeld in artikel 6, §3, en artikel 14, worden de leden van de raad voor 
maatschappelijk welzijn van rechtswege als geïnstalleerd beschouwd.
De rang die de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn innemen is dezelfde als 
de rang die ze als gemeenteraadslid innemen overeenkomstig artikel 6, §7.
Het gemeenteraadslid dat afstand doet van zijn mandaat, dat van zijn mandaat 
vervallen wordt verklaard, dat als verhinderd wordt beschouwd, dat ontslag genomen 
heeft, of dat overleden is, wordt vervangen door zijn opvolger, die wordt aangewezen 
overeenkomstig artikel 169 van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011.
 

� Art. 70 DLB:
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De verhindering, het ontslag en het verval van het mandaat van gemeenteraadslid 
houden van rechtswege de verhindering, het ontslag en het verval van het mandaat 
van lid van de raad voor maatschappelijk welzijn in. Als het gemeenteraadslid zelf 
voorzitter van de gemeenteraad is, deelt hij zijn ontslag schriftelijk mee aan de persoon 
die hem vervangt met toepassing van artikel 7, § 5, tweede lid. Het ontslag is definitief 
zodra zijn vervanger de kennisgeving ontvangt.
Het lid van de gemeenteraad blijft zijn mandaat uitoefenen tot zijn opvolger is 
geïnstalleerd, behalve als het ontslag het gevolg is van een onverenigbaarheid.
 

� Het decreet van 8 juli 2011 houdende de organisatie van de lokale en provinciale 
verkiezingen en houdende wijziging van het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, 
het Provinciedecreet van 9 december 2005 en het decreet van 19 december 
2008 betreffende de organisatie van de openbare centra voor maatschappelijk 
welzijn (hierna genoemd: het lokaal en provinciaal kiesdecreet):

o Art. 8:
Om gemeenteraadskiezer te zijn, moet men:
1° Belg zijn;
2° de leeftijd van achttien jaar hebben bereikt;
3° in de bevolkingsregisters van de gemeente ingeschreven zijn;
4° zich niet bevinden in één van de gevallen van uitsluiting of schorsing, vermeld in 
hoofdstuk 4 van deze titel.
 

o Art. 11:
Overeenkomstig artikel 1bis, § 1, eerste lid, en artikel 86 van de Gemeentekieswet 
kunnen onderdanen van de andere lidstaten van de Europese Unie eveneens de 
hoedanigheid van gemeenteraadskiezer en stadsdistrictsraadskiezer verwerven als zij 
voldoen aan de kiesvoorwaarden, vermeld in artikel 8, 2° tot en met 4°, en als zij, 
overeenkomstig artikel 12, voor 1 augustus van het jaar waarin de gewone verkiezing 
van de gemeenteraden en de stadsdistrictsraden plaats heeft hun wil te kennen hebben 
gegeven om dat stemrecht in België uit te oefenen.

o Art. 58:
Om tot gemeenteraadslid of stadsdistrictsraadslid verkozen te kunnen worden en 
blijven, moet men kiezer zijn en moet men de kiesvoorwaarden, vermeld in artikel 8 of 
11, behouden en mag men zich niet in een geval van schorsing of uitsluiting, als 
vermeld in artikel 15, § 1 en § 2, bevinden.

De volgende personen zijn niet verkiesbaar:
1° overeenkomstig artikel 65, tweede lid, 2°, en artikel 113 van de Gemeentekieswet, 
de onderdanen van de andere lidstaten van de Europese Unie die, ten gevolge van een 
individuele burgerrechtelijke of een strafrechtelijke beslissing in hun lidstaat van 
herkomst ontheven zijn van het recht om gekozen te worden krachtens het recht van 
die lidstaat;

2° personen die, onverminderd de toepassing van punt 1°, veroordeeld zijn, zelfs met 
uitstel, wegens één van de misdrijven, vermeld in artikel 240, 241, 243, en 245 tot en 
met 248 van het Strafwetboek, gepleegd tijdens de uitoefening van een 
gemeenteambt. Die onverkiesbaarheid eindigt twaalf jaar na de veroordeling.

o Art. 169:
§ 1. Als het aantal kandidaten van een lijst groter is dan het aantal zetels dat aan die 
lijst toekomt, worden de verkozenen door het gemeentelijk hoofdbureau aangewezen 
op basis van de naamstemmen en een overdracht van de lijststemmen.
§ 2. De aanwijzing van de verkozenen en hun opvolgers gebeurt op de volgende manier:
1° per lijst wordt het verkiesbaarheidscijfer op de volgende manier berekend:

De eventuele decimalen van het quotiënt dat verkregen wordt, worden afgerond 
naar de hogere eenheid, ongeacht of ze 0,5 bereiken;
2° het aantal over te dragen stemmen wordt op de volgende manier berekend:
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De eventuele decimalen van het quotiënt dat verkregen wordt, worden afgerond 
naar de hogere eenheid, ongeacht of ze 0,5 bereiken;
3° het aantal stemmen vermeld in 2° wordt als volgt overgedragen : de toe te 
kennen stembiljetten worden toegevoegd aan de naamstemmen die de eerste 
kandidaat van de lijst heeft behaald, om het verkiesbaarheidscijfer van die lijst 
vermeld in 1°, te bereiken. Als er een overschot is, wordt dat op vergelijkbare wijze 
toegekend aan de tweede kandidaat, vervolgens aan de derde enzovoort, tot het 
aantal over te dragen stemmen, vermeld in 2°, uitgeput is;

4° de zetels worden toegekend aan de kandidaten in afnemende grootte van het 
aantal stemmen dat zij hebben behaald, na de overdracht van de stemmen, 
vermeld in 3°. Bij gelijk stemmenaantal is de volgorde van voordracht op de lijst 
beslissend;

5° de niet-verkozen kandidaten worden eerste, tweede, derde enzovoort opvolger 
verklaard in afnemende grootte van het aantal stemmen dat zij hebben bekomen, 
na een nieuwe overdracht van de stemmen vermeld in 3°, te beginnen bij de eerste 
niet-effectief verkozen kandidaat. Bij gelijk stemmenaantal is de volgorde van 
voordracht op de lijst beslissend.

 
� Artikel 13 - SAMENSTELLING RAAD VAN BESTUUR van de Statuten van het 

Autonoom Gemeentebedrijf Grimbergen (AGBG), goedgekeurd bij besluit van de 
gemeenteraad van 25 maart 2010 en latere wijzigingen:

Alle leden van de gemeenteraad vormen de raad van bestuur van het bedrijf.
 
SPECIFIEK:

� PV van de resultaten van de gemeenteraadsverkiezingen van 13 oktober 2024.
 

� Besluit van de gemeenteraad van 5 december 2024 houdende kennisname van 
de geldigverklaring van de gemeenteraadsverkiezingen van 13 oktober 2024.

� Besluit van de gemeenteraad van 5 december 2024 betreffende de installatie 
van de gemeenteraadsleden, onderzoek geloofsbrieven, eedaflegging en 
vaststelling van hun rangorde.

� Besluit van de gemeenteraad van heden waarbij akte werd genomen van het 
ontslag van raadslid Ann SELLESLAGH.

 
� E-mail van de heer Mickaël BOTTA van 20 februari 2026 waarin hij aangeeft te 

verzaken aan zijn mandaat.
 

� De geloofsbrieven die de heer Luc KEPPENS, de eerstvolgende opvolger op de 
lijst nr. 6 (Open VLD thans Anders.) in het kader van de installatie als raadslid 
(zie bijlagen) op 25 februari 2026 indiende:

o een recent uittreksel uit het bevolkings- of rijksregister;
o een recent uittreksel uit het strafregister en
o een verklaring op eer dat hij zich niet bevindt in één van de gevallen van 

onverenigbaarheid zoals voorzien in artikel 10 DLB.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
De gemeenteraad nam in zitting van heden kennis van het vrijwillig ontslag van raadslid 
Ann SELLESLAGH.
 
De eerste in aanmerking komende opvolger van de lijst nr. 6 (Open Vld, thans Anders.) 
is de heer Mickaël BOTTA. Hij liet per e-mail van 20 februari 2026 weten te verzaken 
aan zijn mandaat.
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De volgende in aanmerking komende opvolger van de lijst nr. 6 (Open Vld, thans 
Anders.) is de heer Luc KEPPENS, geboren op 8 juli 1961, wonende Vilvoordsesteenweg 
1 bus 2 te 1850 Grimbergen.
 
Onderzoek geloofsbrieven
De heer Luc KEPPENS diende op 25 februari 2026 de geloofsbrieven in in het kader van 
de installatie als opvolgend raadslid:

� een recent uittreksel uit het bevolkings- of rijksregister;
� een recent uittreksel uit het strafregister (model 1);
� een verklaring op eer dat hij zich niet bevindt in één van de gevallen van 

onverenigbaarheid zoals voorzien in artikel 10 DLB.
 
Uit onderzoek van de ingediende geloofsbrieven blijkt dat betrokkene voldoet aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden.

Er zijn verder geen elementen waaruit zou blijken dat betrokkene zich in een situatie 
van onverenigbaarheid bevindt.

Eedaflegging
De heer Luc KEPPENS legt in handen van de voorzitter van de gemeenteraad de in 
artikel 6, §3 DLB voorgeschreven eed af:

“Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen.”
Van deze eedaflegging wordt een afzonderlijke akte opgemaakt.

Bijkomende informatie:
/

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Artikel 1.
De geloofsbrieven van de heer Luc KEPPENS, wonende Vilvoordsesteenweg 1 bus 2 te 
1850 Grimbergen, goed te keuren.
 
Art. 2.
Akte te nemen van de eedaflegging van de heer Luc KEPPENS in handen van de 
voorzitter van de gemeenteraad waardoor hij wordt geïnstalleerd als gemeenteraadslid. 
Van deze eedaflegging werd een afzonderlijke akte opgesteld.
 
Art. 3.
Akte te nemen dat de heer Luc KEPPENS, overeenkomstig artikel 68, §1 DLB door het 
onderzoek van de geloofsbrieven en de erop volgende eedaflegging als 
gemeenteraadslid van rechtswege als geïnstalleerd wordt beschouwd als lid van de 
raad voor maatschappelijk welzijn
 
Art. 4.
Akte te nemen dat de heer Luc KEPPENS, overeenkomstig artikel 13 van de Statuten 
van het AGBG, door het onderzoek van de geloofsbrieven en de erop volgende 
eedaflegging als gemeenteraadslid van rechtswege als geïnstalleerd wordt beschouwd 
als lid van de raad van bestuur van het AGBG.

4. GR/2026/026 Actualisering van de rangorde van de gemeenteraadsleden 
ingevolge de installatie van nieuwe raadsleden - Vaststelling

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 (DLB):

� Art. 40, §1:
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§ 1. Onder voorbehoud van andere wettelijke of decretale bepalingen, beschikt de 
gemeenteraad over de volheid van bevoegdheid ten aanzien van de aangelegenheden, 
vermeld in artikel 2.

� Art. 41:
Behalve bij de uitdrukkelijke toewijzing van een bevoegdheid als vermeld in artikel 2, § 
2, tweede lid, aan de gemeenteraad kan de gemeenteraad bij reglement bepaalde 
bevoegdheden toevertrouwen aan het college van burgemeester en schepenen.

De volgende bevoegdheden kunnen niet aan het college van burgemeester en 
schepenen worden toevertrouwd:
1° de aan de gemeenteraad toegewezen bevoegdheden, vermeld in afdeling 1 en 2 van 
dit hoofdstuk;
(...)

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Artikel 6, §7 DLB:

De rangorde van de gemeenteraadsleden wordt tijdens de installatievergadering van de 
nieuwe gemeenteraad onmiddellijk na de eedaflegging van de gemeenteraadsleden 
vastgesteld. Het gemeenteraadslid met de hoogste anciënniteit neemt de hoogste rang 
in. Bij gelijke anciënniteit neemt het gemeenteraadslid dat bij de laatste volledige 
vernieuwing van de gemeenteraad het hoogste aantal naamstemmen heeft behaald, de 
hoogste rang in. Bij een gelijk aantal naamstemmen neemt het gemeenteraadslid van 
wie de lijst bij de laatste volledige vernieuwing van de gemeenteraad de meeste 
stemmen heeft behaald de hoogste rang in. De opvolgers die na de 
installatievergadering als gemeenteraadslid worden geïnstalleerd, nemen in volgorde 
van hun eedaflegging een rang in.
 

� Besluit van de gemeenteraad van 5 december 2025 inzake de bepaling van de 
rangorde van de gemeenteraadsleden.

� Besluit van de gemeenteraad van heden inzake de kennisname van het ontslag 
van mevrouw Ann SELLESLAGH als raadslid.

� Besluit van de gemeenteraad van heden inzake de installatie van de heer Luc 
KEPPENS als raadslid.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Ten gevolge van het ontslag van raadslid Ann SELLESLAGH en de installatie van 
raadslid Luc KEPPENS moet de rangorde van de raadsleden aangepast worden.
 
Artikel 6, §7 DLB bepaalt in dit kader dat de rangorde van de gemeenteraadsleden 
tijdens de installatievergadering van de nieuwe gemeenteraad onmiddellijk na de 
eedaflegging van de gemeenteraadsleden wordt vastgesteld. Het gemeenteraadslid 
met de hoogste anciënniteit neemt de hoogste rang in. Bij gelijke anciënniteit neemt 
het gemeenteraadslid dat bij de laatste volledige vernieuwing van de gemeenteraad het 
hoogste aantal naamstemmen heeft behaald, de hoogste rang in. Bij een gelijk aantal 
naamstemmen neemt het gemeenteraadslid van wie de lijst bij de laatste volledige 
vernieuwing van de gemeenteraad de meeste stemmen heeft behaald de hoogste rang 
in.
De opvolgers die na de installatievergadering als gemeenteraadslid worden 
geïnstalleerd, nemen in volgorde van hun eedaflegging een rang in.
 
Artikel 531, §7 DLB bepaalt dat de rangorde van de leden van de raad voor 
maatschappelijk welzijn tijdens de installatievergadering van de nieuwe raad voor 
maatschappelijk welzijn, onmiddellijk na de eedaflegging van de leden van de raad voor 
maatschappelijk welzijn wordt vastgesteld.
Het lid van de raad voor maatschappelijk welzijn met de hoogste anciënniteit neemt de 
hoogste rang in. Bij gelijke anciënniteit neemt het lid van de raad voor maatschappelijk 
welzijn dat bij de laatste volledige vernieuwing van de raad voor maatschappelijk 
welzijn het hoogst aantal naamstemmen heeft behaald, de hoogste rang in. Bij een 
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gelijk aantal naamstemmen neemt het lid van de raad voor maatschappelijk welzijn van 
wie de lijst bij de laatste volledige vernieuwing van de raad voor maatschappelijk 
welzijn de meeste stemmen heeft behaald de hoogste rang in.
De opvolgers die na de installatievergadering als lid van de raad voor maatschappelijk 
welzijn worden geïnstalleerd, nemen de rang in volgorde van hun eedaflegging in.
 
De heer Luc KEPPENS wordt resp. toegevoegd als 33e raadsleden waardoor de rangorde 
van de gemeenteraad als volgt kan worden geactualiseerd:

Gemeenteraadslid Rang
Bart Laeremans Eerste lid
William De Boeck Tweede lid
Karlijne Van Bree Derde lid
Trui Olbrechts Vierde lid
Kirsten Hoefs Vijfde lid
Gerlant van Berlaer Zesde lid
Jelle De Wilde Zevende lid
Tom Gaudaen Achtste lid
Philip Roosen Negende lid
Eddie Boelens Tiende lid
Bart Van Humbeeck Elfde lid
Katrien Le Roy Twaalfde lid
Chantal Lauwers Dertiende lid
Isabel Gaisbauer Veertiende lid
Katleen Orinx Vijftiende lid
Manon Bas Zestiende lid
Karin Vertongen Zeventiende lid
Laurent Vanbinst Achttiende lid
Luca Maton Negentiende lid
Soufian Farouk Twintigste lid
Britt John Eenentwintigste lid
Nicolas Bourgeois Tweeëntwintigste lid
Daan Vertongen Drieëntwintigste lid
Erkut Ovali Vierentwintigste lid
Ann Daamen Vijfentwintigste lid
Wim Robberechts Zesentwintigste lid
Randy Buelens Zevenentwintigste lid
Dieter Goovaerts Achtentwintigste lid
Eliane Vancraenenbroeck Negentwintigste lid
Ewoud De Meyer Dertigste lid
Wim Missotten Eenendertigste lid
Gilbert Goossens Tweeëndertigste lid
Luc Keppens Drieëndertigste lid

Bijkomende informatie:
/

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Enig artikel.
De rangorde van de raadsleden als volgt te actualiseren en dit conform artikel 6, §7 DLB 
dat stelt dat de opvolgers die na de installatievergadering als gemeenteraadslid worden 
geïnstalleerd, in volgorde van hun eedaflegging een rang innemen:

Gemeenteraadslid Rang
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Bart Laeremans Eerste lid
William De Boeck Tweede lid
Karlijne Van Bree Derde lid
Trui Olbrechts Vierde lid
Kirsten Hoefs Vijfde lid
Gerlant van Berlaer Zesde lid
Jelle De Wilde Zevende lid
Tom Gaudaen Achtste lid
Philip Roosen Negende lid
Eddie Boelens Tiende lid
Bart Van Humbeeck Elfde lid
Katrien Le Roy Twaalfde lid
Chantal Lauwers Dertiende lid
Isabel Gaisbauer Veertiende lid
Katleen Orinx Vijftiende lid
Manon Bas Zestiende lid
Karin Vertongen Zeventiende lid
Laurent Vanbinst Achttiende lid
Luca Maton Negentiende lid
Soufian Farouk Twintigste lid
Britt John Eenentwintigste lid
Nicolas Bourgeois Tweeëntwintigste lid
Daan Vertongen Drieëntwintigste lid
Erkut Ovali Vierentwintigste lid
Ann Daamen Vijfentwintigste lid
Wim Robberechts Zesentwintigste lid
Randy Buelens Zevenentwintigste lid
Dieter Goovaerts Achtentwintigste lid
Eliane Vancraenenbroeck Negentwintigste lid
Ewoud De Meyer Dertigste lid
Wim Missotten Eenendertigste lid
Gilbert Goossens Tweeëndertigste lid
Luc Keppens Drieëndertigste lid

GOEDKEUREN NOTULEN

5. GR/2025/080 Notulen en zittingsverslag van de vorige gemeenteraad - 
Goedkeuring

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
� Artikel 32 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (DLB):

De notulen en het zittingsverslag van de vergadering van de gemeenteraad worden 
onder de verantwoordelijkheid van de algemeen directeur opgesteld overeenkomstig 
artikel 277 en 278.

Behalve in spoedeisende gevallen worden de notulen en het zittingsverslag van de 
vorige vergadering ten minste acht dagen voor de dag van de vergadering ter 
beschikking gesteld van de gemeenteraadsleden. Het huishoudelijk reglement bepaalt 
de wijze waarop de notulen en het zittingsverslag ter beschikking worden gesteld. Als 
een gemeenteraadslid daarom verzoekt, worden de notulen en het zittingsverslag 
elektronisch ter beschikking gesteld.

Elk gemeenteraadslid heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken 
over de redactie van de notulen en het zittingsverslag van de vorige vergadering. Als 
die opmerkingen door de gemeenteraad worden aangenomen, worden de notulen en 
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het zittingsverslag in die zin aangepast.

Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en het zittingsverslag van de 
vorige vergadering worden de notulen en het zittingsverslag als goedgekeurd 
beschouwd en worden ze ondertekend door de voorzitter van de gemeenteraad en de 
algemeen directeur. Als de gemeenteraad bij spoedeisendheid is samengeroepen, kan 
de gemeenteraad beslissen om opmerkingen toe te laten op de eerstvolgende 
vergadering.

Telkens als de gemeenteraad het wenselijk acht, worden de notulen staande de 
vergadering opgemaakt en door de meerderheid van de gemeenteraadsleden en de 
algemeen directeur ondertekend. 
 

� Artikel 41 DLB:
Behalve bij de uitdrukkelijke toewijzing van een bevoegdheid als vermeld in artikel 2, § 
2, tweede lid, aan de gemeenteraad kan de gemeenteraad bij reglement bepaalde 
bevoegdheden toevertrouwen aan het college van burgemeester en schepenen.
De volgende bevoegdheden kunnen niet aan het college van burgemeester en 
schepenen worden toevertrouwd:
1° de aan de gemeenteraad toegewezen bevoegdheden, vermeld in afdeling 1 en 2 van 
dit hoofdstuk.

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Artikel 277, §1 DLB.

De algemeen directeur woont de vergaderingen van de gemeenteraad bij en is 
verantwoordelijk voor het opstellen en het bewaren van de notulen en het 
zittingsverslag ervan. De notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraad worden, 
na goedkeuring, ondertekend door de voorzitter van de gemeenteraad en de algemeen 
directeur.
 

� Artikel 278, §1 DLB. 
De notulen van de vergaderingen van de gemeenteraad vermelden, in chronologische 
volgorde, alle besproken onderwerpen, alsook het gevolg dat is gegeven aan de punten 
waarover de gemeenteraad geen beslissing heeft genomen. Ze maken melding van alle 
beslissingen en het resultaat van de stemmingen. Behalve bij geheime stemming, 
vermelden de notulen hoe elk lid gestemd heeft. Van die laatste verplichting kan 
worden afgeweken voor beslissingen die genomen zijn met unanimiteit.
De zittingsverslagen van de vergaderingen van de gemeenteraad vermelden, in 
chronologische volgorde, alle besproken onderwerpen, de essentie van de 
tussenkomsten en van de mondeling en schriftelijk gestelde vragen en antwoorden. De 
gemeenteraad kan beslissen om het zittingsverslag te vervangen door een audio- of 
audiovisuele opname van de openbare zitting van de gemeenteraad.
Als de gemeenteraad een aangelegenheid overeenkomstig artikel 28 in besloten 
vergadering behandelt, vermelden de notulen alleen de beslissingen en wordt er geen 
zittingsverslag opgesteld.

� Huishoudelijk reglement van de gemeenteraad - Goedgekeurd in zitting van de 
gemeenteraad van 28 februari 2019, gewijzigd in zitting van de gemeenteraad 
van 28 mei 2020 en 24 april 2025:

o Art. 29.
§1. De notulen van de raad vermelden, in chronologische volgorde, alle besproken 
onderwerpen, alsook het gevolg dat gegeven werd aan die punten waarover de raad 
geen beslissing heeft genomen.
Zij maken eveneens duidelijk melding van alle beslissingen. Behalve bij geheime 
stemming of bij unanimiteit, vermelden de notulen voor elk raadslid of die voor of tegen 
het voorstel heeft gestemd of zich onthield.
Een raadslid kan vragen om, beknopt, in de notulen de rechtvaardiging van zijn of haar 
stemgedrag op te nemen.
§2. De zittingsverslagen van de vergaderingen van de raad vermelden, in 
chronologische volgorde, alle besproken onderwerpen, de essentie van de 
tussenkomsten en van de mondeling en schriftelijk gestelde vragen en antwoorden.
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§3. De notulen en het zittingsverslag van de vergadering van de raad worden onder de 
verantwoordelijkheid van de algemeen directeur opgesteld overeenkomstig de 
bepalingen van artikels 277 en 278 DLB.
§4. Als de raad een aangelegenheid overeenkomstig artikels 5 en 6 van dit reglement in 
besloten vergadering behandelt, vermelden de notulen alleen de beslissingen en wordt 
over die aangelegenheid geen zittingsverslag opgesteld noch een audiovisuele opname 
gemaakt.
 

� Art. 30.
Het zittingsverslag van de openbare zitting van de raad bestaat enerzijds uit een 
audiovisuele, conform art. 278 DLB, en anderzijds uit een uitgetypt zittingsverslag.
De audiovisuele opname wordt via de gemeentelijke website ter beschikking gesteld 
aan raadsleden en publiek.
 

� Art. 31.
§ 1. Behalve in spoedeisende gevallen, worden de notulen van de vorige vergadering en 
het uitgetypt zittingsverslag ten minste acht dagen voor de dag van de vergadering via 
e-Notulen ter beschikking gesteld aan de raadsleden.
§2. Elk raadslid heeft het recht om tijdens de openbare vergadering opmerkingen te 
maken over de redactie van de notulen en het zittingsverslag van de vorige openbare 
vergadering. Als die opmerkingen door de raad worden aangenomen, worden de 
notulen en het zittingsverslag in die zin aangepast.
Opmerkingen over de redactie van de notulen van de vorige besloten vergadering 
worden tijdens de besloten vergadering gemaakt. Als die opmerkingen door de raad 
worden aangenomen, worden de notulen in die zin aangepast.
§3. Als er geen opmerkingen worden gemaakt, worden de notulen en het zittingsverslag 
als goedgekeurd beschouwd en worden ze door de voorzitter van de raad en de 
algemeen directeur ondertekend. In het geval de raad bij spoedeisendheid werd 
samengeroepen, kan de raad beslissen om opmerkingen toe te laten op de 
eerstvolgende vergadering.
In e-notulen wordt steeds een agendapunt ‘Goedkeuren notulen’ opgemaakt.
§4. Als de raad het gewenst acht, worden de notulen geheel of gedeeltelijk staande de 
vergadering opgemaakt en door algemeen directeur en de meerderheid van de 
aanwezige raadsleden ondertekend.
§5. Het zittingsverslag wordt samen met de notulen actief openbaar gemaakt via de 
bekendmaking op de webtoepassing van de gemeente.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
/

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel.
De notulen en het zittingsverslag van de vergadering van 29 januari 2026 goed te 
keuren.

POLITIE

FINANCIËN

6. GR/2026/016 Lokale politie - Politiebegroting 2026: goedkeuring 
provinciegouverneur - Kennisname

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Britt JOHN, gemeenteraadslid

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
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� De nieuwe gemeentewet.
� De wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst 

gestructureerd op twee niveaus, inzonderheid de artikelen 34, 39 en 71 tot 75.

De beslissing wordt genomen op grond van:
� De nieuwe gemeentewet.
� Artikels 34 en 39 van de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een 

geïntegreerde politiedienst gestructureerd op twee niveaus.
� Het koninklijk besluit van 5 september 2001 houdende het algemene reglement 

op de boekhouding van de lokale politie.
� De ministeriële omzendbrief PLP 65 van 5 november 2024 betreffende de 

onderrichtingen voor het opstellen van de politiebegroting voor 2025 ten 
behoeve van de politiezones.

 
� Besluit van de gemeenteraad van 18 december 2025 houdende de goedkeuring 

van politiebegroting 2026.
 

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 2 februari 2026 
houdende de kennisname van de goedkeuring van politiebegroting 2026 door de 
provinciegouverneur.

 
� E-mail van 5 september 2025 vanuit de federale afdeling van de 

provinciegouverneur - dienst maatschappelijke veiligheid en politie, waarbij de 
voorlopige federale dotaties en toelagen met betrekking tot 2026 werden 
meegedeeld (bijlage: Politiebegroting 2025 & 2026).

 
� E-mail van 18 november 2025 vanuit de federale afdeling van de 

provinciegouverneur - dienst maatschappelijke veiligheid en politie, waarbij een 
ontwerp van omzendbrief inzake begrotingsopmaak 2026 en de federale 
dotaties en toelagen met betrekking tot 2026 onder voorbehoud werden 
meegedeeld (bijlage: Politiezone - begroting 2026 - communicatie van FOD 
BiZa).

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
In de zitting van de gemeenteraad 18 december 2025 werd de begroting van de 
politiezone voor het dienstjaar 2026 goedgekeurd.
Overeenkomstig de wet van 7 december 1988 tot organisatie van een geïntegreerde 
politiedienst gestructureerd op twee niveaus, worden de besluiten van de 
gemeenteraad betreffende de begroting van de lokale politie, samen met alle vereiste 
bijlagen, binnen de twintig dagen voor goedkeuring naar de gouverneur verstuurd.
 
Per brief van 23 januari 2026 van het provinciaal gouvernement 
Vlaams-Brabant (overgemaakt in een mail van 26 januari 2025) werd meegedeeld dat 
de begroting 2026 van de politiezone Grimbergen werd goedgekeurd.

Bijkomende informatie:
In het besluit van de provinciegouverneur worden geen bijkomende opmerkingen 
gemaakt.

BESLUIT:

Enig artikel.
Kennis te nemen van de brief van 23 januari 2026 van de provinciegouverneur 
van Vlaams-Brabant, toegevoegd als bijlage bij dit besluit, waarin wordt meegedeeld 
dat de begroting 2026 van de politiezone Grimbergen werd goedgekeurd.

INTERNE ORGANISATIE
Personeel
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7. GR/2026/019 Mededeling vacatures in het operationeel en logistiek kader 
in de vijfde mobiliteitscyclus van 2025 van de Geïntegreerde Politie - 
Kennisname

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Britt JOHN, gemeenteraadslid

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
De wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geïntegreerde politiedienst 
gestructureerd op twee niveaus.

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Het koninklijk besluit van 30 maart 2001 tot regeling van de rechtspositie van 

het personeel van de politiediensten inzonderheid Deel VI – Het doeltreffende 
inzetten van personeel, Titel II – De inplaatsstelling van het personeel, Hoofdstuk 
II – De regeling van de mobiliteit.

� Het koninklijk besluit van 20 november 2001 tot vaststelling van de nadere 
regels inzake de mobiliteit van het personeel van de politiediensten.

� De omzendbrief GPI 15 van 24 januari 2002 betreffende de toepassing van de 
mobiliteitsregeling in de geïntegreerde politie, gestructureerd op twee niveaus, 
ten behoeve van de lokale verantwoordelijke overheden in de politiezones.

 
� Het besluit van de gemeenteraad van 28 april 2005 over de selectiecommissies 

van de lokale politie voor de aanwervingen via mobiliteit.
� Het besluit van de gemeenteraad van 21 december 2017 over de goedkeuring 

van de nieuwe personeelsformatie: binding & maatwerk.
� Het besluit van de gemeenteraad van 24 januari 2019 de goedkeuring van de 

permanente openstelling van de vacant te verklaren betrekkingen in het 
operationeel en administratief en logistiek kader van de politie te begeven bij de 
mobiliteitscycli 2019.

� Het besluit van de gemeenteraad van 24 september 2020 tot akkoord met de 
permanente openstelling van de vacant te verklaren betrekkingen in het 
operationeel en administratief en logistiek kader van de politie te begeven bij de 
mobiliteitscycli 2020-2024.

� Het besluit van de gemeenteraad van 28 augustus 2025 tot akkoord met de 
permanente openstelling van de vacant te verklaren betrekkingen in het 
operationeel en administratief en logistiek kader van de politie te begeven bij de 
mobiliteitscycli 2025-2028.

 
� Het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 24 november 

2025 betreffende "Mededeling vacatures in het operationeel en logistiek kader in 
de vijfde mobiliteitscyclus van 2025 van de Geïntegreerde Politie - 
Bekrachtiging".

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
De directie van de mobiliteit en het personeelsbeheer van de Geïntegreerde 
Politie vraagt om ten laatste op 14 november 2025 de behoeften voor de vijfde 
mobiliteitscyclus van 2025 kenbaar te maken.
Volgende vacatures in het operationeel en administratief kader werden gepubliceerd: 

� 1 voltijdse betrekking van commissaris van politie - coördinator eerstelijnszorg; 
� 2 voltijdse betrekkingen van hoofdinspecteur van politie - team interventie; 
� 1 voltijdse betrekking van hoofdinspecteur van politie - APO officier - teamleider 

lokaal informatiekruispunt;
� 1 voltijdse betrekking van hoofdinspecteur van politie - teamleider geïntegreerde 

sectorwerking; 
� 1 voltijdse betrekking van inspecteur van politie - cel bijzondere wetten bij het 

team recherche; 
� 1 voltijdse betrekking van inspecteur van politie – bij het team geïntegreerde 

sectorwerking;
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� 2 voltijdse betrekkingen van inspecteur van politie – planton en interventie bij 
het team interventie; 

� 2 voltijdse betrekkingen van inspecteur van politie - team interventie;
� 1 voltijdse betrekking bi-ambt van hoofdinspecteur/inspecteur van politie - bij 

het team verkeer - motorrijder;
� 1 voltijdse betrekking bi-ambt van inspecteur/agent van politie - bij het team 

verkeer;
� 1 voltijdse betrekking van assistent - team personeel en welzijn. 

Volgende vacatures in het operationeel en administratief kader werden gepubliceerd en 
komen in aanmerking voor externe werving wanneer er geen interne kandidaten zijn:

� 2 voltijdse betrekkingen van inspecteur van politie - team interventie; 
� 2 voltijdse betrekkingen van inspecteur van politie – planton en interventie bij 

het team interventie. 
 
Na delegatie door de gemeenteraad, beslist het college van burgemeester en 
schepenen om de vacatures te publiceren en deze beslissing te bekrachtigen. De 
gemeenteraad dient hiervan kennis te nemen.

Bijkomende informatie:
In de begroting van de lokale politie zijn de nodige kredieten voorzien.

BESLUIT:

Enig artikel.
Kennis te nemen van de publicatie van de vacante betrekkingen bij de politiezone 
Grimbergen, overgemaakt aan de directie van de mobiliteit en het personeelsbeheer 
van de Geïntegreerde Politie voor publicatie in de vijfde mobiliteitscyclus van 2025.
Volgende vacatures in het operationeel en administratief kader werden gepubliceerd: 

� 1 voltijdse betrekking van commissaris van politie - coördinator eerstelijnszorg; 
� 2 voltijdse betrekkingen van hoofdinspecteur van politie - team interventie; 
� 1 voltijdse betrekking van hoofdinspecteur van politie - APO officier - teamleider 

lokaal informatiekruispunt;
� 1 voltijdse betrekking van hoofdinspecteur van politie - teamleider geïntegreerde 

sectorwerking; 
� 1 voltijdse betrekking van inspecteur van politie - cel bijzondere wetten bij het 

team recherche; 
� 1 voltijdse betrekking van inspecteur van politie – bij het team geïntegreerde 

sectorwerking;
� 2 voltijdse betrekkingen van inspecteur van politie – planton en interventie bij 

het team interventie; 
� 2 voltijdse betrekkingen van inspecteur van politie - team interventie;
� 1 voltijdse betrekking bi-ambt van hoofdinspecteur/inspecteur van politie - bij 

het team verkeer - motorrijder;
� 1 voltijdse betrekking bi-ambt van inspecteur/agent van politie - bij het team 

verkeer;
� 1 voltijdse betrekking van assistent - team personeel en welzijn. 

Volgende vacatures in het operationeel en administratief kader werden gepubliceerd en 
komen in aanmerking voor externe werving wanneer er geen interne kandidaten zijn:

� 2 voltijdse betrekkingen van inspecteur van politie - team interventie; 
� 2 voltijdse betrekkingen van inspecteur van politie – planton en interventie bij 

het team interventie. 

POLITIEKE ORGANISATIE

INTERGEMEENTELIJKE SAMENWERKING

8. GR/2025/489 DV Haviland - Toelichting i.k.v. artikel 441 DLB - Kennisname

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 441 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 (DLB):
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Een lid van de raad van bestuur of een door de raad van bestuur hiertoe 
gemandateerde brengt minstens tweemaal per jaar, tijdens een openbare 
vergadering van de gemeenteraad van elk van de deelnemende 
gemeenten, verslag uit over de uitoefening van de bevoegdheden en taken 
van de raad, en verstrekt toelichting bij het beleid van de dienstverlenende 
of opdrachthoudende vereniging.

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Artikel 441 DLB.

 
� Besluit van de gemeenteraad van 27 februari 2025 waarbij de heer Philip 

ROOSEN als bestuurder in de raad van bestuur van DV Haviland werd 
aangeduid (in bijlage).

 
� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 5 januari 2026 

inzake "Toelichting en overzicht van de gemeentelijke vertegenwoordiging in de 
intergemeentelijke samenwerkingsverbanden - Kennisname" (in bijlage).

 
� E-mail van 13 januari 2026 gericht naar de bestuurder (in bijlage).

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Overeenkomstig artikel 441 DLB brengt een lid van de raad van bestuur tijdens een 
openbare vergadering van de gemeenteraad van elk van de deelnemende gemeenten, 
verslag uit over de uitoefening van de bevoegdheden en taken van de raad, en 
verstrekt toelichting bij het beleid van de dienstverlenende of opdrachthoudende 
vereniging.

Aangezien voor de gemeente Grimbergen niet in alle dienstverlenende en 
opdrachthoudende verenigingen een vertegenwoordiger in de raad van bestuur zit, 
wordt voorgesteld om in dat geval aan de vertegenwoordigers die in de algemene 
vergadering van deze verenigingen zitten te vragen om verslag uit te brengen over de 
bevoegdheden en taken, alsook toelichting te geven bij het beleid van de 
dienstverlenende en opdrachthoudende verenigingen.

Vertegenwoordigers van de gemeente in DV Haviland:
Effectieve Bart LAEREMANSAlgemene Vergadering Plaatsvervangende Wim ROBBERECHTS

Raad van Bestuur  Bestuurder Philip ROOSEN
Schepen Philip ROOSEN zal, i.k.v. artikel 441 DLB, een toelichting geven over de taken, 
bevoegdheden en het gevoerde beleid van DV Haviland.
De inhoud van deze toelichting is terug te vinden in het zittingsverslag.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel.
Kennis te nemen van de toelichting, i.k.v. artikel 441 DLB, door schepen Philip ROOSEN, 
bestuurder, over DV Haviland zoals uiteengezet in het zittingsverslag.

9. GR/2025/496 OV Intradura - Toelichting i.k.v. artikel 441 DLB - Kennisname

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 441 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 (DLB):

Een lid van de raad van bestuur of een door de raad van bestuur hiertoe 
gemandateerde brengt minstens tweemaal per jaar, tijdens een openbare 
vergadering van de gemeenteraad van elk van de deelnemende 
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gemeenten, verslag uit over de uitoefening van de bevoegdheden en taken 
van de raad, en verstrekt toelichting bij het beleid van de dienstverlenende 
of opdrachthoudende vereniging.

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Artikel 441 DLB.

 
� Besluit van de gemeenteraad van 27 februari 2025 waarbij de heer Jelle DE 

WILDE als bestuurder in de raad van bestuur van OV Intradura werd 
aangeduid (in bijlage).

 
� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 5 januari 2026 

inzake "Toelichting en overzicht van de gemeentelijke vertegenwoordiging in de 
intergemeentelijke samenwerkingsverbanden - Kennisname" (in bijlage).

 
� E-mail van 14 januari 2026 gericht naar de bestuurder (in bijlage).

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Overeenkomstig artikel 441 DLB brengt een lid van de raad van bestuur tijdens een 
openbare vergadering van de gemeenteraad van elk van de deelnemende gemeenten, 
verslag uit over de uitoefening van de bevoegdheden en taken van de raad, en 
verstrekt toelichting bij het beleid van de dienstverlenende of opdrachthoudende 
vereniging.

Aangezien voor de gemeente Grimbergen niet in alle dienstverlenende en 
opdrachthoudende verenigingen een vertegenwoordiger in de raad van bestuur zit, 
wordt voorgesteld om in dat geval aan de vertegenwoordigers die in de algemene 
vergadering van deze verenigingen zitten te vragen om verslag uit te brengen over de 
bevoegdheden en taken, alsook toelichting te geven bij het beleid van de 
dienstverlenende en opdrachthoudende verenigingen.

Vertegenwoordigers van de gemeente in OV Intradura:
Raad van Bestuur Bestuurder Jelle DE WILDE 

Effectieve Chantal LAUWERS Algemene 
Vergadering Plaatsvervangende Eliane VANCRAENENBROECK 
Schepen Jelle DE WILDE zal, i.k.v. artikel 441 DLB, een toelichting geven over de taken, 
bevoegdheden en het gevoerde beleid van OV Intradura.
De inhoud van deze toelichting is terug te vinden in het zittingsverslag.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel.
Kennis te nemen van de toelichting, i.k.v. artikel 441 DLB, door schepen Jelle DE WILDE, 
bestuurder, over OV Intradura zoals uiteengezet in het zittingsverslag.

10. GR/2026/023 Verlenging projectvereniging intergemeentelijk 
samenwerkingsverband voor cultuur Noordrand (IGS NOORDRAND) 2027-
2032 met verlenging deelname en gemeentelijke cofinanciering - 
Goedkeuring

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
� Artikel 41, 4°, eerste lid van het decreet over het lokaal bestuur van 22 

december 2017 (DLB).
� Artikel 401 DLB.
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De beslissing wordt genomen op grond van:
� Deel 3, titel 3 betreffende de intergemeentelijke samenwerking DLB.
� Bovenlokaal Cultuurdecreet van 8 maart 2024.

 
� Besluit van de gemeenteraad van 28 maart 2019 betreffende de toetreding tot 

de projectvereniging Noordrand.
� Besluit van de gemeenteraad van 14 december 2023 betreffende de verlenging 

projectvereniging IGS Cultuur Noordrand met één jaar.
 

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 18 november 2025 
betreffende de verlenging projectvereniging intergemeentelijk 
samenwerkingsverband voor cultuur Noordrand (IGS NOORDRAND) 2027-2032 
met verlenging deelname en gemeentelijke cofinanciering.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Per e-mail van 2 oktober 2025 werd door de coördinator van Cultuur Noordrand aan de 
leden van de adviesgroep IGS Cultuur Noordrand gevraagd om de volgend punt ter 
(principiële) goedkeuring voor te leggen aan het college van burgemeester en 
schepenen en ter goedkeuring voor te leggen aan de gemeenteraad: akkoord van de 
gemeente met de verlenging van projectvereniging IGS NOORDRAND periode 
2027-2032 en met een jaarlijkse cofinanciering voor de bovenlokale cultuurwerking van 
de gemeente van euro 4.000 (basisbedrag) + euro 0,25/inwoner (jaarlijks geïndexeerd)
 
Voor de verlenging van de projectvereniging met een termijn van zes jaar is de 
goedkeuring van alle deelnemende gemeenten noodzakelijk.
 
Omschrijving verlenging projectvereniging intergemeentelijk samenwerkingsverband 
voor cultuur Noordrand (IGS NOORDRAND) 2027-2032 met verlenging deelname en 
gemeentelijke cofinanciering. 
Een intergemeentelijke samenwerking bovenlokale cultuurwerking heeft als doel om 
een kwalitatieve, duurzame, diverse en geïntegreerde bovenlokale cultuurwerking uit te 
bouwen, te stimuleren en te optimaliseren, en participatie te bevorderen.  
 
Een projectvereniging heeft een looptijd van zes jaar. Projectvereniging (PV) IGS 
NOORDRAND werd opgericht in 2020 en kende een verlenging van één jaar (2026) 
omwille van een decreetswijziging door de Vlaamse Overheid. De PV IGS NOORDRAND 
loopt af op 31 december 2026. De verlenging (2027-2032) van PV IGS NOORDRAND is 
noodzakelijk om juridisch in orde te zijn en subsidies te kunnen ontvangen van de 
Vlaamse Overheid.
 
De Vlaamse Overheid voorziet voor de periode 2027-2032 voor de bovenlokale werking 
cultuur een subsidie van max. euro 0,9/inwoner met een min. van euro 
100.000/werkjaar en verwacht een inbreng van 75% van de lokale besturen.
 
De raad van bestuur IGS NOORDRAND besliste op 6 juni 2025 om de inbreng voor de 
lokale besturen voor de periode 2027-2032 niet te wijzigen t.o.v. de periode 2020-2026.
 
Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om de verlenging van de projectvereniging IGS 
Noordrand voor de periode 2027-2032 met een jaarlijkse cofinanciering voor de 
bovenlokale cultuurwerking van euro 4.000 (basisbedrag) + euro 0,25/inwoner (jaarlijks 
geïndexeerd) goed te keuren.

Bijkomende informatie:
De gevraagde bijdrage omvat jaarlijks euro 4.000 (basisbedrag) + euro 0,25/inwoner 
(jaarlijks geïndexeerd). 
Voor Grimbergen komt dit op 14.212 euro (jaarlijks geïndexeerd).
Budget is beschikbaar op ACT-115 0739-00 6494000



20

Stemming:
Met 25 stemmen voor (Bart LAEREMANS, Ewoud DE MEYER, Jelle DE WILDE, Kirsten 
HOEFS, Chantal LAUWERS, Trui OLBRECHTS, Philip ROOSEN, Karlijne VAN BREE, Nicolas 
BOURGEOIS, Randy BUELENS, Ann DAAMEN, Soufian FAROUK, Isabel GAISBAUER, Tom 
GAUDAEN, Dieter GOOVAERTS, Britt JOHN, Katrien LE ROY, Luca MATON, Wim 
MISSOTTEN, Katleen ORINX, Wim ROBBERECHTS, Eliane VANCRAENENBROECK, Bart 
VAN HUMBEECK, Daan VERTONGEN, Karin VERTONGEN), 4 onthoudingen (William DE 
BOECK, Gilbert GOOSSENS, Luc KEPPENS, Laurent VANBINST)

BESLUIT:

Enig artikel.
De verlenging van de projectvereniging IGS Noordrand voor de periode 2027-2032, met 
een jaarlijkse cofinanciering voor de bovenlokale cultuurwerking van euro 4.000 
(basisbedrag) + euro 0,25/inwoner (jaarlijks geïndexeerd), goed te keuren.

FINANCIËN

SUBSIDIES

11. GR/2026/022 Overzicht van nominatieve subsidies 2026-2031 - 
Goedkeuring

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 41, 23° van het Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 (DLB):
De volgende bevoegdheden kunnen niet aan het college van burgemeester en 
schepenen worden toevertrouwd:
(...)
23° het vaststellen van subsidiereglementen en het toekennen van nominatieve 
subsidies
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(...).

De beslissing wordt genomen op grond van:
� De jaarlijks wederkerende gemeentelijke subsidiedossiers zoals opgenomen in 

het meerjarenplan 2026-2031 van gemeente en OCMW, goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 18 december 2025.

 
� Het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 16 februari 

2026 inzake de principiële goedkeuring van de nominatieve lijst van subsidies 
voor de periode 2026-2031 (dossierstuk 1).

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Tot 2019 maakte het overzicht van de nominatieve subsidies deel uit van de verplichte 
schema’s bij de beleidsnota van het jaarlijks budget. Dit budget werd door de 
gemeenteraad integraal goedgekeurd.
 
Vanaf 2020 keurt de gemeenteraad enkel nog een meerjarenplan goed. Het overzicht 
van de nominatieve subsidies is niet meer opgenomen in de verplichte schema’s en 
verschuift hierdoor naar de documentatie. Over de documentatie spreekt de raad zich 
niet uit.
 
Er is dus een aparte goedkeuring vereist, opdat deze subsidies ook effectief uitbetaald 
kunnen worden, zonder elke individuele subsidie afzonderlijk aan de gemeenteraad 
voor te leggen.
Subsidies kunnen op twee manieren toegekend worden:

� ofwel op basis van een door de gemeenteraad vastgesteld subsidiereglement,
� ofwel ad hoc.

Voor deze laatste categorie kan de gemeenteraad de betaalbaarstelling jaarlijks 
expliciet goedkeuren via de vaststelling van de nominatieve subsidies.
 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen.
 
Voor het debat en de argumentatie van de stemmingen, wordt verwezen naar het 
zittingsverslag.

Bijkomende informatie:
Wat betreft de investeringstoelagen voor de kerkfabrieken.
In het gemeentelijk meerjarenplan staat voor 2027 een investeringstoelage 
ingeschreven van 25.000,00 euro voor kerkfabriek Sint-Servaas. In het meerjarenplan 
van de kerkfabriek Sint-Servaas staan voorlopig echter geen investeringstoelagen 
opgenomen.
Dit zal bij de eerstvolgende meerjarenplanaanpassing van de gemeente gecorrigeerd 
worden.
 
Voor kerkfabriek Sint-Rumoldus Humbeek staat in het gemeentelijk meerjarenplan 
enkel een investeringstoelage voorzien van 200.000,00 euro voor 2026. In het 
meerjarenplan van de kerkfabriek Sint-Rumoldus staat echter een bijkomende 
investeringstoelage ingeschreven van 25.000,00 euro voor 2029. 
Dit zal bij de eerstvolgende meerjarenplanaanpassing van de gemeente gecorrigeerd 
worden.

Stemming:
Met 20 stemmen voor (Bart LAEREMANS, Ewoud DE MEYER, Jelle DE WILDE, Kirsten 
HOEFS, Chantal LAUWERS, Trui OLBRECHTS, Philip ROOSEN, Karlijne VAN BREE, Nicolas 
BOURGEOIS, Randy BUELENS, Ann DAAMEN, Tom GAUDAEN, Dieter GOOVAERTS, Wim 
MISSOTTEN, Katleen ORINX, Wim ROBBERECHTS, Eliane VANCRAENENBROECK, Bart 
VAN HUMBEECK, Daan VERTONGEN, Karin VERTONGEN), 5 stemmen tegen (Soufian 
FAROUK, Isabel GAISBAUER, Britt JOHN, Katrien LE ROY, Luca MATON), 4 onthoudingen 
(William DE BOECK, Gilbert GOOSSENS, Luc KEPPENS, Laurent VANBINST)
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BESLUIT:

Enig artikel.
De lijst van nominatieve subsidies voor de periode 2026-2031 (bijlage 1) uit het 
meerjarenplan 2026-2031 van gemeente en OCMW goed te keuren.

BELASTINGEN EN RETRIBUTIES

12. GR/2026/037 Wijziging van het retributiereglement betreffende de 
uitvoering van een conformiteitsonderzoek, periode 1 maart 2026 tem. 31 
december 2031 - Goedkeuring

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikels 40, §3 en 41, 14° van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 (DLB).

De beslissing wordt genomen op grond van:
� DLB.
� Artikel 173 van de Grondwet.
� Vlaamse Codex Wonen 2021 (VCW). 
� Besluit van de Vlaamse Regering van 8 december 2023.  

 
� Afsprakenkader van 14 september 2020 over het onderzoeken van woningen die 

te huur worden aangeboden aan het sociaal verhuurkantoor (SVK) met het oog 
op nieuwe inhuurname.

 
� Besluit van de gemeenteraad van 27 november 2025 inzake de vaststelling van 

de vergoeding voor de uitvoering van een conformiteitsonderzoek, periode 1 
januari 2026 tem. 31 december 2031 (dossierstuk 1). 

 
� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 16 februari 2026 

inzake de principiële goedkeuring van het gewijzigd retributiereglement 
betreffende de uitvoering van een conformiteitsonderzoek, periode 1 maart 
2026 tem. 31 december 2031 (dossierstuk 2).

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Het bestaande retributiereglement moet worden aangepast ingevolge een 
administratieve vergissing in de eerder goedgekeurde tekst, waarbij de in de aanhef 
gemotiveerde bredere vrijstelling voor de woonmaatschappij niet werd opgenomen in 
het besluit an sich.
 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen.
 
Voor het debat wordt verwezen naar het zittingsverslag.

Bijkomende informatie:
/

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Artikel 1.  
Onderstaand gewijzigd retributiereglement goed te keuren:

Retributiereglement betreffende de uitvoering van een 
conformiteitsonderzoek, periode 1 maart 2026 tem. 31 december 

2031
Artikel 1: Begripsomschrijvingen
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In dit reglement wordt verstaan onder:  
1° beveiligde zending: één van de hiernavolgende betekeningswijzen:  

� een aangetekend schrijven;  
� een afgifte tegen ontvangstbewijs;  
� elke andere betekeningswijze waarbij de datum van kennisgeving 

met zekerheid kan worden vastgesteld; 
2° conformiteitsattest: het attest bedoeld in artikel 3.6 van de Vlaamse 
Codex Wonen van 2021;  
3° hercontrole: indien na vooronderzoek blijkt dat de woning niet conform is 
wordt er opnieuw een controle uitgevoerd;  
4° entiteit: is een deel van een pand en heeft volgende eigenschappen: 

� een woonfunctie of niet-woonfunctie (bv. economische functie); 
� valt al dan niet samen met het pand; 
� is zelfstandig of niet zelfstandig;

5° houder van het zakelijk recht: de persoon of de personen met een recht 
van volle eigendom, opstal, erfpacht of vruchtgebruik met betrekking tot 
een gebouw of een woning; 
6° technisch verslag: het verslag dat een woningcontroleur in het kader van 
een conformiteitsonderzoek opstelt aan de hand van de modellen, zoals 
bedoeld in artikel 1.2, eerste lid, 132° Besluit van de Vlaamse Regering tot 
uitvoering van de Vlaamse Codex Wonen van 2021.

Artikel 2: Toepassingsgebied vergoeding 
Vanaf 1 januari 2026 voor een termijn eindigend op 31 december 
2031 wordt een vergoeding gevraagd voor de uitvoering van een 
conformiteitsonderzoek, op verzoek, dat verloopt volgens de procedure 
vermeld in artikel 3.3 van de Vlaamse Codex Wonen (VCW).  
§1. Er wordt een vergoeding gevraagd vanaf 1 januari 2026 voor 
conformiteitsonderzoeken in volgende gevallen:  

� een melding van herstel (artikel 3.10, derde lid VCW). Dit betreft het 
uitvoeren van een hercontrole binnen de waarschuwingsprocedure;

� een melding van herstel van eerder vastgestelde gebreken in de 
loop van een procedure om een woning ongeschikt of onbewoonbaar 
te verklaren, met toepassing van (artikel 3.12 VCW). Dit betreft het 
uitvoeren van een hercontrole binnen de procedure ongeschikt- en 
onbewoonbaarverklaring;

� vanaf de eerste hercontrole na het verzoek tot afgifte van een 
conformiteitsattest (artikel 3.7, §1, eerste lid VCW). Dit betreft het 
uitvoeren van een onderzoek op vraag van de houder van het 
zakelijk recht of onderverhuurder na een eerdere controle waarbij 
nog geen conformiteitsattest afgeleverd kon worden; 

� vanaf de eerste hercontrole noodzakelijk om in aanmerking te 
kunnen komen voor de gemeentelijke premie voor 
buitengevelisolatie waarbij het hebben van een conformiteitsattest 
een voorwaarde is voor het ontvangen van een gemeentelijke 
premie voor een huurwoning. 

§2. In volgende gevallen is de houder van het zakelijk recht vrijgesteld van 
de vergoeding vermeld in artikel 3: 

� het vooronderzoek op vraag van de huurder in het kader van een 
kwaliteitsonderzoek binnen de waarschuwingsprocedure;

� het vooronderzoek op vraag van de verhuurder in het kader van 
verzoek tot afgifte van een conformiteitsattest;

� onderzoeken op basis van het afsprakenkader van 14 september 
2020 over het onderzoeken van woningen die te huur worden 
aangeboden aan de woonmaatschappij met het oog op nieuwe 
inhuurname;

� voor de uitvoering van een conformiteitsonderzoek op vraag of ten 
behoeve van de woonmaatschappij;

� het vooronderzoek noodzakelijk om in aanmerking te kunnen komen 
voor de gemeentelijke premie voor buitengevelisolatie waarbij het 
hebben van een conformiteitsattest een voorwaarde is voor het 
ontvangen van een gemeentelijke premie voor een huurwoning. 
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Artikel 3: Tarief 
 
 
 
 
 
 
Het 

bedrag wordt jaarlijks op 1 januari aangepast aan de gezondheidsindex en 
voor de eerste maal op 1 januari 2027 volgens de volgende formule: nieuw 
bedrag = basisbedrag x aangepaste gezondheidsindex / gezondheidsindex 
van november 2023 (basisjaar 2013), zoals vervat in artikel 3.4, laatste lid 
Besluit Vlaamse Codex Wonen.  

Artikel 4: Vergoedingsplichtige
De vergoeding is verschuldigd door de natuurlijke persoon of de 
rechtspersoon die als houder van het zakelijk recht of onderverhuurder een 
woning verhuurt of te huur of ter beschikking stelt, zoals vermeld in artikel 
3.7, §1 van de Vlaamse Codex Wonen.  
 
Artikel 5: Inning 
De vergoeding wordt ingevorderd door middel van een factuur.
De vergoeding is verschuldigd door de aanvrager op het ogenblik dat het 
conformiteitsonderzoek wordt aangevraagd. 
Na ontvangst van betaling zal het conformiteitsonderzoek definitief worden 
ingepland
Bij elke nieuwe aanvraag onder het toepassingsgebied opgenomen onder 
artikel 2, is de vergoeding verschuldigd.  
Bij niet-betaling wordt de vergoeding ingevorderd op basis van artikel 177 
van het Decreet Lokaal Bestuur of via een procedure bij de burgerlijke 
rechtbank. 
 

Art. 2.
Huidig retributiereglement vervangt het retributiereglement betreffende de uitvoering 
van een conformiteitsonderzoek, goedgekeurd door de gemeenteraad in zitting van 27 
november 2025.

Art. 3.
Dit besluit bekend te maken overeenkomstig de bepalingen van “Afdeling 2. 
Bekendmaking en inwerkingtreding, Hoofdstuk 1. Akten van het lokaal bestuur, Titel 5. 
De werking van het lokaal bestuur" DLB.

RUIMTE-BELEID

13. GR/2026/031 Landinrichtingsplan Oostelijke Maalbeekvallei: 
uitvoeringsdossier 2 - aanpak vijvers en omgeving Tommenmolen: 
gunning door de Vlaamse Landmaatschappij en voorlopige 
kostenverdeling - Kennisname en goedkeuring

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 41 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Ministerieel besluit van 4 mei 2020 over de goedkeuring van het 

landinrichtingsplan Oostelijke Maalbeekvallei (BIJLAGE 1).
� Ministerieel besluit van 7 november 2025 tot wijziging van het besluit van de 

Vlaamse Regering van 9 december 2022 voor toekenning van een subsidie aan 

Waarschuwingsprocedure en ongeschikt en onbewoonbaar:
Vooronderzoek1ste hercontrole2de hercontroleVanaf 3de hercontrole
Gratis 200,00 euro 200,00 euro 200,00 euro

Afleveren conformiteitsattest:
Vooronderzoek1ste hercontrole2de hercontroleVanaf 3de hercontrole
Gratis 200,00 euro 200,00 euro 200,00 euro

Premie buitenmuurisolatie:
Vooronderzoek1ste hercontrole2de hercontroleVanaf 3de hercontrole
Gratis 200,00 euro 200,00 euro 200,00 euro
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gemeente Grimbergen in uitvoering van Waterlandschap 2.0 Groene Noordrand 
in het kader van het Relanceplan Vlaamse Veerkracht - Blue Deal – 
beleidsdomein Omgeving VV024, tot verlenging van de uitvoeringstermijn van 
de gesubsidieerde activiteit, getekend door minister BROUNS op 12 november 
en minister-president DIEPENDAELE op 15 november 2025. (BIJLAGE 2).

 
� Besluit van de deputatie van Vlaams-Brabant van 20 maart 2025 over de 

aanvraag ingediend door de Vlaamse Landmaatschappij, Koningin Astridlaan 10, 
3500 Hasselt inzake het heraanleggen en inrichten van de Maalbeekvallei, het 
ontharden, het plaatsen van recreatieve infrastructuur, heraanleggen van 
parkeerinfrastructuur, reliëfwijzigingen en ontbossing, gelegen 
Tommenmolenstraat zn, 1850 Grimbergen (BIJLAGE 3).

 
� Besluit van de gemeenteraad van 22 november 2018: instemmingsverklaring 

met het uitvoeringsprogramma en het financieringsplan (restfinanciering) van de 
voorgestelde maatregelen zoals voorzien in het landinrichtingsplan Oostelijke 
Maalbeekvallei (BIJLAGE 4.1).

 
� Besluit van het Vast Bureau van 15 april 2019: instemmingsverklaring voor de 

uitvoering van de werken met het oog op de realisatie van de voorgestelde 
maatregelen zoals voorzien in het landinrichtingsplan Oostelijke Maalbeekvallei 
(BIJLAGE 4.2).

 
� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 30 januari 2023, 

waarbij o.a. kennis genomen werd van de integrale goedkeuring van het 
actieprogramma Water+Land+Schap ‘Klimaatrobuuste Groene Noordrand’. Voor 
de gemeente Grimbergen betekent dit voor actie 1 een subsidie van 520.000 
euro op een totaal bedrag van 650.000 euro incl. BTW (BIJLAGE 5).

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 10 maart 2025 over 
o.a. de kennisname van de voorlopige raming opgemaakt door studiebureau 
ANTEA voor de uitvoering van de maatregelen opgenomen in het 2de 
uitvoeringsdossier, aanpak vijvers en omgeving Tommenmolen en de beslissing 
dat voor de uitvoering van deelplan 7 (afgraving stortlocatie en herinrichting van 
de Maalbeek omwille van budgettaire redenen het netto aandeel van de 
gemeente gelimiteerd blijft op € 130.000,00 incl BTW (BIJLAGE 6).

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 4 augustus 
2025 waarbij het schepencollege akkoord ging om de VLM 
een engagementsverklaring te bezorgen i.v.m. onderhoud en beheer van de 
gemeentelijke percelen in de Maalbeekvallei met het oog op het bekomen van 
een bijkomende subsidie van het Agentschap Binnenlands Bestuur, nl. bijdrage 
Vlaamse Randfonds (BIJLAGE 7).

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 1 december 
2025: uitvoeringsdossier 2 - kennisname aanpak vijvers en omgeving 
Tommenmolen: gunning door de Vlaamse Landmaatschappij en voorlopige 
kostenverdeling (BIJLAGE 8).

 
� Bestek toegevoegd in BIJLAGE 9 en gunningsverslag toegevoegd in BIJLAGE 10.

Visum financieel directeur
Visum 011/2026, zoals verleend door de financieel directeur op 26 februari 2026, werd 
toegevoegd als bijlage.
Gunstig visum 011/2026 van PLETINCKX Jan van 26 februari 2026

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Ramingen
Het landinrichtingsplan werd goedgekeurd door de gemeenteraad op 22 november 
2018 en de Vlaamse minister op 4 mei 2020. Het aandeel van de gemeente Grimbergen 
voor de aanpak van het tweede deel- en uitvoeringsdossier (o.a. aanpak vijvers en de 
omgeving van de Tommenmolen) werd in 2018 geraamd op € 179.839,22 (incl. btw en 
10% alg. kost).
De goedgekeurde omgevingsvergunning OMV/355/24 voorziet de uitvoering van 
volgende goedgekeurde maatregelen:
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� 1.2.2 - aanleg pad tussen Rijkenhoekstraat en Borrestraat;
� 1.2.5 - aanleg paden vijvers Tommenmolen;
� 2.1.7 - herinrichting parking Tommenmolen;
� 2.1.2 - aanleg pad Veldkantstraat-Charleroyhoeve met trap;
� 2.2.1 - aanleg paden Charleroyhoeve;
� 2.2.2 - aanleg Maalbeekpad in oeverzone Tommenmolenstraat-Veldkantstraat;
� 2.3.1 - knuppelpad in weide Charleroyhoeve;
� 3.1.1 - herstel oeverprofiel Maalbeek + afgraven stort*;
� 3.3.6 - brugje parking Tommenmolenstraat;
� 4.1.1a - openbare vijvers: natuurlijke inrichting;
� 4.1.1b - openbare vijvers: behengelbaar maken;
� 4.1.1c - private vijvers;
� 4.2.2 - vlonder;
� 7.1.8 - vrijzetten dreef Charleroyhoeve.

* Voor maatregel 3.1.1 werd voor de afgraving van het stort een bijkomende subsidie 
verleend aan de gemeente Grimbergen voor de uitvoering van 'Waterlandschap 2.0 
Groene Noordrand' in het kader van het Relanceplan Vlaamse Veerkracht - Blue Deal. 
Deze werken worden rechtstreeks aan de gemeente Grimbergen gefactureerd en 
ingevolge de collegebeslissing 10 maart 2025 blijft het netto aandeel van de gemeente 
gelimiteerd op € 130.000,00 incl. btw. De opdracht betreft dus een occasionele 
gezamenlijke opdracht - in de zin van artikel 48 van de wet inzake 
overheidsopdrachten. De VLM is belast met de uitvoering en opvolging van deze 
opdracht. Een voorschotbedrag van € 260.000 werd ontvangen op 24 januari 2023 (= 
subsidie Water-Land-Schap).
De uitvoeringstermijn Water-Land-Schap 2.0 (gekoppeld aan de afgraving van het stort 
op het OCMW-perceel) werd officieel verlengd (via wijzigingsbesluiten van de Vlaamse 
regering, zie BIJLAGE 2). Dit betekent dat de uitvoeringstermijn nu eindigt op 30 april 
2026. Deze datum is van belang om de laatste subsidieschijf van € 260.000 tijdig te 
kunnen recupereren.
 
Op 10 maart 2025 nam het college van burgemeester en schepenen kennis van de 
bijgestelde raming door studiebureau ANTEA. De raming voor de werken bedroeg 
€ 2.191.534,60 (excl. btw) of € 2.651.756,87 (incl. btw) op basis van het opgemaakte 
bestek. Het gemeentelijk aandeel werd toen geraamd op € 221.744,61 (incl. btw en 
10% algemene kosten) voor alle werken, met uitzondering van deelplan 7 (= 
hermeandering Maalbeek t.h.v. stort). Voor dit deelplan werd het budget geplafonneerd 
op € 650.000,00 (incl. btw), waarvan € 520.000 wordt gesubsidieerd via Water-Land-
Schap 2.0.
 
Gunning
Het dossier voor de werken aan de vijvers en omgeving Tommenmolen werd 
goedgekeurd door de raad van bestuur van de Vlaamse Landmaatschappij (VLM) op 12 
november 2025 en ondertekend door de voorzitter.
De opdracht werd gegund aan de economisch meest voordelige regelmatige inschrijver 
(op basis van prijs), zijnde HEYRMAN-DE ROECK, KBO nr. BE 0405.033.101, Doornpark 
120 te 9120 Beveren, tegen het nagerekende offertebedrag van € 1.774.730,75 (excl. 
btw) of € 2.147.424,21 (incl. btw).
Bovenop deze aannemingssom voor de werken werd in totaal € 2.419.502,79 voorzien 
(o.a. 5% prijsherziening en algemene kosten (ontwerpstudie, milieuhygiënisch 
onderzoek bodem, sloopopvolgingsplan, veiligheidscoördinator,...).
 
Het gunningsverslag werd toegevoegd in BIJLAGE 10.
Omwille van de betrokkenheid van meerdere financierende partners is de opdracht 
opgesplitst in één vast gedeelte en vier voorwaardelijke gedeelten (recreatie, openbare 
vijvers, private vijvers en stortlocatie). Daar werd voor gekozen omwille van de 
begrotingskwestie (beschikbaarheid budgetten). De sluiting van de opdracht en de 
beslissing van de raad van bestuur hebben betrekking op de volledige opdracht. De 
VLM is enkel gebonden door het vast gedeelte. De voorwaardelijke gedeelten worden 
besteld als de financiering voor deze onderdelen rond is. 
Vast gedeelte en reeds gegund: vijver Charleroyhoeve, grootste vijver van Natuurpunt, 
de private vijvers en de afgraving van het grootste deel van de stortzone (ca. 9.000m³) 
met heraanleg Maalbeek en wandelpaden.
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Voorwaardelijk deel 1: Borrestraatje, wandelpad Veldkantstraat en parking 
Tommenmolen. Deze maatregelen zullen nog gegund worden, de vastlegging van de 
subsidie bij GOP loopt. Deze vastlegging is louter om begrotingstechnische redenen pas 
in 2026 aangevraagd door de VLM en zal eerstdaags gegund worden. Kostenverdeling: 
70% GOP - 30% gemeente
Voorwaardelijk deel 2: 2e vijver Natuurpunt. Geen bijdrage van de gemeente, maar 
financiering nog niet rond.
Voorwaardelijk deel 3: inrichting private vijvers. Dit deel is al mee gegund. Geen 
bijdrage van de gemeente.
Voorwaardelijk deel 4: resterend gedeelte van de stortzone (ca. 4.000m³). Hoogst 
onzeker dat dit uitgevoerd zal worden. Geen extra bijdrage van de gemeente en 
financiering nog niet rond. Er wordt gezocht naar bijkomende subsidiemogelijkheden.
Voor dit tweede uitvoeringsdossier bekwam de VLM ook een subsidie van het Vlaamse 
Randfonds van € 372.320,82. VLM zal deze budgetten inzetten om een aantal 
voorwaardelijke gedeelten te financieren.
 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen.
 
Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om kennis te nemen van het gunningsverslag en 
het voorstel voor de verdeling van de kosten, in het bijzonder de gunning van het vast 
gedeelte waarbij de bijdrage van de gemeente Grimbergen geraamd wordt op  € 
817.794,15 en deze goed te keuren.
 
Voor het debat wordt verwezen naar het zittingsverslag.

Bijkomende informatie:
Overzicht kosten (werken en algemene kosten):
 Vast gedeelte Voorwaardelijk 

gedeelte Totaal
1. Aannemingssom excl. btw € 1.193.421,85 € 581.308,90 € 1.774.730,75
2. btw op aannemingssom 

(21% op 1)
€ 250.618,59 € 122.074,87 € 372.693,46

3. Aannemingssom incl. btw 
(1+2)

€   1.444.040,44 € 703.383,77 € 2.147.424,21
4. Prijsherziening (5% op 3) € 72.202.02 € 35.169,19 € 107.371,21

Tussentotaal werken €  1.516.242,46 € 738.552,96 € 
2.254.795,42

Algemene kosten    
5. Opmaak ontwerp € 94.760,00   
6. Veiligheidscoördinatie € 2.066,12   
7. Grondanalyses € 36.827,57   
8. Sloopopvolgingsplan € 2.054,89   
9. BTW (21% op 5-6) € 28.498,80   
10. Dossiertaks vergunning € 500,00   

Tussentotaal algemene kosten € 164.707,38   
TOTAAL € 1.680.949,84 € 738.552,96 € 

2.419.502,80
Bijdrage per partners:
 EU Vlaams Lokale 

besturen Privaat  
EU (Life Belini) 80.000,00    
Vlaams (landinrichting)  474.379,69   
Vlaams (landinrichting)  98.759,44   
lokaal bestuur 
(Grimbergen)   167.794,13   
privaatrechtelijke 
rechtspersoon (Esmeralda 
nv)

   98.759,43 

lokaal bestuur (provincie 
Vlaams-Brabant)   52.599,99  
Vlaams ( budgetbeheer 
ANB)  98.507,41   
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deels EU (RVV-BlueDeal) - 
deels lokaal bestuur 
(Grimbergen)*

520.000,00 130.000,00*  

Vlaams ( budgetbeheer 
ABB)  372.320,82    
Vlaams ( budgetbeheer 
ANB)  326.381,88   
Totaal 600.000,001.370.349,24 350.394,12 98.759,432.419.502,79
 25% 57% 14% 4%  
Het vereiste budget, namelijk € 817.794,15 incl. btw (= € 167.794,15 incl. btw, uitgave 
vast te leggen op Vlaamse Landmaatschappij en € 650.000 incl. btw, uitgave vast te 
leggen op HEYRMAN-DE ROECK, KBO nr. BE 0405.033.101, Doornpark 120 te 9120 
Beveren)  is voorzien in het goedgekeurde meerjarenplan op JBR ACT-5 340-00/2220000 
(voorheen ACT-14 => budgetten worden overgedragen).

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Artikel 1.
Kennis te nemen van de gunning en de verdeling van de kosten, in het bijzonder voor 
de gemeente Grimbergen:

� € 167.794,15 incl. btw voor het aandeel van de gemeente (30%) zoals voorzien 
en gebudgetteerd in het oorspronkelijk landinrichtingsplan;

� € 650.000 incl. btw voor rekening van de gemeente zoals voorzien in de 
goedgekeurde omgevingsvergunning en gekoppeld aan het subsidiedossier 
Water-Land-Schap 2.0

en deze goed te keuren.
 
Art. 2.
Akkoord te gaan te gaan met de gunning, zoals voorgesteld door de VLM Regio Oost 
(Vlaams-Brabant) in BIJLAGE 10.

DIENST PATRIMONIUM
Rooilijn

14. GR/2024/237 Trage wegen - Erkenning spontaan ontstane buurtweg 
tussen wijk Verlande Vijvers en Vilvoordsesteenweg op grond van 30-jarig 
openbaar gebruik - Goedkeuring

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
� Artikels 40 en 41 van het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (DLB).

 
� Artikel 13 Decreet houdende de gemeentewegen van 3 mei 2019:

"§ 1. Grondstroken waarvan met enig middel van recht bewezen wordt dat ze 
gedurende de voorbije dertig jaar door het publiek werden gebruikt, kunnen in 
aanmerking komen als gemeenteweg.
De toegankelijkheid van private wegen, vermeld in artikel 12septies, § 1, van het 
decreet van 21 oktober 1997 betreffende het natuurbehoud en het natuurlijk milieu, 
geldt niet als bewijs van een dertigjarig gebruik door het publiek.
§ 2. De gemeenteraad die op eigen initiatief of op grond van een verzoekschrift 
vaststelt dat een grondstrook gedurende de voorbije dertig jaar door het publiek 
gebruikt werd, belast het college van burgemeester en schepenen met de opmaak van 
een rooilijnplan, en met de vrijwaring en het beheer van de weg overeenkomstig de in 
dit decreet opgenomen instrumenten en handhavingsbevoegdheden.
De vaststelling door de gemeenteraad van een dertigjarig gebruik door het publiek 
heeft van rechtswege de vestiging van een publiek recht van doorgang tot gevolg.
§ 3. Voor de toepassing van paragraaf 2 kan eenieder een verzoekschrift indienen bij de 
voorzitter van de gemeenteraad of het college van burgemeester en schepenen. Dat 
verzoekschrift wordt schriftelijk ingediend, en bevat een toelichting en de nodige 
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bewijsmiddelen over het dertigjarige gebruik door het publiek.
§ 4. Als het dertigjarige gebruik door het publiek is vastgesteld in een uitvoerbare 
rechterlijke uitspraak, vloeien de verplichting tot de opmaak van een rooilijnplan en de 
vestiging van een publiek recht van doorgang rechtstreeks uit die uitspraak voort.
§ 5. Als de gemeente met betrekking tot een grondstrook al dertig jaar 
bezitshandelingen heeft gesteld waaruit de wil van de gemeente om eigenaar te 
worden van de wegbedding duidelijk tot uiting komt, dan is de gemeenteraad ertoe 
gerechtigd om de grondstrook zonder financiële vergoeding op te nemen in het 
openbaar domein, zonder toepassing van artikel 28.
Voor de toepassing van het eerste lid worden onder meer het aanbrengen van een 
duurzame wegverharding over het geheel of over een substantieel deel van de weg of 
het aanbrengen van openbare verlichting als bezitshandelingen beschouwd."

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 27 oktober 2025 - 

Procedure in kader van de erkenning van de spontaan ontstane buurtweg tussen 
wijk Paalveld en Vilvoordsesteenweg - Kennisname en goedkeuring (BIJLAGE 1).

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 26 juni 2024 
- Erkenning spontaan ontstane buurtweg tussen wijk Paalveld en 
Vilvoordsesteenweg - Goedkeuring (BIJLAGE 2).

 
� Opmetingsplan/ontwerp van rooilijnplan houdende vaststelling buurtweg 

conform artikel 13 van het decreet gemeentewegen (M2508 1275 - BIJLAGE 3).
� Schattingsverslag houdende vaststelling buurtweg conform artikel 13 van het 

decreet gemeentewegen (M2508 1275 - BIJLAGE 4A) + fotoreportage (M2508 
1275 - BIJLAGE 4B).

 
� Bewijsstukken 30-jarig gebruik conform het decreet gemeentewegen (BIJLAGE 

5).

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
In het landbouwgebied tussen de wijk Paalveld (Houtstraat), Verlande Vijvers en de 
Vilvoordsesteenweg ligt een as van veldwegen die op 2 verschillende plekken 
aansluiten op de Houtstraat, Verlande Vijvers en de Vilvoordsesteenweg. Deze wegjes 
worden veel gebruikt, onder meer door de inwoners van wijk Paalveld. Deze 
olifantenpadjes zijn door de jaren heen spontaan ontstaan en maken officieel geen deel 
uit van het trage wegennet van de gemeente. Ze verbinden de wijk Paalveld met de 
bushalte en de supermarkt, waardoor hier een echte meerwaarde voor het algemeen 
belang gevormd wordt. Zonder dit veldwegje zou men een hele omweg moeten maken.
 
Ook de landbouwers zijn vragende partij aan de gemeente (DOSSIERSTUK 1) om 
beheersdaden uit te voeren, meer bepaald door dit wegje af te zetten met paaltjes of 
dergelijke zodat mensen niet langer door hun gewassen stappen.
Ook het plaatsen van signalisatie om respect te vragen voor de gewassen werd door de 
landbouwers gevraagd.
Dit was de reden dat de consultants Buurtwegen van Haviland de opdracht kregen om 
te onderzoeken of en hoe deze olifantenpadjes officieel opgenomen zouden kunnen 
worden in het trage wegennet van de gemeente Grimbergen.  
Als de gemeente middelen uittrekt om beheersdaden uit te voeren, is het nodig zijn om 
deze officieel te erkennen als voetweg. Zo heeft de gemeente een stok achter de deur 
rond het behoud en onderhoud van de veldweg.
 
Na analyse door de consultants buurtwegen werd een onderscheid gemaakt tussen het 
wegje dat de Verlande Vijvers verbindt met de Vilvoordsesteenweg en het 
olifantenpadje dat de Houtstraat verbindt met de Vilvoordsesteenweg.
 
Het onderscheid tussen deze tracés werd gemaakt omdat alles erop wijst dat het wegje 
tussen de Verlande Vijvers en de Vilvoordsesteenweg al meer dan 30 jaar een openbaar 
gebruik kent, terwijl het lijkt dat het olifantenpadje eerder recenter is ontstaan.

https://grimbergen.topdesk.net/tas/secure/incident?unid=ac0bc98d-2984-4259-a955-66d7015e6c84
https://grimbergen.topdesk.net/tas/secure/incident?unid=ac0bc98d-2984-4259-a955-66d7015e6c84
https://grimbergen.topdesk.net/tas/secure/incident?unid=ac0bc98d-2984-4259-a955-66d7015e6c84
https://grimbergen.topdesk.net/tas/secure/incident?unid=ac0bc98d-2984-4259-a955-66d7015e6c84
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Artikel 13 van het decreet gemeentewegen stelt nl. dat de indien de gemeenteraad een 
30-jarig openbaar gebruik van een grondstrook vaststelt, dit van rechtswege een 
publiek recht van doorgang als gevolg heeft.
Dit is van toepassing op het tracé in BIJLAGE 3, maar kan niet hardgemaakt worden 
voor de verbinding tussen de Houtstraat en de Vilvoordsesteenweg.
Het voorstel dat op heden voorligt gaat dan ook louter over de vaststelling van het 30-
jarig openbaar gebruik van het tracé in BIJLAGE 3, zodat deze strook als gemeenteweg 
erkend kan worden en dit conform artikel 13 van het decreet gemeentewegen.
 
Zoals op de fotoreportage (BIJLAGE 4B) is te zien, is er een duidelijk tracé aanwezig op 
het terrein. Over het grootste deel is op het terrein zichtbaar dat dit tracé al gedurende 
langere tijd gebruikt wordt. Het deel vertrekkende aan de Houtstraat tot de eerste 
“hoek” werd in april omgeploegd en door het gebruik heeft een pad zich opnieuw 
gevormd.
Er werd ook een bordje gezet door de betrokken landbouwers om aan de wandelaars te 
vragen om op het pad te blijven, aangezien dit in het verleden niet altijd gebeurde en er 
soms door de gewassen gewandeld werd. Dit is ook zichtbaar op de luchtfoto's van de 
laatste jaren.
 
Op de luchtfoto's bij de bewijsstukken (BIJLAGE 5) is te zien hoe sinds 1972 het 
betreffende tracé in stand gebleven is, wat toe te schrijven is aan gebruik door 
landbouwvoertuigen en (vermoedelijk) ook een openbaar gebruik door inwoners uit de 
wijk. De mogelijkheid ertoe bestond doordat de bedding van het pad er al die tijd 
gelegen heeft, waardoor er geen reden is om aan te nemen dat er al die tijd geen 
openbaar gebruik plaatsgevonden heeft over deze veldweg.
Verschillende andere bronnen, zoals routeyou, openstreetmap en heatmaps van Strava 
tonen niet ontegensprekelijk aan dat de veldwegen al zeker 30 jaar in gebruik zijn, er 
wordt hiermee wel aangetoond dat er al voldoende tijd een openbaar gebruik is om dit 
tracé te vestigen.
De betrokken landbouwers gaven in het overleg eveneens aan dat dit wegje al "lang 
gebruikt wordt".
 
De erkenning van deze buurtweg kan gebeuren op basis van artikel 13 van het decreet 
gemeentewegen:

"§ 1. Grondstroken waarvan met enig middel van recht bewezen wordt dat 
ze gedurende de voorbije dertig jaar door het publiek werden gebruikt, 
kunnen in aanmerking komen als gemeenteweg.
De toegankelijkheid van private wegen, vermeld in artikel 12septies, § 1, 
van het decreet van 21 oktober 1997 betreffende het natuurbehoud en het 
natuurlijk milieu, geldt niet als bewijs van een dertigjarig gebruik door het 
publiek.
§ 2. De gemeenteraad die op eigen initiatief of op grond van een 
verzoekschrift vaststelt dat een grondstrook gedurende de voorbije dertig 
jaar door het publiek gebruikt werd, belast het college van burgemeester en 
schepenen met de opmaak van een rooilijnplan, en met de vrijwaring en het 
beheer van de weg overeenkomstig de in dit decreet opgenomen 
instrumenten en handhavingsbevoegdheden.
De vaststelling door de gemeenteraad van een dertigjarig gebruik door het 
publiek heeft van rechtswege de vestiging van een publiek recht van 
doorgang tot gevolg.
§ 3. Voor de toepassing van paragraaf 2 kan eenieder een verzoekschrift 
indienen bij de voorzitter van de gemeenteraad of het college van 
burgemeester en schepenen. Dat verzoekschrift wordt schriftelijk ingediend, 
en bevat een toelichting en de nodige bewijsmiddelen over het dertigjarige 
gebruik door het publiek.
§ 4. Als het dertigjarige gebruik door het publiek is vastgesteld in een 
uitvoerbare rechterlijke uitspraak, vloeien de verplichting tot de opmaak 
van een rooilijnplan en de vestiging van een publiek recht van doorgang 
rechtstreeks uit die uitspraak voort.
§ 5. Als de gemeente met betrekking tot een grondstrook al dertig jaar 
bezitshandelingen heeft gesteld waaruit de wil van de gemeente om 
eigenaar te worden van de wegbedding duidelijk tot uiting komt, dan is de 
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gemeenteraad ertoe gerechtigd om de grondstrook zonder financiële 
vergoeding op te nemen in het openbaar domein, zonder toepassing van 
artikel 28.
Voor de toepassing van het eerste lid worden onder meer het aanbrengen 
van een duurzame wegverharding over het geheel of over een substantieel 
deel van de weg of het aanbrengen van openbare verlichting als 
bezitshandelingen beschouwd."

Het college van burgemeester en schepenen heeft op 27 oktober 2025 kennis genomen 
van:

� het opmetingsplan m.b.t. vaststelling van het 30 jarig openbaar gebruik conform 
artikel 13;

� het gemotiveerd schattingsverslag opgemaakt door landmeter-expert Roland 
ERKENS, specifiek de motivatie omtrent het feit dat er geen waardevermindering 
van toepassing is op de vaststelling van deze veldweg en

� de bewijsstukken houdende vaststelling het 30-jarig openbaar gebruik, conform 
artikel 13 van het gemeentewegendecreet, voor de veldweg tussen wijk Paalveld 
en de Vilvoordsesteenweg.

Het college van burgemeester en schepenen besliste tot slot om het ontwerp van 
opmetingsplan en het bijhorende schattingsverslag voor te leggen aan de 
gemeenteraad, om conform artikel 13 van het decreet gemeentewegen het 30-jarig 
openbaar gebruik vast te stellen wat de vestiging van een kosteloos publiek recht van 
doorgang tot gevolg zou hebben.
 
Aan de gemeenteraad wordt aldus voorgesteld om:

� kennis te nemen van het opmetingsplan, de bewijsstukken en het verslag van de 
landmeter die het 30-jarig openbaar gebruik van het tracé tussen Verlande 
Vijvers en de Vilvoordsesteenweg aantonen;

� het 30-jarig openbaar gebruik van het tracé tussen Verlande Vijvers en de 
Vilvoordsesteenweg vast te stellen, conform artikel 13 van het decreet 
gemeentewegen en

� opdracht te geven aan het college van burgemeester om de rooilijnprocedure op 
te starten conform artikel 16 e.v. van het decreet gemeentewegen van 3 mei 
2019.

Bijkomende informatie:
De vaststelling van de verbinding/voetweg tussen de Houtstraat en de 
Vilvoordsesteenweg zal in een ander punt in de toekomst behandeld worden, conform 
de procedure beschreven in artikel 26, §2, tweede lid van het decreet gemeentewegen 
inzake vaststelling van een erfdienstbaarheid van openbaar nut middels overeenkomst 
met de eigenaars - OCMW Grimbergen is de enige betrokken eigenaar. Aangezien hier 
geen sprake is van 30-jarig openbaar gebruik, zal een andere procedure gevolgd 
moeten worden. 
 
De uiteindelijk rooilijnprocedure voor beide deeltracés (tussen Vilvoordsesteenweg en 
Houtstraat/Verlande Vijvers) kan/zal tezamen verlopen conform artikel 17 van het 
decreet gemeentewegen.

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Artikel 1.
Kennis te nemen van het opmetingsplan, de bewijsstukken en het verslag van de 
landmeter die het 30-jarig openbaar gebruik van het tracé tussen Verlande Vijvers en 
de Vilvoordsesteenweg aantonen, toegevoegd als bijlagen bij dit besluit.
 
Art. 2.
Het 30-jarig openbaar gebruik van het tracé tussen Verlande Vijvers en de 
Vilvoordsesteenweg vast te stellen.
 



32

Art. 3. 
Opdracht te geven aan het college van burgemeester en schepenen om de 
rooilijnprocedure op te starten conform artikel 16 e.v. van het decreet gemeentewegen 
van 3 mei 2019.

WONEN

15. GR/2026/036 Hernieuwing samenwerkingsovereenkomst Energiehuis 
3Wplus en addendum Mijn Verbouwbegeleiding - Voordracht 
vertegenwoordiger in de stuurgroep van Energiehuis 3Wplus - 
Goedkeuring

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikels 40 en 41 van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (DLB).

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Energiebesluit van 19 november 2010.

 
� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 9 februari 2026 

"Hernieuwing samenwerkingsovereenkomst Energiehuis 3Wplus en addendum 
Mijn Verbouwbegeleiding - Principiële goedkeuring".

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 16 februari 2023 
"Voordragen vertegenwoordiger voor de stuurgroep van Energiehuis 3Wplus - 
Principiële goedkeuring".

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
In 2019 werd de werking van de Energiehuizen in Vlaanderen geheroriënteerd. Op basis 
daarvan sloten de lokale besturen van Halle-Vilvoorde een eerste 
samenwerkingsovereenkomst af met Energiehuis 3Wplus. In deze overeenkomst werd 
vastgelegd dat Energiehuis 3Wplus instaat voor het verstrekken van de energielening 
(inmiddels Mijn VerbouwLening) en het geven van basisinformatie omtrent premies en 
leningen, waarvoor het een werkingsvergoeding ontvangt van de Vlaamse Overheid.
Sindsdien heeft de Vlaamse Regering de opdracht van de Energiehuizen verder 
uitgebreid. Naast de oorspronkelijke basistaken werden bijkomende opdrachten 
toegewezen, waaronder:

� Renovatiebegeleiding;
� Ondersteuning bij het onderhoud en de verduurzaming van 

verwarmingsinstallaties;
� Begeleiding bij de plaatsing van fotovoltaïsche installaties;
� …

Deze uitbreiding van de taken ging gepaard met een verhoging van de 
werkingsvergoeding van de Energiehuizen. Daarnaast werd een integratiebonus 
voorzien wanneer een Energiehuis samenwerkt met het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband (IGS) of het woonloket voor de uitbouw van een geïntegreerd 
woon- en energieloket.
 
Gelet op deze evoluties is het wenselijk de samenwerkingsovereenkomst tussen het 
lokaal bestuur Grimbergen en Energiehuis 3Wplus te hernieuwen, zodat de gewijzigde 
opdracht en financiering correct worden vastgelegd en de inwoners blijvend kunnen 
rekenen op een kwalitatieve dienstverlening op vlak van wonen en energie.
 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen.
 
Energiehuis 3Wplus wenst door het inrichten van een stuurgroep ook de samenwerking 
en inspraak van de lokale besturen te vergroten. Het lokaal bestuur wijst een schepen 
aan met bevoegdheden die aansluiten bij de doelstellingen en activiteiten van het 
Energiehuis (bijvoorbeeld energie, klimaat of wonen).
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Deze schepen zetelt in de stuurgroep van het Energiehuis en rapporteert aan het 
college over de werking en resultaten van het Energiehuis.
 
Het college van burgemeester en schepenen besliste in zitting van 16 februari 2026 
schepen Chantal LAUWERS voor te dragen.
 
Geheime stemming:
De gemeenteraad gaat over tot de geheime stemming inzake de voordracht 
van Chantal LAUWERS als vertegenwoordiger in de stuurgroep van Energiehuis 3Wplus, 
waaruit blijkt dat:

� 21 stemmen voor en 6 stemmen tegen bij 2 onthoudingen worden uitgebracht 
op naam van Chantal LAUWERS.

Bijkomende informatie:
De dienstverlening van Energiehuis 3Wplus, omschreven in het Energiebesluit, wordt 
gratis aangeboden.

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Artikel 1.
De hernieuwing van de samenwerkingsovereenkomst met Energiehuis 3Wplus goed te 
keuren.
 
Art. 2.
Chantal LAUWERS aan te duiden als vertegenwoordiger in de stuurgroep van 
Energiehuis 3Wplus.
Ruimtelijke Planning

16. GR/2026/018 Bouwpauze: beleidsmatig gewenste ontwikkeling - 
Goedkeuring

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Tom GAUDAEN, gemeenteraadslid

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 40 van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017.

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening (VCRO), TITEL II Planning.
� VCRO, artikel 4.3.1 §1 dat bepaalt dat een vergunning wordt geweigerd indien 

het aangevraagde onverenigbaar is met een goede ruimtelijke ordening en §2, 
2° dat bepaalt dat bij die beoordeling rekening gehouden kan worden met de 
beleidsmatig gewenste ontwikkelingen (BGO) omtrent de goede ruimtelijke 
ordening.

 
� Provinciale omzendbrief van 7 januari 2021 over beleidsmatig gewenste 

ontwikkelingen (PDF, DOSSIERSTUK 1).
� Toolkit kernversterking van provincie Vlaams-Brabant, p.120 e.v. en p.248 e.v. 

(PDF, DOSSIERSTUK 2).
� Beknopte leidraad van Departement Omgeving van 16 augustus 2021 over 

beleidsmatig gewenste ontwikkelingen (WEBSITE, DOSSIERSTUK 3).
 

� Advies deputatie van de provincie Vlaams-Brabant ontvangen op 1 december 
2025 (DOSSIERSTUK 4).

 
� Coalitieakkoord, onderdeel "Een ruimtelijk beleidsplan voor Grimbergen": 

o We starten de opmaak van een ‘beleidsplan ruimte’ voor heel onze 
gemeente op.

o Vanuit dit perspectief werken we een langetermijnvisie uit voor de 
ruimtelijke ontwikkeling op ons hele grondgebied, waarin we alle 

https://www.vlaamsbrabant.be/sites/default/files/media/files/2021-01/omzendbrief-beleidsmatig-gewenste-ontwikkelingen-dt-210107.pdf
https://www.vlaamsbrabant.be/sites/default/files/media/files/2025-02/Toolkit-Kernversterking-Vlaams-Brabant-2025.pdf
https://omgeving.vlaanderen.be/nl/beoordelingsgrond-beleidsmatig-gewenste-ontwikkelingen
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conclusies uit de onthardingsstudie, klimaatplan, hemelwater- en 
droogteplan, warmtebeleidsplan, mobiliteitsplan, ... concretiseren.

o In afwachting van de finalisering van dit beleidsplan wordt er een 
pauze ingelast voor de aflevering van omgevingsvergunningen 
voor (grote) verkavelingen en meergezinsprojecten.

o We brengen de stedenbouwkundige verordening in lijn met de nieuwe 
wetgeving. We voorzien een duidelijk kader voor het opleggen van 
stedenbouwkundige lasten.

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 6 oktober 2025 
waarbij een voorstel van beleidsmatig gewenste ontwikkeling m.b.t. 
meergezinswoningen en verkavelingen werd goedgekeurd (DOSSIERSTUK 5).

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 8 december 2025 
waarbij kennis werd genomen van het advies van de provincie Vlaams-Brabant 
m.b.t. de beleidsmatig gewenste ontwikkeling over (grotere) 
meergezinswoningen en verkavelingen (DOSSIERSTUK 6).

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Voorzitter Daan VERTONGEN licht toe dat het college van burgemeester en schepenen 
vraag om dit punt te verdagen naar een volgende zitting van de gemeenteraad omdat 
er nog wijzigingen aan moeten gebeuren.
 
Voor het debat wordt verwezen naar het zittingsverslag.

Bijkomende informatie:
/

Stemming:
Verdaagd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Enig artikel.
De behandeling van dit punt te verdagen naar een volgende gemeenteraadszitting.

MOBILITEIT

17. GR/2026/020 Besluit van de provinciegouverneur van 28 januari 2026 
inzake een klacht van 20 oktober 2025 van raadslid Eddie BOELENS inzake 
foute aanpak en timing bij de aanleg van het fietspad in de Prinsenstraat 
bij de provinciegouverneur - Kennisname

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Titel VII - Bestuurlijk toezicht van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 
(DLB).

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Artikel 327 DLB:

Behalve in geval van andersluidende bepalingen, beperkt de toezichthoudende 
overheid zich bij de uitoefening van het toezicht, vermeld in dit decreet, tot een 
toetsing aan het recht en aan het algemeen belang. Voor beslissingen van de 
gemeenteoverheid is het algemeen belang elk belang dat ruimer is dan het 
gemeentelijk belang. Voor beslissingen van het openbaar centrum voor maatschappelijk 
welzijn is het algemeen belang elk belang dat ruimer is dan het gemeentelijk belang en 
het belang van het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn.

� Artikel 328 DLB:
De toezichthoudende overheid kan bij de gemeenteoverheid en bij het openbaar 
centrum voor maatschappelijk welzijn alle documenten en inlichtingen opvragen of die 
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ter plaatse raadplegen. Ze bepaalt de informatiedrager en de vorm waarin die 
gegevens worden verstrekt.

� Artikel 331 DLB:
De toezichthoudende overheid kan besluiten van een gemeenteoverheid en van een 
openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn ambtshalve opvragen.
Bij de ontvangst van een klacht vraagt de toezichthoudende overheid het besluit en het 
bijbehorende dossier op.

� Artikel 333 DLB:
Als een klacht wordt ingediend tegen een besluit van de gemeenteoverheid of van een 
openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn brengt de toezichthoudende overheid 
de indiener van de klacht op de hoogte van:
1° de ontvangst van de klacht, binnen tien dagen nadat ze ontvangen werd;
2° het verzoek van de toezichthoudende overheid aan de gemeenteoverheid of het 
openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn om het besluit en het bijbehorende 
dossier te bezorgen, binnen tien dagen na dat verzoek;
3° het besluit van de toezichthoudende overheid over de ingediende klacht met 
vermelding van de motieven waarop het besluit is gebaseerd.
De toezichthoudende overheid brengt de betrokken gemeenteoverheid of aan het 
betrokken openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn op de hoogte van haar 
definitieve antwoord aan de indiener van de klacht. Deze mededeling wordt ter kennis 
gebracht op de eerstvolgende vergadering van de gemeenteraad of van de raad voor 
maatschappelijk welzijn.
In geval van stuiting van de termijn om een beroep in te stellen bij de Raad van State, 
brengt de toezichthoudende overheid de indiener van de klacht op de wijze, bepaald 
door de Vlaamse Regering, op de hoogte van de motieven van de toezichthoudende 
overheid om het besluit van de gemeenteoverheid of van het openbaar centrum voor 
maatschappelijk welzijn waartegen de klacht was ingediend, niet te vernietigen, binnen 
tien dagen na het nemen van dat besluit of na het verstrijken van de termijn.

� Artikel 332 DLB:
§ 1. Met behoud van de toepassing van artikel 243, § 3, 259 en 262 beschikt de 
toezichthoudende overheid over dertig dagen om een besluit van een 
gemeenteoverheid te vernietigen en om de gemeenteoverheid daarvan op de hoogte te 
brengen.
De toezichthoudende overheid beschikt over dertig dagen om een besluit van het 
openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn te vernietigen en om het openbaar 
centrum voor maatschappelijk welzijn daarvan op de hoogte te brengen.
Alle besluiten en opmerkingen van de toezichthoudende overheid worden ter kennis 
gebracht op de eerstvolgende vergadering van de gemeenteraad of van de raad voor 
maatschappelijk welzijn.
§ 2. De termijn, vermeld in paragraaf 1, gaat in op de dag die volgt op de kennisgeving 
aan de toezichthoudende overheid van de bekendmaking op de webtoepassing van de 
gemeente van de lijst van de aangelegenheden, vermeld in artikel 285, § 1, 1° en 2°, en 
artikel 285, § 2, eerste lid, 1° en 2°. Voor de besluiten, vermeld in artikel 286, § 1 en § 2, 
start de termijn, vermeld in paragraaf 1, op de dag die volgt op de kennisgeving aan de 
toezichthoudende overheid van de bekendmaking van het besluit op de webtoepassing 
van de gemeente.
Onder voorbehoud van de toepassing van het eerste lid, start de termijn, vermeld in 
paragraaf 1, voor de besluiten van een gemeenteoverheid of het openbaar centrum 
voor maatschappelijk welzijn die met toepassing van artikel 331 ambtshalve of na 
ontvangst van een klacht werden opgevraagd door de toezichthoudende overheid, op 
de dag die volgt op de verzending van het opgevraagde besluit.
§ 3. Een klacht wordt, op straffe van niet-ontvankelijkheid, ingediend binnen een 
periode van dertig dagen, die volgt op de dag van de bekendmaking op de 
webtoepassing van de gemeente van de lijst van de aangelegenheden, vermeld in 
artikel 285, § 1, 1° en 2°, en artikel 285, § 2, eerste lid, 1° en 2°, of van de besluiten, 
vermeld in artikel 286, § 1 en § 2.
§ 4. De termijn, vermeld in paragraaf 1, wordt gestuit door de verzending van een 
klacht aan de toezichthoudende overheid, op voorwaarde dat die klacht verstuurd wordt 
op de wijze, bepaald door de Vlaamse Regering, binnen de termijn, vermeld in 
paragraaf 3.
Een nieuwe termijn als vermeld in paragraaf 1 gaat in op de dag die volgt op de 
verzending van de klacht.
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§ 5. De termijn, vermeld in paragraaf 1, wordt gestuit door de opvraging door de 
toezichthoudende overheid van het besluit van de gemeenteoverheid of het openbaar 
centrum voor maatschappelijk welzijn met toepassing van artikel 331, eerste of tweede 
lid.
Een nieuwe termijn als vermeld in paragraaf 1 gaat in op de dag die volgt op de 
verzending van het opgevraagde besluit.
§ 6. De gemeenteoverheid of het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn 
verzendt het besluit dat door de toezichthoudende overheid is opgevraagd binnen een 
termijn van dertig dagen die volgt op de dag van de verzending van de opvraging.
Als de gemeenteoverheid of het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn het 
gevraagde besluit niet verzendt aan de toezichthoudende overheid binnen de termijn, 
vermeld in het eerste lid, bezorgt de toezichthoudende overheid na het verstrijken van 
die termijn een herinnering. De herinnering verwijst uitdrukkelijk naar de gevolgen, 
vermeld in het vierde lid.
Een nieuwe termijn van dertig dagen gaat in op de dag na de verzending van de 
herinnering.
Als het gevraagde besluit niet wordt verzonden aan de toezichthoudende overheid 
binnen die nieuwe termijn, is het opgevraagde besluit van rechtswege nietig. De 
toezichthoudende overheid brengt de gemeenteoverheid of het openbaar centrum voor 
maatschappelijk welzijn op de hoogte van die nietigheid.
 

� Besluiten van het college van burgemeester en schepenen van 1 en 22 
december 2025 en 2 februari 2026 (in bijlage).

 
� Brieven van de gouverneur van 28 januari 2026 (Bijlagen 1 en 2).
� Brief van de gouverneur van 28 november 2025 betreffende de klacht (in 

bijlage).
 

� De klacht van 20 oktober 2025 van Eddie BOELENS overgemaakt via het digitaal 
loket op 28 november 2025 (in bijlage).

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Het college van burgemeester en schepenen nam op 1 december 2025 kennis van de 
klacht van 20 oktober 2025 van de heer Eddie BOELENS inzake foute aanpak en timing 
bij de aanleg van het fietspad in de Prinsenstraat bij de provinciegouverneur 
overgemaakt per brief namens de provinciegouverneur van 28 november 2025, 
ontvangen via het loket lokaal bestuur (berichtencentrum) op 28 november 2025.
Het college van burgemeester en schepenen ging akkoord om alle betrokken besluiten, 
het dossier, een uitgebreide toelichting en het standpunt over het voorwerp van de 
klacht (artikel 331 DLB) van zodra deze wordt ontvangen, uiterlijk 30 dagen na het 
ontvangen van de brief, te bezorgen aan de provinciegouverneur via het digitaal loket 
(berichtencentrum).
Het college van burgemeester en schepenen gaf de opdracht aan de dienst Wegen en 
Water om een brief met daarin een uitgebreide toelichting en het standpunt van het 
bestuur op te maken en dit ter goedkeuring voor te leggen aan het college van 
burgemeester en schepenen op de eerstvolgende zitting.
 
In zitting van 22 december 2025 nam het college van burgemeester en schepenen 
het ontwerp van antwoord met bijlagen, opgemaakt door de dienst Wegen en Water, 
goedgekeurd. De dienst Politiek-administratieve ondersteuning kreeg de opdracht om 
dit via het loket lokaal bestuur (berichtencentrum) over te maken.
 
Per brief van 28 januari 2028, ingekomen via het loket lokaal bestuur 
(berichtencentrum) (Bijlage1), maakt de gouverneur een kopie van zijn antwoord aan 
de klager over (Bijlage 2). 
Hij verzocht om zijn beslissing ter kennis te brengen op de eerstvolgende vergadering 
van de gemeenteraad (conform artikel 333, tweede lid DLB).
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De gouverneur liet de klager weten dat zijn ambt niet zal optreden om volgende 
redenen:

"(...)
Ik heb beslist om in dit dossier niet op te treden omdat de opdracht en 
controle van de werken voor de aanleg van het fietspad behoren tot de 
autonomie van het lokale bestuur. Ik licht hieronder meer in detail toe hoe 
ik tot deze beslissing kom.
Volgens u heeft het college van burgemeester en schepenen de aanleg van 
het fietspad fout aangepakt en slecht getimed. Er werden volgens u 
onvoldoende maatregelen genomen om de bomen te beschermen. U 
voorspelt dat dit zal leiden tot onherstelbare schade en vroegtijdige sterfte. 
U bracht het bestuur via verschillende kanalen op de hoogte van uw 
bevindingen, ondersteund door de visie van twee experts.
De belangrijkste punten van uw klacht zijn:

1. Geen uitvoering van een Bomeneffectenanalyse (BEA)
2. Geen raadpleging van het Regionaal Landschap Brabantse Kouters
3. Geen gebruik van een standaardbestek 250
4. Een slechte timing van de werken, m.n. tijdens de zomer en een 

langdurige droogte
Mijn diensten hebben het standpunt van de gemeente opgevraagd. De 
gemeente beschrijft en illustreert op basis van onder andere werfverslagen 
dat zij meerdere maatregelen hebben genomen ter bescherming van de 
bomen. Ook tijdens het verloop van de werken werden bijkomende 
maatregelen genomen.
Wat betreft de belangrijkste punten van uw klacht, kan ik het volgende 
besluiten:

1. Er werd inderdaad geen BEA uitgevoerd. Dit was in deze situatie niet 
wettelijk verplicht.

2. Het Regionaal Landschap Brabantse Kouters werd niet geraadpleegd 
bij de voorbereiding en uitvoering van de werken. Hoewel deze 
organisatie intensief betrokken is bij de opstelling van het 
toekomstige bomenbeleidsplan van de gemeente Grimbergen, is er 
geen wettelijke vereiste om experts te betrekken in dit concreet 
dossier.

3. Het standaardbestek 250 dat in voege was bij de gunning van de 
werken werd wel gebruikt (Gunning CBS, dd. 13 januari 2025). Ik 
baseer mij hiervoor op het dossier dat werd ingediend bij de Vlaamse 
overheid voor het bekomen van subsidies binnen het 
Kopenhagenplan.

4. Het bestuur deelt ons mee dat ‘de uitvoeringsperiode werd gekozen 
o.b.v. een afweging tussen veiligheid (schoolomgeving), ecologische 
factoren en praktische werfomstandigheden’ , en voegt ter staving 
een evaluatieplan toe. Hierin bevatten de ecologische criteria 
evenwel enkel vogels en vleermuizen, maar niet bomen. Toch kan ik 
besluiten dat het bestuur niet ondoordacht te werk is gegaan en een 
keuze heeft moeten maken. Ik raad u aan om contact op te nemen 
met de milieuambtenaar van de gemeente Grimbergen vermits uw 
klacht betrekking heeft op milieuaangelegenheden.

Ik besluit dat het college van burgemeester en schepenen van de gemeente 
Grimbergen binnen het kader van de lokale autonomie heeft gehandeld, dat 
ze uw bemerkingen heeft gehoord, en dat ze in samenwerking met de 
aannemer en het studiebureau de bescherming van de bomen ter harte 
heeft genomen. Over de kwaliteit van deze bescherming spreek ik mij niet 
uit.
Ik stel tevens vast dat de gemeente de waarde van de bomen op haar 
grondgebied eveneens erkent. De toekomstige invoering van het 
gemeentelijk bomenbeleidsplan zal deze visie verder concretiseren 
(https://www.grimbergen.be/bomenvisieplan).
Ik waardeer dit beleid, ook omdat het in lijn is met de eerste strategische 
doelstelling van het Vlaams Klimaatadaptatieplan: Vlaanderen bouwt en 
verbindt groenblauwe infrastructuur, altijd en overal. De versterking van 
onder andere laanbomen maakt hier deel van uit.
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Op basis van het bovenstaande heb ik - zoals hiervoor gesteld - beslist om 
in dit dossier niet op te treden.
(...)"

Het college van burgemeester en schepenen nam hiervan kennis en besliste dit, 
overeenkomstig artikels 332, §1, derde lid en 333, tweede lid DLB, ter kennisname voor 
te leggen aan de gemeenteraad.
 
Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om hier, overeenkomstig artikels 332, §1, derde 
lid en 333, tweede lid DLB, kennis van te nemen.
 
Voor het debat wordt verwezen naar het zittingsverslag.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel.
Kennis te nemen van de brieven van de gouverneur van 28 januari 2026, ingekomen 
op 28 januari 2026 via het loket lokaal bestuur, toegevoegd als bijlagen 1 en 2 bij dit 
besluit, specifiek dat de gouverneur niet zal optreden.

MILIEU EN DUURZAAMHEID

18. GR/2026/028 Voorstel projectovereenkomst tussen Regionaal Landschap 
Brabantse Kouters en gemeente Grimbergen voor het verderzetten en 
coördineren van het Loket Onderhoud Buitengebied - Goedkeuring

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 40 Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (DLB).

De beslissing wordt genomen op grond van:
ALGEMEEN

� Artikel 40 en 41 DLB.
� Wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van de 

bestuurshandelingen.
 
SPECIFIEK

� Besluit van de gemeenteraad van 27 augustus 2020 over de goedkeuring van de 
jaarlijkse werkingstoelage van de vzw Regionaal Landschap Brabantse Kouters 
en in het bijzonder over de projectmatige samenwerking met gemeenten, 
waarvoor de nodige cofinanciering gevraagd wordt aan de gemeente waar de 
realisatie plaatsvindt (BIJLAGE 1).

� Besluit van de gemeenteraad van 2 maart 2023 over de goedkeuring van 
de samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeente Grimbergen en vzw 
Regionaal Landschap Brabantse Kouters (RLBK) voor het opzetten van een Loket 
Onderhoud Buitengebied (LOB, BIJLAGE 2).

 
� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 5 december 2022 

over de kennisname en principiële goedkeuring van 
de samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeente Grimbergen en vzw 
Regionaal Landschap Brabantse Kouters (RLBK) voor het opzetten van een Loket 
Onderhoud Buitengebied (LOB, BIJLAGE 3).

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 2 februari 2026 
over de kennisname en principiële goedkeuring van de projectovereenkomst 
tussen Regionaal Landschap Brabantse Kouters en gemeente Grimbergen voor 
het verderzetten en coördineren van het Loket Onderhoud Buitengebied 
(BIJLAGE 4).
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� Voorstel van het Regionaal Landschap Brabantse Kouters van 12 januari 2026, 
betreffende het afsluiten van een projectovereenkomst voor de verderzetting 
van de coördinatie van het Loket Onderhoud Buitengebied (LOB) (BIJLAGE 5).

Visum financieel directeur
Visum 010/2026, zoals verleend door de financieel directeur op 24 februari 2026, werd 
toegevoegd als bijlage.
Gunstig visum 010/2026 van PLETINCKX Jan van 24 februari 2026

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Historiek
Op 2 maart 2023 keurde de gemeenteraad de samenwerkingsovereenkomst tussen de 
gemeente Grimbergen en vzw Regionaal Landschap Brabantse Kouters (RLBK) goed 
voor het opzetten van een Loket Onderhoud Buitengebied (LOB) voor de periode 2023-
2025. Laanbomen en kleine landschapselementen (KLE's) werden geïnventariseerd en 
een ontwerp bomenbeleidsplan werd opgemaakt en de goedkeuringsprocedure 
(inclusief participatie) is momenteel nog lopende.
 
KLE’s is de naam voor de verzameling groene punten en lijnen in het landschap, met 
inbegrip van bijhorende vegetaties (= hagen, heggen, houtkanten,…). KLE’s zijn zeer 
belangrijk voor de biodiversiteit, maar hebben ook een onmiskenbare waarde als 
klimaatadaptief element.
De ontwerpovereenkomst in BIJLAGE 1 geldt voor het verderzetten van het project 
Loket Onderhoud Buitengebied (afgekort LOB, zie achtergrondnota in BIJLAGE 2). De 
aanleiding om een LOB op te starten is o.a. het achterstallig beheer van Kleine 
Landschapselementen (KLE’s) en een versnipperde expertise. Het onderhoud gebeurde 
hierdoor niet altijd op een correcte manier waardoor landbouwers, recreanten en 
passanten overlast ervoeren. LOB is een instrument dat gemeenten, eigenaars en 
beheerders ondersteunt bij het planmatig, efficiënt en kwalitatief beheren van 
landschapselementen, vooral houtige KLE’s (houtkanten, bomenrijen, heggen…). Het 
LOB werkt vanuit een centrale coördinatie, zorgt voor inventarisatie, visievorming, 
beheerplanning en uitvoering.
 
Een LOB is nodig omwille van de nood aan:

� het behouden en onderhouden van een kwaliteitsvol landschap op een 
kostenefficiënte manier;

� coördinatie (ontzorging en proactief ipv reactief beheer);
� capaciteit/mankracht;
� expertise;
� kwalitatief landschap dichtbij (visie op lange termijn).

 
Het bouwt verder op het traject dat RLBK voor de gemeente reeds opgezet heeft en 
coördineerde of coördineert:

� een inventarisatie van alle houtige kleine landschapselementen (reeds 
uitgevoerd);

� een ontwerp voor de visie (voorlopig ontwerp in BIJLAGE 3, zie CBS/2026/216);
� opmaken van een beheerplan en het aansturen en opvolgen van het beheer op 

de site ‘Senecaberg’ (zie collegebesluiten CBS/2025/877, CBS/2025/2097 
en CBS/2025/3291);

� betrekken van natuurorganisaties en landbouwers tijdens fase visieopmaak en 
algemene sensibilisatie van het ruimere publiek omtrent het belang van kleine 
landschapselementen en hoe deze correct te beheren (gepland).

 
De visie van het LOB past inhoudelijk in het beleidsplan 2026-2031 (punt 2.4 ‘een 
klimaatvriendelijke gemeente’) en geeft uitvoering aan een aantal acties uit volgende 
actieplannen:

� Gemeentelijk Natuurontwikkelingsplan (actualisatie GNOP, 2007);
� Klimaatactieplan, 2021-2030;
� Hemelwater- en droogteplan, 2024.
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Voor de uitvoering van de actiepunten onder deze beleidsplannen via het LOB wordt 
telkens bekeken in welke mate dit inpasbaar is in de voorziene gemeentelijke 
budgetten en/of dit gefinancierd kan worden via bijkomende projectmatige subsidies.
 
RLBK zal instaan voor de verdere coördinatie en uitvoering van het project met 
volgende hoofdtaken:

� coördinatie van de uitvoeringswerken: beheerwerken voorbereiden, de meest 
geschikte uitvoerder zoeken, zo nodig de werken aanbesteden en deze werken 
opvolgen. RLBK kan indien gewenst het nodige advies geven rond goed beheren 
van houtige kleine landschapselementen voor de werken die door de gemeente 
zelf of door derden kunnen opgenomen worden;

� zoeken naar bovenlokale financiële hefbomen voor landschapsbeheer: RLBK zal 
– waar dit van toepassing kan zijn en past binnen de realisatie van de visie en 
beheerplanning van het LOB - subsidieaanvragen opmaken en opvolgen die 
zorgen voor bijkomende financiële middelen voor landschapsbeheer;

� ondersteuning landschapsbeheer i.f.v. de toepassing van het gemeentelijk 
subsidiereglement i.k.v. het beheer van kleine landschapselementen aan 
landbouwers en derden (bv. voor het aanvragen van subsidies, opvolgen van de 
uitvoering van de werken waarvoor subsidies aangevraagd werden);

� proactief in overleg met actoren (landbouwers, particulieren) uit het 
buitengebied waar het kansen ziet voor herstel en/of aanleg van houtige KLE's;

� inzetten op bredere communicatie om de burgers te sensibiliseren (via eigen 
kanalen of aanleveren van info voor de gemeentelijke communicatiekanalen).

 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen wordt aan de 
gemeenteraad gevraagd om deze projectovereenkomst goed te keuren. 

Bijkomende informatie:
De kostenraming voor de projectovereenkomst geldt voor 3 jaar (periode 2026-
2028). In totaal wordt hiervoor een budget van 42.000,00 euro (3 x 14.000 euro) 
voorzien, waarop geen BTW verschuldigd is, en dit verspreid over 3 budgetjaren.
Het budget is voorzien op GBB-GROEN/0680-00/6131999.

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Artikel 1.
De projectovereenkomst tussen Regionaal Landschap Brabantse Kouters en gemeente 
Grimbergen voor het verderzetten en coördineren van het Loket Onderhoud 
Buitengebied, overeenkomstig het bijgevoegde addendum, goed te keuren.
 
Art. 2.
De voorzitter en de algemeen directeur, dan wel hun gemachtigde vervangers, de 
opdracht te geven om deze overeenkomst te ondertekenen.

HANDHAVING

19. GR/2026/030 Verlenging samenwerkingsovereenkomst Haviland (GAS 1-4): 
aanstelling sanctionerend ambtenaar - Goedkeuring

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 41 van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (DLB).

De beslissing wordt genomen op grond van:
ALGEMEEN

� Bepalingen vervat in de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke 
motiveringsplicht van bestuurshandelingen en latere wijzigingen.

� Decreet van 28 april 1993 houdende regeling voor het Vlaamse gewest van het 
administratief toezicht.
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� Wet van 13 mei 1999 waarbij de gemeentelijke administratieve sancties werden 
ingevoerd, waardoor de gemeenten de mogelijkheid kregen om bepaalde 
inbreuken die voor de bevolking als algemeen hinderlijk worden ervaren, zelf te 
beteugelen.

� Decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking.
 
SPECIFIEK
HAVILAND

� Besluit van 23 maart 2005 van de raad van bestuur van Intercommunale 
HAVILAND (HAVILAND) houdende het voorstel tot aanpassing van de statuten 
van HAVILAND, inzonderheid met betrekking tot de duurtijd van de vereniging.

� Besluit van 27 november 2013 van de raad van bestuur met betrekking tot 
de omschrijving van de diensten waarop de deelnemers beroep kunnen doen in 
het kader van wederzijdse exclusiviteit.

� Besluit van 26 maart 2014 van de buitengewone algemene vergadering 
van HAVILAND waarbij de statutenwijziging met unanimiteit werd goedgekeurd.

� Statuten van HAVILAND overeenkomstig de laatste statutenwijziging.
 
GAS

� Wet van 16 maart 1968 betreffende de politie over het wegverkeer (de 
Wegverkeerswet), in het bijzonder artikel 29 quater.

� Wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties; 
dat deze wet ertoe strekt de oude regelgeving inzake gemeentelijke 
administratieve sancties te moderniseren en te verduidelijken; dat o.m. aan de 
gemeenten bijkomende middelen ter beschikking worden gesteld om sneller en 
efficiënter op te treden tegen de openbare overlast op hun grondgebied en 
tegen gedragingen die niet als zeer ernstig kunnen worden beschouwd maar 
toch in het dagelijkse leven als bijzonder hinderlijk worden ervaren.

� Decreet van 9 oktober 2020 houdende diverse bepalingen over het 
gemeenschappelijk vervoer, het algemeen mobiliteitsbeleid, de 
weginfrastructuur en het wegenbeleid, en de waterinfrastructuur en het 
waterbeleid, in het bijzonder artikel 6.

� Koninklijk Besluit van 21 december 2013 tot vaststelling van de kwalificatie en 
onafhankelijkheidsvoorwaarden van de ambtenaar belast met de oplegging 
van de administratieve geldboete en tot inning van de boetes in uitvoering van 
de wet betreffende de gemeentelijke administratieve sancties.

 
GEMEENTELIJKE REGELGEVING

� Besluit van de gemeenteraad van 22 december 2016 - Aanduiding 
sanctionerend ambtenaar voor gemengde parkeerinbreuken.

� Besluit van de gemeenteraad van 26 november 2020 - Uitbreiding overeenkomst 
Haviland - Aanstelling sanctionerend ambtenaar en levering van bijkomende 
ondersteunende taken in verband met de taken van de sanctionerend 
ambtenaar - goedkeuring". 

� Besluit van de gemeenteraad van 26 november 2020 -Protocol betreffende de 
gemeentelijke administratieve sancties in geval van gemengde inbreuken met 
uitzondering van de verkeersinbreuken en inbreuken op stilstaan en parkeren en 
voor de overtredingen betreffende de verkeersborden C3 en F103, vastgesteld 
met automatisch werkende toestellen - Bekrachtiging. 

� Besluit van de gemeenteraad van 26 augustus 2021 - Aanstelling van 
bijkomende sanctionerend ambtenaren van Haviland Intercommunale - 
Goedkeuring. 

� Besluit van de gemeenteraad van 26 augustus 2021 - Samenwerking tussen 
gemeente en Haviland Intercommunale betreffende omgevingshandhaving - 
Goedkeuring. 

� Besluit van de gemeenteraad van 25 november 2021 - Prioriteitenkader 
handhaving ruimtelijke ordening in functie van samenwerking met Haviland - 
Goedkeuring. Besluit van de gemeenteraad van 16 december 2021- Aanstelling 
van bijkomende sanctionerend ambtenaren van Haviland Intercommunale - 
Goedkeuring.
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� Besluit van de gemeenteraad van 31 maart 2022 - Aanpassing van het Besluit 
van 25 november 2021 van de gemeenteraad inzake aanstelling van 
intercommunale ambtenaren als GAS-vaststeller. 

� Besluit van de gemeenteraad van 14 december 2023 - 
Samenwerkingsovereenkomst (GAS 5) en aanstelling sanctionerend ambtenaren 
- Goedkeuring.

 
� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 4 januari 2022: 

Samenwerkingsovereenkomsten Haviland (GAS 1, 2 en 3 en GAS 4) - Nieuw 
aanrekeningsmodel voor GAS - Kennisname. 

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 7 maart 2023: GAS: 
Overeenkomst tussen gemeente Grimbergen en het Directoraat-generaal 
Wegvervoer en Verkeersveiligheid inzake raadplegen gegevens voor de 
identificatie en de bestraffing van overtreders van gemeentelijke reglementen 
en verordeningen - Kennisname.

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 17 april 2023: 
Samenwerkingsovereenkomsten Haviland (GAS 1, 2 en 3 en GAS 4) - Tarieven 
2022 voor GAS - Kennisname.

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 16 september 
2024: Samenwerkingsovereenkomst Haviland (GAS 1, 2, 3, 4 en 5) - Tarieven 
2025 voor GAS - Kennisname.

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 7 april 2025: 
Samenwerkingsovereenkomst GAS 1 blauwe zone - Principiële goedkeuring.

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 12 januari 2026: 
Verlenging samenwerkingsovereenkomst Haviland (GAS 1-4) en aanstelling 
sanctionerend ambtenaar - Principiële goedkeuring.

 
� E-mail van 3 december 2025 van mevrouw An VAN DEN STOCKT van HAVILAND 

(zie bijlage).

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
In de statuten van HAVILAND wordt, onder meer, als doel van HAVILAND het leveren 
van diensten van algemeen belang aan haar deelnemers vermeld, onder meer in het 
beleidsdomein van de ruimtelijke ordening/het milieu/gemeentelijke administratieve 
sancties.
Deze dienstverlening kan volgens de statuten van HAVILAND, onder meer, de vorm 
aannemen van de aanstelling van een personeelslid van HAVILAND als sanctionerend 
ambtenaar en bijkomende ondersteunende diensten waarvoor de gemeente 
exclusiviteit verleent en dit op basis van een kosten- en expertise delend principe.
 
In de statuten van HAVILAND worden onder het werkgebied “Gemeentelijke 
administratieve sancties” het “ter beschikking stelling van GAS-ambtenaren” en de 
daarbij horende ondersteunende diensten, vermeld als diensten die aan de deelnemers 
van HAVILAND in exclusiviteit kunnen worden aangeboden door HAVILAND.
 
De gemeente kan, als deelnemer van HAVILAND als dienstverlenende vereniging, 
beroep doen op de diensten van haar intercommunale en kan ook diensten in 
exclusiviteit geven aan HAVILAND. Bij de uitvoering van deze diensten door HAVILAND 
in opdracht van een deelnemer is deze er zelf toe gehouden om de 
overheidsopdrachtenwetgeving na te leven.
 
De prestaties verleend in het kader van exclusiviteit hebben, onder meer, tot voordeel 
dat er in beginsel, behoudens andersluidend standpunt van de BTW administratie, bij 
toepassing van het kosten- en expertise delend principe, op de door eigen 
personeelsleden van HAVILAND geleverde prestaties geen btw dient te worden 
doorgerekend naar de gemeente toe. Op alle andere prestaties en kosten blijft 
uiteraard wel btw verschuldigd.
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Er zal inzonderheid bij exclusiviteit worden gewerkt op basis van een kosten- en 
expertise delend principe. Voor de aanrekening van de prestaties verleend in het kader 
van de exclusiviteit, zal worden gewerkt met een open boekhouding.
 
In de gemeenteraadsbeslissing inzake de aanstelling van de sanctionerend ambtenaren 
in het kader van GAS 1-4 werd een einddatum opgenomen, namelijk 1 januari 2025.
 
Aan het college van burgemeester en schepen werd daarom gevraagd om kennis te 
nemen van:

1. De verlenging voor onbepaalde duur van de samenwerkingsovereenkomst 
tussen gemeente GRIMBERGEN en HAVILAND inzake dienstverlening aanstelling 
sanctionerend ambtenaar (GAS 1-4), inclusief de levering van bijkomende 
ondersteunende taken die verband houden de functie van sanctionerend 
ambtenaar. 

2. De bekrachtiging van de aanstelling van mevrouw An VAN DEN STOCKT, Nikita 
VANSCHAEMELHOUT, Jasmine DE WACHTER, Marie VAN CAUTER, Matthias 
LAUREYS, personeelsleden van Haviland, als sanctionerende ambtenaren. 
Daarbij geldt dat de dossiers die werden opgestart vóór het verstrijken van de 
eerdere termijn worden afgewerkt met het systeem van de exclusieve 
dienstverlening, behoudens wat betreft voormelde supplementaire geleverde 
prestaties waarvoor geen exclusiviteit aan HAVILAND wordt verleend.

 
Dit wordt nu ook ter goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad.

Bijkomende informatie:
/

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Artikel 1.
De verlenging voor onbepaalde duur van de samenwerkingsovereenkomst tussen 
gemeente GRIMBERGEN en HAVILAND inzake dienstverlening aanstelling sanctionerend 
ambtenaar (GAS 1-4) en deze goed te keuren. 

Art. 2.
Mevrouw An VAN DEN STOCKT, mevrouw Nikita VANSCHAEMELHOUT, mevrouw Jasmine 
DE WACHTER, mevrouw Marie VAN CAUTER en de heer Matthias LAUREYS, 
personeelsleden van Haviland, aan te stellen als sanctionerend ambtenaar.

Art. 3.
Een afschrift van dit besluit over te maken aan:

� financieel beheerder;
� de gouverneur van de provincie Vlaams-Brabant;
� de sanctionerende ambtenaren van HAVILAND;
� de korpschef van de lokale politiezone Grimbergen;
� de procureur des Konings van het Parket Halle-Vilvoorde;
� de griffier van de politierechtbank Vilvoorde en
� de griffier van de rechtbank eerste aanleg te Brussel.

20. GR/2026/035 Wijziging algemeen politiereglement: aanpassing van 
hoofdstuk 9 'Stilstaan en parkeren' - Goedkeuring

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 40, §3 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017:

"De gemeenteraad stelt de gemeentelijke reglementen vast. Met behoud 
van de toepassing van de federale wetgeving in verband met de 
bevoegdheid van de gemeenteraad om politieverordeningen vast te stellen, 
kunnen de reglementen onder meer betrekking hebben op het gemeentelijk 



44

beleid, de gemeentelijke belastingen en retributies, en op het inwendige 
bestuur van de gemeente.
Een afschrift van elk reglement waarin een strafbepaling of een 
administratieve sanctie wordt opgenomen, wordt dadelijk verzonden aan de 
griffie van de rechtbank van eerste aanleg en aan die van de 
politierechtbank."

De beslissing wordt genomen op grond van:
ALGEMEEN

� Artikelen 119, 119bis, 133 en 135, §2  van de nieuwe gemeentewet.
� Koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 

politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg.
� Artikel 29 van de wet betreffende de gemeentelijke administratieve sancties.

SPECIFIEK
� Algemeen politiereglement goedgekeurd in zitting van de gemeenteraad van 27 

januari 2021, laatst gewijzigd in zitting van 29 januari 2026 (APR).
 

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 16 februari 2026 
inzake wijziging algemeen politiereglement: aanpassing van hoofdstuk 9 
'Stilstaan en parkeren' - Principiële goedkeuring.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
De gemeenteraad keurde in zitting van 27 januari 2021 het algemeen 
politiereglement goed.
 
Op 23 januari 2026 werd in het Belgisch Staatsblad het koninklijk besluit van 14 januari 
2026 gepubliceerd tot wijziging van het koninklijk besluit van 9 maart 2014 betreffende 
de gemeentelijke administratieve sancties voor de overtredingen betreffende het 
stilstaan en het parkeren en voor de overtredingen betreffende de verkeersborden C3 
en F103, vastgesteld met automatisch werkende toestellen (verder ‘KB 14 januari 2026’ 
genoemd). De nieuwe bepalingen treden in werking op 1 maart 2026.
 
Artikel 318 APR:

Dit hoofdstuk geeft uitvoering aan artikel 3, 3° van de wet van 24 juni 2013 
betreffende de gemeentelijke administratieve sancties, dat bepaalt dat de 
gemeenteraad voor de inbreuken opgesomd in het Koninklijk besluit van 9 
maart 2014 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties voor de 
overtredingen betreffende het stilstaan en het parkeren en voor de 
overtredingen betreffende de verkeersborden C3 en F103, vastgesteld met 
automatisch werkende toestellen, kan voorzien in gemeentelijke 
administratieve sancties. Dit hoofdstuk is van toepassing op elke 
meerderjarige natuurlijke persoon of rechtspersoon die zich op het 
grondgebied van de gemeente Grimbergen bevindt.

AANPASSEN ALS VOLGT:
Art. 318.
Dit hoofdstuk geeft uitvoering aan artikel 3, 3° van de wet van 24 juni 2013 
betreffende de gemeentelijke administratieve sancties, dat bepaalt dat de 
gemeenteraad voor de inbreuken opgesomd in het Koninklijk besluit van 14 
januari 2026 gepubliceerd tot wijziging van het koninklijk besluit 
van 9 maart 2014 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties 
voor de overtredingen betreffende het stilstaan en het parkeren en voor de 
overtredingen betreffende de verkeersborden C3 en F103, vastgesteld met 
automatisch werkende toestellen, kan voorzien in gemeentelijke 
administratieve sancties.
Dit hoofdstuk is van toepassing op elke meerderjarige natuurlijke persoon of 
rechtspersoon die zich op het grondgebied van de gemeente Grimbergen 
bevindt.
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In artikel 321 APR staat:
Op de openbare wegen voorzien van verhoogde inrichtingen, die 
aangekondigd zijn door de verkeersborden A14 en F87, of die op de 
kruispunten alleen aangekondigd zijn door de verkeersborden A 14, of die 
gelegen zijn binnen een zone afgebakend door de verkeersborden F4a en 
F4b, is stilstaan en parkeren verboden op deze inrichtingen, behoudens 
plaatselijke reglementering.

SCHRAPPEN EN DUS AANPASSING ALS VOLGT:
Art. 321. (art. 22 ter, 1, 3° KB 1/12/1975)
Dit artikel is opgeheven.

 
Artikel 324 APR:

Elk stilstaand of geparkeerd voertuig moet worden opgesteld:
� Buiten de rijbaan op de gelijkgrondse berm of, buiten de bebouwde 

kommen, op eender welke berm; 
� Indien het een berm betreft die de voetgangers moeten volgen, 

moet langs de buitenkant van de openbare weg een begaanbare 
strook van ten minste 1,50 meter breed vrijgelaten worden;  

� Indien de berm niet breed genoeg is, moet het voertuig gedeeltelijk 
op de berm en gedeeltelijk op de rijbaan opgesteld worden; 

� Indien er geen bruikbare berm is, moet het voertuig op de rijbaan 
worden opgesteld.

AANPASSEN ALS VOLGT:
Art. 324. (art. 23.1,2° KB 1/12/1975)
Elk stilstaand of geparkeerd voertuig moet worden opgesteld:

� Buiten de rijbaan op de gelijkgrondse berm of, buiten de bebouwde 
kommen, op eender welke berm; 

� Indien het een berm betreft die de voetgangers moeten volgen, 
moet langs de buitenkant van de openbare weg een begaanbare 
strook van ten minste 1,50 meter breed vrijgelaten worden;

� Indien de berm niet breed genoeg is, moet het geparkeerd voertuig 
gedeeltelijk op de berm en gedeeltelijk op de rijbaan opgesteld 
worden

� Indien er geen bruikbare berm is, moet het geparkeerd voertuig op 
de rijbaan opgesteld worden;

� Indien de berm niet breed genoeg is, moet het stilstaand 
voertuig opgesteld worden gedeeltelijk op de berm en 
gedeeltelijk op:

o de zijdelingse strook 
o de rijbaan indien er geen zijdelingse strook is.

� Indien er geen bruikbare berm is, moet het stilstaand 
voertuig opgesteld worden op:

o de zijdelingse strook of
o de rijbaan indien er geen zijdelingse strook is.

 
Artikel 326 APR:

Fietsen en tweewielige bromfietsen moeten buiten de rijbaan en de 
parkeerzones bedoeld in artikel 75.2 van het koninklijk besluit van 1 
december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg opgesteld worden 
zonder het verkeer van de andere weggebruikers te hinderen of onveilig te 
maken, behalve op plaatsen gesignaleerd zoals voorzien in artikel 
70.2.1.3°.f van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende 
algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik 
van de openbare weg.

AANPASSEN ALS VOLGT:
Art. 326. (art. 23.3 KB 1/12/1975)
Fietsen, voortbewegingstoestellen en tweewielige bromfietsen 
moeten buiten de rijbaan en de parkeerstroken bedoeld in artikel 75.2 
van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen 
reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de 
openbare weg, opgesteld worden zonder het verkeer van de andere 
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weggebruikers te hinderen of onveilig te maken, behalve op de plaatsen 
gesignaleerd zoals voorzien in de artikelen 70.2.1, 3°, f en 77.5, tweede lid 
van van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen 
reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de 
openbare weg.
De voortbewegingstoestellen die bestemd zijn voor personen met 
een verminderde mobiliteit mogen altijd buiten de rijbaan en 
die parkeerstroken opgesteld worden.

Artikel 327:
Motorfietsen mogen buiten de rijbaan en de parkeerzones bedoeld in artikel 
75.2 van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen 
reglement op de politie van het wegverkeer van het gebruik van de 
openbare weg, opgesteld worden zonder het verkeer van de andere 
weggebruikers te hinderen of onveilig te maken.

AANPASSEN ALS VOLGT:
Art. 327. (art. 23.4 KB 1/12/1975)
Motorfietsen mogen buiten de rijbaan en de parkeerstroken bedoeld in 
artikel 75.2 van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende 
algemeen reglement op de politie van het wegverkeer van het gebruik van 
de openbare weg, opgesteld worden zonder het verkeer van de andere 
weggebruikers te hinderen of onveilig te maken.

 
Artikel 328:

Het is verboden een voertuig te laten stilstaan of te parkeren op elke plaats 
waar het duidelijk een gevaar zou kunnen betekenen voor de andere 
weggebruikers of waar het onnodig zou kunnen hinderen, inzonderheid:
1° Op 3 meter of meer doch op minder dan 5 meter van de plaats waar de 
fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen verplicht zijn het 
fietspad te verlaten om op de rijbaan te rijden of de rijbaan te verlaten om 
op het fietspad te rijden;
2° Op de rijbaan op 3 meter of meer doch op minder dan 5 meter voor de 
oversteekplaatsen voor voetgangers en de oversteekplaatsen voor fietsers 
en bestuurders van tweewielige bromfietsen;
3° In de nabijheid van de kruispunten, op minder dan 5 meter van de 
verlenging van de naast bijgelegen rand van de dwarsrijbaan, behoudens 
plaatselijke reglementering;
4° Op minder dan 20 meter voor de verkeerslichten op de kruispunten, 
behoudens plaatselijke reglementering;
5° Op minder dan 20 meter voor de verkeerslichten buiten de kruispunten 
behalve voor voertuigen waarvan de hoogte, lading inbegrepen, niet meer 
dan 1,65 m bedraagt, wanneer de onderkant van die verkeerslichten zich 
ten minste 2 meter boven de rijbaan bevindt;
6° Op minder dan 20 meter voor de verkeersborden behalve voor 
voertuigen waarvan de hoogte, lading inbegrepen, niet meer dan 1,65 m 
bedraagt, wanneer de onderkant van die verkeersborden zich ten minste 2 
meter boven de rijbaan bevindt.

TOEVOEGEN ALS VOLGT:
Art. 328. (art. 24, lid 1 KB 1/12/1975)
Het is verboden een voertuig te laten stilstaan of te parkeren op elke plaats 
waar het duidelijk een gevaar zou kunnen betekenen voor de andere 
weggebruikers of waar het onnodig zou kunnen hinderen, inzonderheid:
1° Op 3 meter of meer doch op minder dan 5 meter van de plaats waar de 
fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen verplicht zijn het 
fietspad te verlaten om op de rijbaan te rijden of de rijbaan te verlaten om 
op het fietspad te rijden;
2° Op de rijbaan op 3 meter of meer doch op minder dan 5 meter voor de 
oversteekplaatsen voor voetgangers en de oversteekplaatsen voor fietsers 
en bestuurders van tweewielige bromfietsen;
3° In de nabijheid van de kruispunten, op minder dan 5 meter van de 
verlenging van de naast bijgelegen rand van de dwarsrijbaan, behoudens 
plaatselijke reglementering;
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4° Op minder dan 20 meter voor de verkeerslichten op de kruispunten, 
behoudens plaatselijke reglementering;
5° Op minder dan 20 meter voor de verkeerslichten buiten de kruispunten 
behalve voor voertuigen waarvan de hoogte, lading inbegrepen, niet meer 
dan 1,65 m bedraagt, wanneer de onderkant van die verkeerslichten zich 
ten minste 2 meter boven de rijbaan bevindt;
6° Op minder dan 20 meter voor de verkeersborden behalve voor 
voertuigen waarvan de hoogte, lading inbegrepen, niet meer dan 1,65 m 
bedraagt, wanneer de onderkant van die verkeersborden zich ten minste 2 
meter boven de rijbaan bevindt.
7° Op de verhoogde inrichtingen, behoudens plaatselijke 
reglementering. 

 
Artikel 329:

Het is verboden een voertuig te parkeren:
1° Op minder dan 1 meter zowel voor als achter een ander stilstaand of 
geparkeerd voertuig en op elke plaats waar het voertuig het instappen in of 
het wegrijden van een ander voertuig zou verhinderen;
2° Op minder dan 15 meter aan weerszijden van een bord dat een autobus-, 
trolleybus- of tramhalte aanwijst;
3° Voor de inrij van eigendommen, behalve de voertuigen waarvan het 
inschrijvingsteken leesbaar op die inrij is aangebracht;
4° Op elke plaats waar het voertuig de toegang tot buiten de rijbaan 
aangelegde parkeerplaatsen zou verhinderen;
5° Buiten de bebouwde kommen op de rijbaan van een openbare weg 
waarop het verkeersbord B9 is aangebracht; 
6° Op de rijbaan wanneer deze verdeeld is in rijstroken, behalve op de 
plaatsen waar het verkeersbord E9a of E9b is aangebracht;
7° Op de rijbaan langs de gele onderbroken streep, bedoeld in artikel 
75.1.2° van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen 
reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de 
openbare weg;
8° Op rijbanen met tweerichtingsverkeer tegenover een ander stilstaand of 
geparkeerd voertuig, wanneer twee andere voertuigen daardoor elkaar 
moeilijk zouden kunnen kruisen;
9° Op de middelste rijbaan van een openbare weg met drie rijbanen;
10° Buiten de bebouwde kommen, langs de linkerkant van een rijbaan van 
een openbare weg met twee rijbanen of op de middenberm die deze 
rijbanen scheidt.

TOEVOEGEN ALS VOLGT:
Art. 329. (art. 25.1 KB 1/12/1975)
Het is verboden een voertuig te parkeren:
1° Op minder dan 1 meter zowel voor als achter een ander stilstaand of 
geparkeerd voertuig en op elke plaats waar het voertuig het instappen in of 
het wegrijden van een ander voertuig zou verhinderen;
2° Op minder dan 15 meter aan weerszijden van een bord dat een autobus-, 
trolleybus- of tramhalte aanwijst;
3° Voor de inrij van eigendommen, behalve de voertuigen waarvan het 
inschrijvingsteken leesbaar op die inrij is aangebracht;
4° Op elke plaats waar het voertuig de toegang tot buiten de rijbaan 
aangelegde parkeerplaatsen zou verhinderen;
5° Buiten de bebouwde kommen op de rijbaan van een openbare weg 
waarop het verkeersbord B9 is aangebracht; 
6° Op de rijbaan wanneer deze verdeeld is in rijstroken, behalve op de 
plaatsen waar het verkeersbord E9a of E9b is aangebracht;
7° Op de rijbaan langs de gele onderbroken streep, bedoeld in artikel 
75.1.2° van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen 
reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de 
openbare weg;
8° Op rijbanen met tweerichtingsverkeer tegenover een ander stilstaand of 
geparkeerd voertuig, wanneer twee andere voertuigen daardoor elkaar 
moeilijk zouden kunnen kruisen;
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9° Op de middelste rijbaan van een openbare weg met drie rijbanen;
10° Buiten de bebouwde kommen, langs de linkerkant van een rijbaan van 
een openbare weg met twee rijbanen of op de middenberm die deze 
rijbanen scheidt.
11° Op de zijdelingse stroken bedoeld in artikel 75.3 van het 
koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen 
reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van 
de openbare weg.

 
Artikel 337:

Het stilstaan of parkeren is verboden op witte markeringen bedoeld in 
artikel 77.5 van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende 
algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik 
van de openbare weg die de plaatsen afbakenen waar de voertuigen 
moeten staan.

AANPASSEN ALS VOLGT:
Art. 337. (art. 77.5 KB 1/12/1975)
Het niet respecteren van de witte markeringen die de plaatsen 
afbakenen waar de voertuigen moeten staan, bedoeld in artikel 
77.5 van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende 
algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het 
gebruik van de openbare weg.

 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen wordt aan de 
gemeenteraad gevraagd om het aangepaste algemeen politiereglement, toegevoegd 
als bijlage, goed te keuren.

Bijkomende informatie:
/

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Artikel 1.
Akkoord te gaan om artikels 318, 324, 326, 327, 328, 329 en 337 van het algemeen 
politiereglement als volgt te aan te passen:

Art. 318.
Dit hoofdstuk geeft uitvoering aan artikel 3, 3° van de wet van 24 juni 2013 
betreffende de gemeentelijke administratieve sancties, dat bepaalt dat de 
gemeenteraad voor de inbreuken opgesomd in het Koninklijk besluit van 14 januari 
2026 gepubliceerd tot wijziging van het koninklijk besluit van 9 maart 
2014 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties voor de overtredingen 
betreffende het stilstaan en het parkeren en voor de overtredingen betreffende de 
verkeersborden C3 en F103, vastgesteld met automatisch werkende toestellen, kan 
voorzien in gemeentelijke administratieve sancties.
Dit hoofdstuk is van toepassing op elke meerderjarige natuurlijke persoon of 
rechtspersoon die zich op het grondgebied van de gemeente Grimbergen bevindt.

Art. 324. (art. 23.1,2° KB 1/12/1975)
Elk stilstaand of geparkeerd voertuig moet worden opgesteld:

� Buiten de rijbaan op de gelijkgrondse berm of, buiten de bebouwde 
kommen, op eender welke berm; 

� Indien het een berm betreft die de voetgangers moeten volgen, moet langs 
de buitenkant van de openbare weg een begaanbare strook van ten minste 
1,50 meter breed vrijgelaten worden;

� Indien de berm niet breed genoeg is, moet het geparkeerd voertuig 
gedeeltelijk op de berm en gedeeltelijk op de rijbaan opgesteld worden

� Indien er geen bruikbare berm is, moet het geparkeerd voertuig op de 
rijbaan opgesteld worden;
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� Indien de berm niet breed genoeg is, moet het stilstaand voertuig opgesteld 
worden gedeeltelijk op de berm en gedeeltelijk op:

o de zijdelingse strook 
o de rijbaan indien er geen zijdelingse strook is.

� Indien er geen bruikbare berm is, moet het stilstaand voertuig opgesteld 
worden op:

o de zijdelingse strook of
o de rijbaan indien er geen zijdelingse strook is.

Art. 326.(art. 23.3 KB 1/12/1975)
Fietsen, voortbewegingstoestellen en tweewielige bromfietsen moeten buiten de 
rijbaan en de parkeerstroken bedoeld in artikel 75.2 van het koninklijk besluit van 1 
december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer 
en van het gebruik van de openbare weg, opgesteld worden zonder het verkeer 
van de andere weggebruikers te hinderen of onveilig te maken, behalve op de 
plaatsen gesignaleerd zoals voorzien in de artikelen 70.2.1, 3°, f en 77.5, tweede 
lid van van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen 
reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare 
weg.

De voortbewegingstoestellen die bestemd zijn voor personen met een verminderde 
mobiliteit mogen altijd buiten de rijbaan en die parkeerstroken opgesteld worden.
 
Art. 327. (art. 23.4 KB 1/12/1975)
Motorfietsen mogen buiten de rijbaan en de parkeerstroken bedoeld in artikel 75.2 
van het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op 
de politie van het wegverkeer van het gebruik van de openbare weg, opgesteld 
worden zonder het verkeer van de andere weggebruikers te hinderen of onveilig te 
maken.

Art. 328. (art. 24, lid 1 KB 1/12/1975)
Het is verboden een voertuig te laten stilstaan of te parkeren op elke plaats waar 
het duidelijk een gevaar zou kunnen betekenen voor de andere weggebruikers of 
waar het onnodig zou kunnen hinderen, inzonderheid:
1° Op 3 meter of meer doch op minder dan 5 meter van de plaats waar de fietsers 
en bestuurders van tweewielige bromfietsen verplicht zijn het fietspad te verlaten 
om op de rijbaan te rijden of de rijbaan te verlaten om op het fietspad te rijden;
2° Op de rijbaan op 3 meter of meer doch op minder dan 5 meter voor de 
oversteekplaatsen voor voetgangers en de oversteekplaatsen voor fietsers en 
bestuurders van tweewielige bromfietsen;
3° In de nabijheid van de kruispunten, op minder dan 5 meter van de verlenging 
van de naast bijgelegen rand van de dwarsrijbaan, behoudens plaatselijke 
reglementering;
4° Op minder dan 20 meter voor de verkeerslichten op de kruispunten, behoudens 
plaatselijke reglementering;
5° Op minder dan 20 meter voor de verkeerslichten buiten de kruispunten behalve 
voor voertuigen waarvan de hoogte, lading inbegrepen, niet meer dan 1,65 m 
bedraagt, wanneer de onderkant van die verkeerslichten zich ten minste 2 meter 
boven de rijbaan bevindt;
6° Op minder dan 20 meter voor de verkeersborden behalve voor voertuigen 
waarvan de hoogte, lading inbegrepen, niet meer dan 1,65 m bedraagt, wanneer 
de onderkant van die verkeersborden zich ten minste 2 meter boven de rijbaan 
bevindt.
7° op de verhoogde inrichtingen, behoudens plaatselijke reglementering.

Art. 329. (art. 25.1 KB 1/12/1975)
1° Op minder dan 1 meter zowel voor als achter een ander stilstaand of geparkeerd 
voertuig en op elke plaats waar het voertuig het instappen in of het wegrijden van 
een ander voertuig zou verhinderen;
2° Op minder dan 15 meter aan weerszijden van een bord dat een autobus-, 
trolleybus- of tramhalte aanwijst;
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3° Voor de inrij van eigendommen, behalve de voertuigen waarvan het 
inschrijvingsteken leesbaar op die inrij is aangebracht;
4° Op elke plaats waar het voertuig de toegang tot buiten de rijbaan aangelegde 
parkeerplaatsen zou verhinderen;
5° Buiten de bebouwde kommen op de rijbaan van een openbare weg waarop het 
verkeersbord B9 is aangebracht; 
6° Op de rijbaan wanneer deze verdeeld is in rijstroken, behalve op de plaatsen 
waar het verkeersbord E9a of E9b is aangebracht;
7° Op de rijbaan langs de gele onderbroken streep, bedoeld in artikel 75.1.2° van 
het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;
8° Op rijbanen met tweerichtingsverkeer tegenover een ander stilstaand of 
geparkeerd voertuig, wanneer twee andere voertuigen daardoor elkaar moeilijk 
zouden kunnen kruisen;
9° Op de middelste rijbaan van een openbare weg met drie rijbanen;
10° Buiten de bebouwde kommen, langs de linkerkant van een rijbaan van een 
openbare weg met twee rijbanen of op de middenberm die deze rijbanen scheidt.
11° Op de zijdelingse stroken bedoeld in artikel 75.3 van het koninklijk besluit van 
1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer 
en van het gebruik van de openbare weg.

Art. 337. (art. 77.5 KB 1/12/1975)
Het niet respecteren van de witte markeringen die de plaatsen afbakenen waar de 
voertuigen moeten staan, bedoeld in artikel 77.5 van het koninklijk besluit van 1 
december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer 
en van het gebruik van de openbare weg.

 
Art. 2.
Akkoord te gaan om artikel 321 te schrappen uit het algemeen politiereglement als 
volgt:

Art. 321. (art. 22 ter, 1, 3° KB 1/12/1975)
Dit artikel is opgeheven.

 
Art. 3.
Het gewijzigde algemeen politiereglement, als Bijlage 1 bij dit besluit gevoegd, goed te 
keuren.
 
Art. 4.
Vast te stellen dat het gewijzigde algemeen politiereglement, goedgekeurd in artikel 
3, vanaf 1 maart 2026 in werking treedt.

Art. 5.
Dit besluit bekend te maken overeenkomstig de bepalingen van “Afdeling 2. 
Bekendmaking en inwerkingtreding, Hoofdstuk 1. Akten van het lokaal bestuur, Titel 5. 
De werking van het lokaal bestuur" DLB.
 
Art. 6.
Een afschrift van dit besluit over te maken aan:

� de korpschef van de lokale politiezone Grimbergen;
� HAVILAND;
� INTRADURA;
� de bemiddelingsdienst GAS, stad Vilvoorde;
� de procureur des Konings van het Parket Halle-Vilvoorde;
� de griffier van de politierechtbank Vilvoorde;
� de griffier van de rechtbank van eerste aanleg te Brussel en
� de provinciegouverneur.

RUIMTE-TECHNISCHE DIENSTEN

WEGEN
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21. GR/2026/032 Samenwerkingsovereenkomst tussen het Agentschap Wegen 
en Verkeer (AWV) - afdeling Vlaams Brabant en de gemeente Grimbergen: 
beheer en onderhoud van rioleringen langs gewestwegen - Opheffen van 
het besluit van de gemeenteraad van 27 augustus 1998 - Goedkeuring

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
� Artikels 119 en 135 Nieuwe Gemeentewet.
� Artikels 2, 40 en 41 van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017.
� Artikel 2.6.1.3.3.6, §2 van het Waterwetboek.

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Artikels 119 en 135 Nieuwe Gemeentewet.
� Artikel 2.6.1.3.3.6, §2 van het Waterwetboek.

 
� Besluit van de gemeenteraad van 27 augustus 1998 - 

Samenwerkingsovereenkomst reinigen van waterslikkers langs gewestwegen 
(Bijlage 002).

 
� Besluit van college van burgemeester en schepenen van 9 februari 2026 in zake 

een samenwerkingsovereenkomst tussen de afdeling wegen en verkeer Vlaams 
Brabant(AWV) en de gemeente Grimbergen: beheer en onderhoud rioleringen 
langs gewestwegen - Principiële goedkeuring. (Bijlage 005).

 
� Lijst van samenwerkingsovereenkomsten afgesloten tussen het Vlaams Gewest 

(AWV) en gemeente over onderhoud en beheer van gewestwegen (Bijlage 001).
 

� Brief van VVSG van 4 december 2024 met een voorstel tot een 
samenwerkingsakkoord af te sluiten tussen AWV en de gemeente met de 
bepaling van de verantwoordelijkheden in het onderhoud van de 
afwateringsinfrastructuur (Bijlage 004).  

 
HISTORIEK
Langs gewestwegen zijn rioolbeheerders/gemeenten en AWV partners bij de aanleg 
en het beheer van regenwater- en afvalwaterleidingen. In de loop der tijden groeiden 
tussen de gemeenten en AWV hierover afspraken die van plaats tot plaats verschillen.
Bijvoorbeeld wie onderhoudt de straatkolken langs de gewestweg, wie staat in voor het 
ruimen van langsgrachten, wie onderhoudt de inbuizingen, ...
Het bleek wenselijk om basisprincipes en uniforme afspraken te zoeken.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Uit overlegmomenten tussen AWV en de gemeente sedert 18 oktober 2023 werd 
uiteindelijk besloten, op voorstel van VVSG "Riolen langs gewestwegen" (bijlage 004), 
om een samenwerkingsovereenkomst af te sluiten tussen AWV en de gemeente 
Grimbergen over het beheer en onderhoud van riolering langs gewestwegen.

MOTIVERING VOORSTEL van VVSG tot samenwerkingsovereenkomst (Bijlage 004)
Het objectief van VVSG is om basisprincipes en uniforme afspraken te zoeken over het 
beheer en onderhoud van riolering langs gewestwegen.
 
In een overleg met AWV, de rioolbeheerders, AquaFlanders, meerdere gemeenten, 
VVSG, MOW en de VMM werd een consensus bereikt over basisprincipes voor de 
taakverdeling inzake beheer en onderhoud van de riool- en regenwaterinfrastructuur 
langs gewestwegen. Deze basisprincipes zijn opgenomen in bijlage 004, bijlage 1.
 
Uitgangspunt is dat de rioolbeheerder/gemeente de afvalwaterinfrastructuur 
onderhoudt en AWV de regenwaterinfrastructuur (bijvoorbeeld ook de straatkolken).
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Alleen in historisch gegroeide situaties waar niet duidelijk is wat afvalwaterleidingen zijn 
en wat regenwaterleidingen, wordt afgesproken via een aantal eenvoudige, makkelijk 
op het terrein detecteerbare regels over wie wat onderhoudt.
Maar zodra de infrastructuur heraangelegd wordt tot een duidelijk gescheiden stelsel, 
geldt opnieuw het hogergenoemde uitgangspunt.
 
De afspraken gelden uitsluitend over het onderhoud (exploitatie).
De nota basisprincipes gaat niet over de kostenverdeling bij investeringen.
Immers, bij heraanleg en nieuwe aanleg wordt de kostenverdeling voor investeringen 
gehanteerd waarvoor de omzendbrief OW 98/4 (zie document in bijlage 004, bijlage 3) 
de basis blijft. De dienst Wegen en water heeft geen bezwaren dat deze omzendbrief 
van toepassing blijft.
 
De afbakening van deze basisprincipes werd in enkele districten van AWV uitgetest in 
het bijzijn van zowel AWV als een rioolbeheerder en bleek effectief makkelijk 
uitvoerbaar vanop het terrein.
De directieraad van AWV en de raad van bestuur van de VVSG gaven hun akkoord over 
deze afspraken.
 
De VVSG roept alle gemeenten op om deze basisprincipes te onderschrijven. 
Nota: "Basisprincipes in kader van beheer en onderhoud van riolering langs 
gewestwegen", (Bijlage 004, bijlage 1). 
De dienst Wegen en Water gaat akkoord met de basisprincipes.
 
Bij gemeenten die hun riolen zelf beheren, zoals de gemeente Grimbergen, is hiervoor 
een gemeenteraadsbeslissing nodig.
 
Om de afspraken definitief te bekrachtigen ligt de overeenkomst in bijlage 004, bijlage 
2, voor ter goedkeuring door de gemeenteraad.
Ter voorbereiding vond overleg plaats tussen gemeente en AWV en werd volgende 
vastgesteld:

OVERLEG AWV over impact  nieuwe samenwerkingsovereenkomst voor GEMEENTE
In een overleg met AWV werd nagegaan welke de impact is van het voorstel van de 
VVSG voor de gemeente Grimbergen op de bestaande overeenkomsten (Bijlage 003 Par 
3)
De rode vermeldingen hieronder zijn de wijzigingen:
Overeenkomst van 1998: Reinigen en onderhouden van kolken binnen bebouwde 
kom voor gemeente Grimbergen.
Gaat over volgende gewestwegen:

� N202 tussen kmpt 0.000 en kmpt 1.401
� N202 tussen kmpt 2.427 en kmpt 4.159
� N211 tussen kmpt 6.829 en 8.812

 
Overeenkomst van 2009 werken op de N202:

� N202 aanpak van drie kruispunt thv ‘s Gravenmolenstraat (kmpt 0.2 +35m), 
Lagesteenweg (kmpt 0.4 +40m) en Speelbroek (kmpt 0.9): RWA en DWA voor 
AWV alsook alles wat hier aangelegd is.

� Wegvak tussen 100 meter voorbij Lagesteenweg en 100 m voor de Speelbroek 
(komende vanaf de N211): rijweg, fietspaden en parkeerstroken voor AWV 
alsook 50% van de RWA

� Wegvak tussen 100 meter voorbij Lagesteenweg en 100 m voor de Speelbroek 
(komende vanaf de N211): voetpaden, DWA en 50% van de RWA

� N202 tussen de Merodestraat (0.9 +30m) en de Spaanse Lindebaan (1.7 + 
75m): aanleg fietspad, ten laste en normaal in onderhoud van gemeente

Deze overeenkomst is zeer ingewikkeld om in de praktijk toe te passen. De uiteindelijke 
grenzen tijdens de uitvoering zijn ook moeilijk te onderscheiden op terrein.
Het voorstel is om in de praktijk de algemene principes toe te passen:

� onderhoud kolken binnen bebouwde kom voor gemeente. 
� Kolkaansluitingen zijn wel voor AWV.
� RWA leiding is voor AWV, de aansluitingen van de huizen (daken e.d.) is voor 

gemeente 
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� DWA leiding is voor de gemeente
� voetpaden zijn voor de gemeente
� AWV beheert en onderhoudt de fietspaden.

Overeenkomst van 2011 (X21/N211/15):
� N211 tussen kmpt 5.3 en 11.1 (grens met Meise op 9.6 + 46m)
� alles wat betreft groen is voor gemeente
� DWA is voor gemeente (als rioolbeheerder)
� RWA aansluitingen kolken (excl. reinigen) is voor AWV

Overeenkomst van 2018/04/25: Samenwerkingsovereenkomst (SWO) in kader van 
het project Brabantnet - Ringtrambus

� N202 Sint-Annalaan tussen kmpt 2.9 +10m en 4.1 +63m (uitgevoerd door DWV)
� In bijlage 5 is een tabel opgenomen betreft de aanleg en onderhoud.
� Betreft ‘groenvoorzieningen’ en ‘verlichting’ wordt er verwezen naar een aparte 

(nog op te maken) overeenkomst.

Overeenkomst van 2018/06/27: addendum aan de SWO in kader van het project 
Brabantnet - Ringtrambus (door DWV).

� N202 Sint-Annalaan tussen kmpt 2.9 +10m en 4.1 +63m (uitgevoerd door DWV)
� RWA is voor AWV.
� DWA is voor gemeente.

IMPACT voor gemeente:
� Opheffen van het besluit van de gemeenteraad van 27 augustus 1998 inzake de 

samenwerkingsovereenkomst "reinigen van waterslikkers langs gewestwegen, 
toegevoegd als Bijlage 002".

� Goedkeuren van de nieuwe samenwerkingsovereenkomst en basisprincipes 
over beheer en onderhoud van riolering langs gewestwegen.

� Aanpassing van de onderhoudscontracten (reeds toegepast in lopende 
gemeentelijke onderhoudscontracten) in MJP.

 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen wordt aan de 
gemeenteraad gevraagd de samenwerkingsovereenkomst tussen AWV en de gemeente 
Grimbergen inzake het beheer en onderhoud rioleringen langs de gewestwegen goed te 
keuren.(Bijlage 005).

Bijkomende informatie:
De toepassing van het nieuwe samenwerkingsakkoord zal een gunstige impact hebben 
op de gemeentelijke MJP, de omvang ervan is op heden niet becijferd.

Stemming:
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Artikel 1.
Kennis te nemen van de bestaande samenwerkingsakkoorden afgesloten tussen AWV 
en de gemeente Grimbergen en akkoord te gaan om een nieuwe 
samenwerkingsovereenkomst af te sluiten tussen AWV en de gemeente Grimbergen 
over het beheer en onderhoud van de riolering langs gewestwegen.

Art. 2.
Het besluit van de gemeenteraad van 27 augustus 1998 inzake de 
samenwerkingsovereenkomst "reinigen van waterslikkers langs gewestwegen", 
toegevoegd als Bijlage 002, op te heffen.
 
Art. 3.
Akkoord te gaan met de basisprincipes, toegevoegd als bijlage 1 in Bijlage 004, rond 
het beheer en onderhoud van riolering langs gewestwegen en deze integraal deel te 
laten uitmaken van de in artikel 1 vermelde nieuwe samenwerkingsovereenkomst. 
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Art. 4.
De nieuwe samenwerkingsovereenkomst over het beheer en onderhoud van de riolering 
langs gewestwegen goed te keuren.
 
Art. 5.
Kennis te nemen van de impact/wijzigingen naar de gemeente toe van de nieuwe 
samenwerkingsovereenkomst op de niet meer uit te voeren onderhoudsactiviteiten 
langs de gewestwegen door de gemeente en op de lopende gemeentelijke 
onderhoudsovereenkomsten, van zodra de overeenkomst vermeld in artikel 4 
ondertekend is.

Art. 6.
De opdracht te geven aan de voorzitter van de  gemeenteraad en de algemeen 
directeur, dan wel hun gemachtigde plaatsvervangers, om de nieuwe 
samenwerkingsovereenkomst te ondertekenen.

VRIJE TIJD

22. GR/2026/017 Wedstrijdreglement Gemeentedichter Grimbergen - 
Goedkeuring

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 41, 2° van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 (DLB):

Behalve bij de uitdrukkelijke toewijzing van een bevoegdheid als vermeld in 
artikel 2, § 2, tweede lid, aan de gemeenteraad kan de gemeenteraad bij 
reglement bepaalde bevoegdheden toevertrouwen aan het college van 
burgemeester en schepenen.
De volgende bevoegdheden kunnen niet aan het college van burgemeester 
en schepenen worden toevertrouwd:
2° het vaststellen van andere gemeentelijke reglementen dan die over 
personeelsaangelegenheden, en het bepalen van straffen en 
administratieve sancties bij de overtreding van die reglementen.

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Meerjarenplan 2026-2031: actie 114 (ACT-114):

"We organiseren een hedendaagse bib met een actuele collectie en een veelzijdigheid 
aan activiteiten."
De actie kadert in het actieplan 29 (AP-29): "Een toekomstbestendig vrijetijdsbeleid", 
dat valt onder de operationele doelstelling 4 (D-4):
"Niet-prioritaire acties in functie van de opvolging van de budgetten binnen de 
administratie".
 

� Het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 9 februari 
2026: "Gemeentedichter Grimbergen - Wedstrijdreglement - Goedkeuring".

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Gemeentedichter in Grimbergen
Als openbare bibliotheek is men actief op het gebied van cultuurspreiding en -
participatie en wil men cultuureducatie en leesmotivatie stimuleren. Om deze 
doelstelling te realiseren wil de bibliotheek samen met partners Cultivers vzw en 
Cultuursmakers Grimbergen in 2026 een wedstrijd organiseren om een 
gemeentedichter aan te stellen.
De wedstrijd wil inwoners van onze gemeente aanmoedigen om creatief met taal aan 
de slag te gaan. Door een laagdrempelige activiteit rond poëzie te organiseren, willen 
we zowel beginnende als ervaren schrijvers kansen bieden om hun talent te tonen.
Een gemeentedichter geeft woorden aan wat leeft binnen de gemeente. Zo willen we 
met de wedstrijd de lokale verbondenheid stimuleren.  
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De gemeentedichter fungeert eveneens als een culturele ambassadeur, die de 
diversiteit en de identiteit van onze gemeenschap zichtbaar en herkenbaar maakt. 
Poëzie biedt een originele en mensgerichte manier om de gemeente in de kijker te 
zetten.

De wedstrijd 
De organisatoren van de wedstrijd zijn Bibliotheek Grimbergen, Cultuursmakers 
Grimbergen en Cultivers vzw. De gemeentedichter zal worden aangesteld voor een 
termijn van twee jaar en levert jaarlijks minstens vier gedichten aan. Bovendien 
verzorgt de gemeentedichter minimaal twee publieke optredens. Kandidaten wonen in 
Grimbergen en inzendingen gebeuren in het Nederlands.
De selectieprocedure bestaat uit een publieke stemming en een eindselectie door een 
vakjury. De inzendingen van de gedichten en de publieke stemming gebeurt via het 
participatieplatform 'Grimbergen denkt mee'.
Het gemeentedichterschap is een onbezoldigde vrijwillige functie.
Een wedstrijdreglement werd opgesteld (zie bijlage). Het wedstrijdreglement werd in 
samenspraak met Cultuursmakers Grimbergen en Cultivers vzw gerealiseerd.
 
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen wordt aan de 
gemeenteraad gevraagd om dit wedstrijdreglement goed te keuren.
 
Voor het debat en de argumentatie van de stemmingen, wordt verwezen naar het 
zittingsverslag.

Bijkomende informatie:
/

Stemming:
Met 25 stemmen voor (Bart LAEREMANS, Ewoud DE MEYER, Jelle DE WILDE, Kirsten 
HOEFS, Chantal LAUWERS, Trui OLBRECHTS, Philip ROOSEN, Karlijne VAN BREE, Nicolas 
BOURGEOIS, Randy BUELENS, Ann DAAMEN, Soufian FAROUK, Isabel GAISBAUER, Tom 
GAUDAEN, Dieter GOOVAERTS, Britt JOHN, Katrien LE ROY, Luca MATON, Wim 
MISSOTTEN, Katleen ORINX, Wim ROBBERECHTS, Eliane VANCRAENENBROECK, Bart 
VAN HUMBEECK, Daan VERTONGEN, Karin VERTONGEN), 4 onthoudingen (William DE 
BOECK, Gilbert GOOSSENS, Luc KEPPENS, Laurent VANBINST)

BESLUIT:

Artikel 1.
Akkoord te gaan met het organiseren van een wedstrijd "Gemeentedichter Grimbergen" 
in 2026 samen met Cultuursmakers Grimbergen en Cultivers vzw en het bijhorend 
wedstrijdreglement, als bijlage bij dit besluit gevoegd, goed te keuren.
 
Art. 2.
Dit besluit bekend te maken overeenkomstig de bepalingen van “Afdeling 2. 
Bekendmaking en inwerkingtreding, Hoofdstuk 1. Akten van het lokaal bestuur, Titel 5. 
De werking van het lokaal bestuur" DLB.

TOEGEVOEGDE AGENDAPUNTEN

23. GR/2026/045 Toegevoegd punt "Stand van zaken uitrol Mobiliteitsplan 
Spaanse Lindebaan – de Merodestraat", ingediend door raadslid Tom 
GAUDAEN - Kennisname

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
� Artikel 40 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (DLB):

§ 1. Onder voorbehoud van andere wettelijke of decretale bepalingen, beschikt de 
gemeenteraad over de volheid van bevoegdheid ten aanzien van de aangelegenheden, 
vermeld in artikel 2.
§ 2. De gemeenteraad bepaalt het beleid van de gemeente en kan daarvoor algemene 
regels vaststellen.
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§ 3. De gemeenteraad stelt de gemeentelijke reglementen vast. Met behoud van de 
toepassing van de federale wetgeving in verband met de bevoegdheid van de 
gemeenteraad om politieverordeningen vast te stellen, kunnen de reglementen onder 
meer betrekking hebben op het gemeentelijk beleid, de gemeentelijke belastingen en 
retributies, en op het inwendige bestuur van de gemeente.
Een afschrift van elk reglement waarin een strafbepaling of een administratieve sanctie 
wordt opgenomen, wordt dadelijk verzonden aan de griffie van de rechtbank van eerste 
aanleg en aan die van de politierechtbank.
 

� Artikel 41 DLB:
Behalve bij de uitdrukkelijke toewijzing van een bevoegdheid als vermeld in artikel 2, § 
2, tweede lid, aan de gemeenteraad kan de gemeenteraad bij reglement bepaalde 
bevoegdheden toevertrouwen aan het college van burgemeester en schepenen.
De volgende bevoegdheden kunnen niet aan het college van burgemeester en 
schepenen worden toevertrouwd:
1° de aan de gemeenteraad toegewezen bevoegdheden, vermeld in afdeling 1 en 2 van 
dit hoofdstuk.

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Artikel 21 DLB:

Gemeenteraadsleden kunnen uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de 
agenda toevoegen. De gemeenteraadsleden bezorgen daarvoor hun toegelicht voorstel 
van beslissing aan de algemeen directeur, die de voorstellen bezorgt aan de voorzitter 
van de gemeenteraad.
Een lid van het college van burgemeester en schepenen kan niet gebruikmaken van de 
mogelijkheid, vermeld in het eerste lid.
De algemeen directeur deelt de aanvullende agendapunten zoals vastgesteld door de 
voorzitter van de gemeenteraad onmiddellijk mee aan de gemeenteraadsleden, samen 
met de bijbehorende toegelichte voorstellen.
 

� Artikel 278, §1 DLB:
(...)
De zittingsverslagen van de vergaderingen van de gemeenteraad vermelden, in 
chronologische volgorde, alle besproken onderwerpen, de essentie van de 
tussenkomsten en van de mondeling en schriftelijk gestelde vragen en antwoorden. De 
gemeenteraad kan beslissen om het zittingsverslag te vervangen door een audio- of 
audiovisuele opname van de openbare zitting van de gemeenteraad.
Als de gemeenteraad een aangelegenheid overeenkomstig artikel 28 in besloten 
vergadering behandelt, vermelden de notulen alleen de beslissingen en wordt er geen 
zittingsverslag opgesteld.
(...)
 

� Artikel 3 Huishoudelijk reglement, goedgekeurd in zitting van de gemeenteraad 
van 28 februari 2019, laatst gewijzigd in zitting van de gemeenteraad van 24 
april 2025:

§1. Raadsleden kunnen uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda 
van de raad toevoegen.
Hiertoe bezorgen de belanghebbende raadsleden:
1° een toegelicht voorstel met het oog op het nemen van een beslissing. Dit wordt als 
ter stemming voorgelegd punt toegevoegd aan de agenda van de raad;
2° een interpellatie:

� ofwel vragen over een voorwerp dat niet op de agenda voorkomt, met het oog 
op het uitlokken van politieke of beleidsdebatten 

� ofwel een verzoek om uitleg aan het college van burgemeester en schepenen 
over het beleid.

Dit wordt op de agenda geplaatst als een toegevoegd punt ter kennisname.
Vragen over bevoegdheden van de gemeente worden op de gemeenteraad 
geagendeerd, vragen over bevoegdheden van het OCMW op de raad voor 
maatschappelijk welzijn.
§2. De belanghebbende raadsleden bezorgen hun toe te voegen punten aan de 
algemeen directeur via e-mail op volgend adres gemeentebestuur@grimbergen.be met 
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in het onderwerp ‘Toegevoegd agendapunt gemeenteraad’, die deze bezorgt aan de 
voorzitter van de raad.
Noch een lid van het college van burgemeester en schepenen, noch het college als 
orgaan, kan van deze mogelijkheid gebruik maken.
§3. De algemeen directeur deelt de toegevoegde agendapunten, zoals vastgesteld door 
de voorzitter van de raad, samen met de bijbehorende toegelichte voorstellen uiterlijk 2 
dagen voor de zitting mee aan de raadsleden en dit via e-Notulen.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Gemeenteraadsleden kunnen punten toevoegen aan de agenda van de gemeenteraad.
Indien er geen agendapunten ter stemming worden voorgelegd, neemt de 
gemeenteraad louter kennis van deze punten en verwijst men voor het overige naar het 
zittingsverslag, die men kan terugvinden op de gemeentelijke website.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel.
Kennis te nemen van het toegevoegd punt "Stand van zaken uitrol Mobiliteitsplan 
Spaanse Lindebaan – de Merodestraat", ingediend door raadslid Tom GAUDAEN, als 
bijlage bij dit besluit gevoegd, en voor de bespreking ervan te verwijzen naar het 
zittingsverslag, te vinden op de gemeentelijke website.

24. GR/2026/046 Toegevoegd punt "Duidelijkheid over toekomst sporthallen 
Vertommen en Singel", ingediend door raadslid Luca MATON - Kennisname

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
� Artikel 40 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (DLB):

§ 1. Onder voorbehoud van andere wettelijke of decretale bepalingen, beschikt de 
gemeenteraad over de volheid van bevoegdheid ten aanzien van de aangelegenheden, 
vermeld in artikel 2.
§ 2. De gemeenteraad bepaalt het beleid van de gemeente en kan daarvoor algemene 
regels vaststellen.
§ 3. De gemeenteraad stelt de gemeentelijke reglementen vast. Met behoud van de 
toepassing van de federale wetgeving in verband met de bevoegdheid van de 
gemeenteraad om politieverordeningen vast te stellen, kunnen de reglementen onder 
meer betrekking hebben op het gemeentelijk beleid, de gemeentelijke belastingen en 
retributies, en op het inwendige bestuur van de gemeente.
Een afschrift van elk reglement waarin een strafbepaling of een administratieve sanctie 
wordt opgenomen, wordt dadelijk verzonden aan de griffie van de rechtbank van eerste 
aanleg en aan die van de politierechtbank.
 

� Artikel 41 DLB:
Behalve bij de uitdrukkelijke toewijzing van een bevoegdheid als vermeld in artikel 2, § 
2, tweede lid, aan de gemeenteraad kan de gemeenteraad bij reglement bepaalde 
bevoegdheden toevertrouwen aan het college van burgemeester en schepenen.
De volgende bevoegdheden kunnen niet aan het college van burgemeester en 
schepenen worden toevertrouwd:
1° de aan de gemeenteraad toegewezen bevoegdheden, vermeld in afdeling 1 en 2 van 
dit hoofdstuk.

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Artikel 21 DLB:

Gemeenteraadsleden kunnen uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de 
agenda toevoegen. De gemeenteraadsleden bezorgen daarvoor hun toegelicht voorstel 
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van beslissing aan de algemeen directeur, die de voorstellen bezorgt aan de voorzitter 
van de gemeenteraad.
Een lid van het college van burgemeester en schepenen kan niet gebruikmaken van de 
mogelijkheid, vermeld in het eerste lid.
De algemeen directeur deelt de aanvullende agendapunten zoals vastgesteld door de 
voorzitter van de gemeenteraad onmiddellijk mee aan de gemeenteraadsleden, samen 
met de bijbehorende toegelichte voorstellen.
 

� Artikel 278, §1 DLB:
(...)
De zittingsverslagen van de vergaderingen van de gemeenteraad vermelden, in 
chronologische volgorde, alle besproken onderwerpen, de essentie van de 
tussenkomsten en van de mondeling en schriftelijk gestelde vragen en antwoorden. De 
gemeenteraad kan beslissen om het zittingsverslag te vervangen door een audio- of 
audiovisuele opname van de openbare zitting van de gemeenteraad.
Als de gemeenteraad een aangelegenheid overeenkomstig artikel 28 in besloten 
vergadering behandelt, vermelden de notulen alleen de beslissingen en wordt er geen 
zittingsverslag opgesteld.
(...)
 

� Artikel 3 Huishoudelijk reglement, goedgekeurd in zitting van de gemeenteraad 
van 28 februari 2019, laatst gewijzigd in zitting van de gemeenteraad van 24 
april 2025:

§1. Raadsleden kunnen uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda 
van de raad toevoegen.
Hiertoe bezorgen de belanghebbende raadsleden:
1° een toegelicht voorstel met het oog op het nemen van een beslissing. Dit wordt als 
ter stemming voorgelegd punt toegevoegd aan de agenda van de raad;
2° een interpellatie:

� ofwel vragen over een voorwerp dat niet op de agenda voorkomt, met het oog 
op het uitlokken van politieke of beleidsdebatten 

� ofwel een verzoek om uitleg aan het college van burgemeester en schepenen 
over het beleid.

Dit wordt op de agenda geplaatst als een toegevoegd punt ter kennisname.
Vragen over bevoegdheden van de gemeente worden op de gemeenteraad 
geagendeerd, vragen over bevoegdheden van het OCMW op de raad voor 
maatschappelijk welzijn.
§2. De belanghebbende raadsleden bezorgen hun toe te voegen punten aan de 
algemeen directeur via e-mail op volgend adres gemeentebestuur@grimbergen.be met 
in het onderwerp ‘Toegevoegd agendapunt gemeenteraad’, die deze bezorgt aan de 
voorzitter van de raad.
Noch een lid van het college van burgemeester en schepenen, noch het college als 
orgaan, kan van deze mogelijkheid gebruik maken.
§3. De algemeen directeur deelt de toegevoegde agendapunten, zoals vastgesteld door 
de voorzitter van de raad, samen met de bijbehorende toegelichte voorstellen uiterlijk 2 
dagen voor de zitting mee aan de raadsleden en dit via e-Notulen.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Gemeenteraadsleden kunnen punten toevoegen aan de agenda van de gemeenteraad.
Indien er geen agendapunten ter stemming worden voorgelegd, neemt de 
gemeenteraad louter kennis van deze punten en verwijst men voor het overige naar het 
zittingsverslag, die men kan terugvinden op de gemeentelijke website.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel.
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Kennis te nemen van het toegevoegd punt "Duidelijkheid over toekomst sporthallen 
Vertommen en Singel", ingediend door raadslid Luca MATON, als bijlage bij dit besluit 
gevoegd, en voor de bespreking ervan te verwijzen naar het zittingsverslag, te vinden 
op de gemeentelijke website.

25. GR/2026/047 Toegevoegd punt "Financiering restauratie Sint-Servaas 
Basiliek", ingediend door raadslid Luca MATON - Kennisname

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
� Artikel 40 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (DLB):

§ 1. Onder voorbehoud van andere wettelijke of decretale bepalingen, beschikt de 
gemeenteraad over de volheid van bevoegdheid ten aanzien van de aangelegenheden, 
vermeld in artikel 2.
§ 2. De gemeenteraad bepaalt het beleid van de gemeente en kan daarvoor algemene 
regels vaststellen.
§ 3. De gemeenteraad stelt de gemeentelijke reglementen vast. Met behoud van de 
toepassing van de federale wetgeving in verband met de bevoegdheid van de 
gemeenteraad om politieverordeningen vast te stellen, kunnen de reglementen onder 
meer betrekking hebben op het gemeentelijk beleid, de gemeentelijke belastingen en 
retributies, en op het inwendige bestuur van de gemeente.
Een afschrift van elk reglement waarin een strafbepaling of een administratieve sanctie 
wordt opgenomen, wordt dadelijk verzonden aan de griffie van de rechtbank van eerste 
aanleg en aan die van de politierechtbank.
 

� Artikel 41 DLB:
Behalve bij de uitdrukkelijke toewijzing van een bevoegdheid als vermeld in artikel 2, § 
2, tweede lid, aan de gemeenteraad kan de gemeenteraad bij reglement bepaalde 
bevoegdheden toevertrouwen aan het college van burgemeester en schepenen.
De volgende bevoegdheden kunnen niet aan het college van burgemeester en 
schepenen worden toevertrouwd:
1° de aan de gemeenteraad toegewezen bevoegdheden, vermeld in afdeling 1 en 2 van 
dit hoofdstuk.

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Artikel 21 DLB:

Gemeenteraadsleden kunnen uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de 
agenda toevoegen. De gemeenteraadsleden bezorgen daarvoor hun toegelicht voorstel 
van beslissing aan de algemeen directeur, die de voorstellen bezorgt aan de voorzitter 
van de gemeenteraad.
Een lid van het college van burgemeester en schepenen kan niet gebruikmaken van de 
mogelijkheid, vermeld in het eerste lid.
De algemeen directeur deelt de aanvullende agendapunten zoals vastgesteld door de 
voorzitter van de gemeenteraad onmiddellijk mee aan de gemeenteraadsleden, samen 
met de bijbehorende toegelichte voorstellen.
 

� Artikel 278, §1 DLB:
(...)
De zittingsverslagen van de vergaderingen van de gemeenteraad vermelden, in 
chronologische volgorde, alle besproken onderwerpen, de essentie van de 
tussenkomsten en van de mondeling en schriftelijk gestelde vragen en antwoorden. De 
gemeenteraad kan beslissen om het zittingsverslag te vervangen door een audio- of 
audiovisuele opname van de openbare zitting van de gemeenteraad.
Als de gemeenteraad een aangelegenheid overeenkomstig artikel 28 in besloten 
vergadering behandelt, vermelden de notulen alleen de beslissingen en wordt er geen 
zittingsverslag opgesteld.
(...)
 

� Artikel 3 Huishoudelijk reglement, goedgekeurd in zitting van de gemeenteraad 
van 28 februari 2019, laatst gewijzigd in zitting van de gemeenteraad van 24 
april 2025:
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§1. Raadsleden kunnen uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda 
van de raad toevoegen.
Hiertoe bezorgen de belanghebbende raadsleden:
1° een toegelicht voorstel met het oog op het nemen van een beslissing. Dit wordt als 
ter stemming voorgelegd punt toegevoegd aan de agenda van de raad;
2° een interpellatie:

� ofwel vragen over een voorwerp dat niet op de agenda voorkomt, met het oog 
op het uitlokken van politieke of beleidsdebatten 

� ofwel een verzoek om uitleg aan het college van burgemeester en schepenen 
over het beleid.

Dit wordt op de agenda geplaatst als een toegevoegd punt ter kennisname.
Vragen over bevoegdheden van de gemeente worden op de gemeenteraad 
geagendeerd, vragen over bevoegdheden van het OCMW op de raad voor 
maatschappelijk welzijn.
§2. De belanghebbende raadsleden bezorgen hun toe te voegen punten aan de 
algemeen directeur via e-mail op volgend adres gemeentebestuur@grimbergen.be met 
in het onderwerp ‘Toegevoegd agendapunt gemeenteraad’, die deze bezorgt aan de 
voorzitter van de raad.
Noch een lid van het college van burgemeester en schepenen, noch het college als 
orgaan, kan van deze mogelijkheid gebruik maken.
§3. De algemeen directeur deelt de toegevoegde agendapunten, zoals vastgesteld door 
de voorzitter van de raad, samen met de bijbehorende toegelichte voorstellen uiterlijk 2 
dagen voor de zitting mee aan de raadsleden en dit via e-Notulen.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Gemeenteraadsleden kunnen punten toevoegen aan de agenda van de gemeenteraad.
Indien er geen agendapunten ter stemming worden voorgelegd, neemt de 
gemeenteraad louter kennis van deze punten en verwijst men voor het overige naar het 
zittingsverslag, die men kan terugvinden op de gemeentelijke website.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel.
Kennis te nemen van het toegevoegd punt "Financiering restauratie Sint-Servaas 
Basiliek", ingediend door raadslid Luca MATON, als bijlage bij dit besluit gevoegd, en 
voor de bespreking ervan te verwijzen naar het zittingsverslag, te vinden op de 
gemeentelijke website.

26. GR/2026/048 Toegevoegd punt "Nieuwe GO!-school Strombeek-Bever", 
ingediend door raadslid Katrien LE ROY - Kennisname

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
� Artikel 40 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (DLB):

§ 1. Onder voorbehoud van andere wettelijke of decretale bepalingen, beschikt de 
gemeenteraad over de volheid van bevoegdheid ten aanzien van de aangelegenheden, 
vermeld in artikel 2.
§ 2. De gemeenteraad bepaalt het beleid van de gemeente en kan daarvoor algemene 
regels vaststellen.
§ 3. De gemeenteraad stelt de gemeentelijke reglementen vast. Met behoud van de 
toepassing van de federale wetgeving in verband met de bevoegdheid van de 
gemeenteraad om politieverordeningen vast te stellen, kunnen de reglementen onder 
meer betrekking hebben op het gemeentelijk beleid, de gemeentelijke belastingen en 
retributies, en op het inwendige bestuur van de gemeente.
Een afschrift van elk reglement waarin een strafbepaling of een administratieve sanctie 
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wordt opgenomen, wordt dadelijk verzonden aan de griffie van de rechtbank van eerste 
aanleg en aan die van de politierechtbank.
 

� Artikel 41 DLB:
Behalve bij de uitdrukkelijke toewijzing van een bevoegdheid als vermeld in artikel 2, § 
2, tweede lid, aan de gemeenteraad kan de gemeenteraad bij reglement bepaalde 
bevoegdheden toevertrouwen aan het college van burgemeester en schepenen.
De volgende bevoegdheden kunnen niet aan het college van burgemeester en 
schepenen worden toevertrouwd:
1° de aan de gemeenteraad toegewezen bevoegdheden, vermeld in afdeling 1 en 2 van 
dit hoofdstuk.

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Artikel 21 DLB:

Gemeenteraadsleden kunnen uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de 
agenda toevoegen. De gemeenteraadsleden bezorgen daarvoor hun toegelicht voorstel 
van beslissing aan de algemeen directeur, die de voorstellen bezorgt aan de voorzitter 
van de gemeenteraad.
Een lid van het college van burgemeester en schepenen kan niet gebruikmaken van de 
mogelijkheid, vermeld in het eerste lid.
De algemeen directeur deelt de aanvullende agendapunten zoals vastgesteld door de 
voorzitter van de gemeenteraad onmiddellijk mee aan de gemeenteraadsleden, samen 
met de bijbehorende toegelichte voorstellen.
 

� Artikel 278, §1 DLB:
(...)
De zittingsverslagen van de vergaderingen van de gemeenteraad vermelden, in 
chronologische volgorde, alle besproken onderwerpen, de essentie van de 
tussenkomsten en van de mondeling en schriftelijk gestelde vragen en antwoorden. De 
gemeenteraad kan beslissen om het zittingsverslag te vervangen door een audio- of 
audiovisuele opname van de openbare zitting van de gemeenteraad.
Als de gemeenteraad een aangelegenheid overeenkomstig artikel 28 in besloten 
vergadering behandelt, vermelden de notulen alleen de beslissingen en wordt er geen 
zittingsverslag opgesteld.
(...)
 

� Artikel 3 Huishoudelijk reglement, goedgekeurd in zitting van de gemeenteraad 
van 28 februari 2019, laatst gewijzigd in zitting van de gemeenteraad van 24 
april 2025:

§1. Raadsleden kunnen uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda 
van de raad toevoegen.
Hiertoe bezorgen de belanghebbende raadsleden:
1° een toegelicht voorstel met het oog op het nemen van een beslissing. Dit wordt als 
ter stemming voorgelegd punt toegevoegd aan de agenda van de raad;
2° een interpellatie:

� ofwel vragen over een voorwerp dat niet op de agenda voorkomt, met het oog 
op het uitlokken van politieke of beleidsdebatten 

� ofwel een verzoek om uitleg aan het college van burgemeester en schepenen 
over het beleid.

Dit wordt op de agenda geplaatst als een toegevoegd punt ter kennisname.
Vragen over bevoegdheden van de gemeente worden op de gemeenteraad 
geagendeerd, vragen over bevoegdheden van het OCMW op de raad voor 
maatschappelijk welzijn.
§2. De belanghebbende raadsleden bezorgen hun toe te voegen punten aan de 
algemeen directeur via e-mail op volgend adres gemeentebestuur@grimbergen.be met 
in het onderwerp ‘Toegevoegd agendapunt gemeenteraad’, die deze bezorgt aan de 
voorzitter van de raad.
Noch een lid van het college van burgemeester en schepenen, noch het college als 
orgaan, kan van deze mogelijkheid gebruik maken.
§3. De algemeen directeur deelt de toegevoegde agendapunten, zoals vastgesteld door 
de voorzitter van de raad, samen met de bijbehorende toegelichte voorstellen uiterlijk 2 
dagen voor de zitting mee aan de raadsleden en dit via e-Notulen.
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De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Gemeenteraadsleden kunnen punten toevoegen aan de agenda van de gemeenteraad.
Indien er geen agendapunten ter stemming worden voorgelegd, neemt de 
gemeenteraad louter kennis van deze punten en verwijst men voor het overige naar het 
zittingsverslag, die men kan terugvinden op de gemeentelijke website.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel.
Kennis te nemen van het toegevoegd punt "Nieuwe GO!-school Strombeek-Bever" 
ingediend door raadslid Katrien LE ROY, als bijlage bij dit besluit gevoegd, en voor de 
bespreking ervan te verwijzen naar het zittingsverslag, te vinden op de gemeentelijke 
website.

27. GR/2026/050 Toegevoegd punt "PFAS vervuiling vastgesteld in 
Grimbergen", ingediend door raadslid Gilbert GOOSSENS - Kennisname

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
� Artikel 40 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (DLB):

§ 1. Onder voorbehoud van andere wettelijke of decretale bepalingen, beschikt de 
gemeenteraad over de volheid van bevoegdheid ten aanzien van de aangelegenheden, 
vermeld in artikel 2.
§ 2. De gemeenteraad bepaalt het beleid van de gemeente en kan daarvoor algemene 
regels vaststellen.
§ 3. De gemeenteraad stelt de gemeentelijke reglementen vast. Met behoud van de 
toepassing van de federale wetgeving in verband met de bevoegdheid van de 
gemeenteraad om politieverordeningen vast te stellen, kunnen de reglementen onder 
meer betrekking hebben op het gemeentelijk beleid, de gemeentelijke belastingen en 
retributies, en op het inwendige bestuur van de gemeente.
Een afschrift van elk reglement waarin een strafbepaling of een administratieve sanctie 
wordt opgenomen, wordt dadelijk verzonden aan de griffie van de rechtbank van eerste 
aanleg en aan die van de politierechtbank.
 

� Artikel 41 DLB:
Behalve bij de uitdrukkelijke toewijzing van een bevoegdheid als vermeld in artikel 2, § 
2, tweede lid, aan de gemeenteraad kan de gemeenteraad bij reglement bepaalde 
bevoegdheden toevertrouwen aan het college van burgemeester en schepenen.
De volgende bevoegdheden kunnen niet aan het college van burgemeester en 
schepenen worden toevertrouwd:
1° de aan de gemeenteraad toegewezen bevoegdheden, vermeld in afdeling 1 en 2 van 
dit hoofdstuk.

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Artikel 21 DLB:

Gemeenteraadsleden kunnen uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de 
agenda toevoegen. De gemeenteraadsleden bezorgen daarvoor hun toegelicht voorstel 
van beslissing aan de algemeen directeur, die de voorstellen bezorgt aan de voorzitter 
van de gemeenteraad.
Een lid van het college van burgemeester en schepenen kan niet gebruikmaken van de 
mogelijkheid, vermeld in het eerste lid.
De algemeen directeur deelt de aanvullende agendapunten zoals vastgesteld door de 
voorzitter van de gemeenteraad onmiddellijk mee aan de gemeenteraadsleden, samen 
met de bijbehorende toegelichte voorstellen.
 

� Artikel 278, §1 DLB:
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(...)
De zittingsverslagen van de vergaderingen van de gemeenteraad vermelden, in 
chronologische volgorde, alle besproken onderwerpen, de essentie van de 
tussenkomsten en van de mondeling en schriftelijk gestelde vragen en antwoorden. De 
gemeenteraad kan beslissen om het zittingsverslag te vervangen door een audio- of 
audiovisuele opname van de openbare zitting van de gemeenteraad.
Als de gemeenteraad een aangelegenheid overeenkomstig artikel 28 in besloten 
vergadering behandelt, vermelden de notulen alleen de beslissingen en wordt er geen 
zittingsverslag opgesteld.
(...)
 

� Artikel 3 Huishoudelijk reglement, goedgekeurd in zitting van de gemeenteraad 
van 28 februari 2019, laatst gewijzigd in zitting van de gemeenteraad van 24 
april 2025:

§1. Raadsleden kunnen uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda 
van de raad toevoegen.
Hiertoe bezorgen de belanghebbende raadsleden:
1° een toegelicht voorstel met het oog op het nemen van een beslissing. Dit wordt als 
ter stemming voorgelegd punt toegevoegd aan de agenda van de raad;
2° een interpellatie:

� ofwel vragen over een voorwerp dat niet op de agenda voorkomt, met het oog 
op het uitlokken van politieke of beleidsdebatten 

� ofwel een verzoek om uitleg aan het college van burgemeester en schepenen 
over het beleid.

Dit wordt op de agenda geplaatst als een toegevoegd punt ter kennisname.
Vragen over bevoegdheden van de gemeente worden op de gemeenteraad 
geagendeerd, vragen over bevoegdheden van het OCMW op de raad voor 
maatschappelijk welzijn.
§2. De belanghebbende raadsleden bezorgen hun toe te voegen punten aan de 
algemeen directeur via e-mail op volgend adres gemeentebestuur@grimbergen.be met 
in het onderwerp ‘Toegevoegd agendapunt gemeenteraad’, die deze bezorgt aan de 
voorzitter van de raad.
Noch een lid van het college van burgemeester en schepenen, noch het college als 
orgaan, kan van deze mogelijkheid gebruik maken.
§3. De algemeen directeur deelt de toegevoegde agendapunten, zoals vastgesteld door 
de voorzitter van de raad, samen met de bijbehorende toegelichte voorstellen uiterlijk 2 
dagen voor de zitting mee aan de raadsleden en dit via e-Notulen.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Gemeenteraadsleden kunnen punten toevoegen aan de agenda van de gemeenteraad.
Indien er geen agendapunten ter stemming worden voorgelegd, neemt de 
gemeenteraad louter kennis van deze punten en verwijst men voor het overige naar het 
zittingsverslag, die men kan terugvinden op de gemeentelijke website.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel.
Kennis te nemen van het toegevoegd punt "PFAS vervuiling vastgesteld in Grimbergen", 
ingediend door raadslid Gilbert GOOSSENS, als bijlage bij dit besluit gevoegd, en voor 
de bespreking ervan te verwijzen naar het zittingsverslag, te vinden op de 
gemeentelijke website.

28. GR/2026/044 Ter stemming gelegd toegevoegd punt "De vlucht naar een 
veiliger Grimbergen", ingediend door raadslid Gilbert GOOSSENS
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De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
� Artikel 40 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (DLB):

§ 1. Onder voorbehoud van andere wettelijke of decretale bepalingen, beschikt de 
gemeenteraad over de volheid van bevoegdheid ten aanzien van de aangelegenheden, 
vermeld in artikel 2.
§ 2. De gemeenteraad bepaalt het beleid van de gemeente en kan daarvoor algemene 
regels vaststellen.
§ 3. De gemeenteraad stelt de gemeentelijke reglementen vast. Met behoud van de 
toepassing van de federale wetgeving in verband met de bevoegdheid van de 
gemeenteraad om politieverordeningen vast te stellen, kunnen de reglementen onder 
meer betrekking hebben op het gemeentelijk beleid, de gemeentelijke belastingen en 
retributies, en op het inwendige bestuur van de gemeente.
Een afschrift van elk reglement waarin een strafbepaling of een administratieve sanctie 
wordt opgenomen, wordt dadelijk verzonden aan de griffie van de rechtbank van eerste 
aanleg en aan die van de politierechtbank.
 

� Artikel 41 DLB:
Behalve bij de uitdrukkelijke toewijzing van een bevoegdheid als vermeld in artikel 2, § 
2, tweede lid, aan de gemeenteraad kan de gemeenteraad bij reglement bepaalde 
bevoegdheden toevertrouwen aan het college van burgemeester en schepenen.
De volgende bevoegdheden kunnen niet aan het college van burgemeester en 
schepenen worden toevertrouwd:
1° de aan de gemeenteraad toegewezen bevoegdheden, vermeld in afdeling 1 en 2 van 
dit hoofdstuk.

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Artikel 21 DLB:

Gemeenteraadsleden kunnen uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de 
agenda toevoegen. De gemeenteraadsleden bezorgen daarvoor hun toegelicht voorstel 
van beslissing aan de algemeen directeur, die de voorstellen bezorgt aan de voorzitter 
van de gemeenteraad.
Een lid van het college van burgemeester en schepenen kan niet gebruikmaken van de 
mogelijkheid, vermeld in het eerste lid.
De algemeen directeur deelt de aanvullende agendapunten zoals vastgesteld door de 
voorzitter van de gemeenteraad onmiddellijk mee aan de gemeenteraadsleden, samen 
met de bijbehorende toegelichte voorstellen.
 

� Artikel 278, §1 DLB:
De notulen van de vergaderingen van de gemeenteraad vermelden, in chronologische 
volgorde, alle besproken onderwerpen, alsook het gevolg dat is gegeven aan de punten 
waarover de gemeenteraad geen beslissing heeft genomen. Ze maken melding van alle 
beslissingen en het resultaat van de stemmingen. Behalve bij geheime stemming, 
vermelden de notulen hoe elk lid gestemd heeft. Van die laatste verplichting kan 
worden afgeweken voor beslissingen die genomen zijn met unanimiteit.
De zittingsverslagen van de vergaderingen van de gemeenteraad vermelden, in 
chronologische volgorde, alle besproken onderwerpen, de essentie van de 
tussenkomsten en van de mondeling en schriftelijk gestelde vragen en antwoorden. De 
gemeenteraad kan beslissen om het zittingsverslag te vervangen door een audio- of 
audiovisuele opname van de openbare zitting van de gemeenteraad.
Als de gemeenteraad een aangelegenheid overeenkomstig artikel 28 in besloten 
vergadering behandelt, vermelden de notulen alleen de beslissingen en wordt er geen 
zittingsverslag opgesteld.
(...)
 

� Artikel 3 Huishoudelijk reglement, goedgekeurd in zitting van de gemeenteraad 
van 28 februari 2019, laatst gewijzigd in zitting van de gemeenteraad van 24 
april 2025:

§1. Raadsleden kunnen uiterlijk vijf dagen vóór de vergadering punten aan de agenda 
van de raad toevoegen.
Hiertoe bezorgen de belanghebbende raadsleden:
1° een toegelicht voorstel met het oog op het nemen van een beslissing. Dit wordt als 
ter stemming voorgelegd punt toegevoegd aan de agenda van de raad;
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2° een interpellatie:
� ofwel vragen over een voorwerp dat niet op de agenda voorkomt, met het oog 

op het uitlokken van politieke of beleidsdebatten 
� ofwel een verzoek om uitleg aan het college van burgemeester en schepenen 

over het beleid.
Dit wordt op de agenda geplaatst als een toegevoegd punt ter kennisname.
Vragen over bevoegdheden van de gemeente worden op de gemeenteraad 
geagendeerd, vragen over bevoegdheden van het OCMW op de raad voor 
maatschappelijk welzijn.
§2. De belanghebbende raadsleden bezorgen hun toe te voegen punten aan de 
algemeen directeur via e-mail op volgend adres gemeentebestuur@grimbergen.be met 
in het onderwerp ‘Toegevoegd agendapunt gemeenteraad’, die deze bezorgt aan de 
voorzitter van de raad.
Noch een lid van het college van burgemeester en schepenen, noch het college als 
orgaan, kan van deze mogelijkheid gebruik maken.
§3. De algemeen directeur deelt de toegevoegde agendapunten, zoals vastgesteld door 
de voorzitter van de raad, samen met de bijbehorende toegelichte voorstellen uiterlijk 2 
dagen voor de zitting mee aan de raadsleden en dit via e-Notulen.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Gemeenteraadsleden kunnen punten toevoegen aan de agenda van de gemeenteraad 
en daarbij moties of voorstellen indienen die men ter stemming wil voor leggen. 

De bespreking en beraadslaging van de ingediende motie of voorstel wordt opgenomen 
in het zittingsverslag, te vinden op de gemeentelijke website.
De uitslag van de stemming wordt opgenomen in de notulen van deze zitting.

Bijkomende informatie:
/

Stemming:
Met 7 stemmen voor (Ann DAAMEN, William DE BOECK, Tom GAUDAEN, Gilbert 
GOOSSENS, Dieter GOOVAERTS, Luc KEPPENS, Laurent VANBINST), 17 stemmen tegen 
(Bart LAEREMANS, Ewoud DE MEYER, Jelle DE WILDE, Kirsten HOEFS, Chantal LAUWERS, 
Trui OLBRECHTS, Philip ROOSEN, Karlijne VAN BREE, Nicolas BOURGEOIS, Randy 
BUELENS, Wim MISSOTTEN, Katleen ORINX, Wim ROBBERECHTS, Eliane 
VANCRAENENBROECK, Bart VAN HUMBEECK, Daan VERTONGEN, Karin VERTONGEN), 5 
onthoudingen (Soufian FAROUK, Isabel GAISBAUER, Britt JOHN, Katrien LE ROY, Luca 
MATON)

BESLUIT:
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Artikel 1.
Kennis te nemen van het toegevoegd punt "De vlucht naar een veiliger Grimbergen", 
ingediend door raadslid Gilbert GOOSSENS, als bijlage bij dit besluit gevoegd en voor de 
bespreking en beraadslaging ervan te verwijzen naar het zittingsverslag, te vinden op 
de gemeentelijke website.
 
Art. 2.
Het voorstel te verwerpen.

MONDELINGE VRAGEN

29. GR/2026/025 Mondelinge vragen - Kennisname

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
� Artikel 40 Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 (DLB):

§ 1. Onder voorbehoud van andere wettelijke of decretale bepalingen, beschikt de 
gemeenteraad over de volheid van bevoegdheid ten aanzien van de aangelegenheden, 
vermeld in artikel 2.

§ 2. De gemeenteraad bepaalt het beleid van de gemeente en kan daarvoor algemene 
regels vaststellen.

§ 3. De gemeenteraad stelt de gemeentelijke reglementen vast. Met behoud van de 
toepassing van de federale wetgeving in verband met de bevoegdheid van de 
gemeenteraad om politieverordeningen vast te stellen, kunnen de reglementen onder 
meer betrekking hebben op het gemeentelijk beleid, de gemeentelijke belastingen en 
retributies, en op het inwendige bestuur van de gemeente.

Een afschrift van elk reglement waarin een strafbepaling of een administratieve sanctie 
wordt opgenomen, wordt dadelijk verzonden aan de griffie van de rechtbank van eerste 
aanleg en aan die van de politierechtbank.
 

� Artikel 41 DLB:
Behalve bij de uitdrukkelijke toewijzing van een bevoegdheid als vermeld in artikel 2, § 
2, tweede lid, aan de gemeenteraad kan de gemeenteraad bij reglement bepaalde 
bevoegdheden toevertrouwen aan het college van burgemeester en schepenen.

De volgende bevoegdheden kunnen niet aan het college van burgemeester en 
schepenen worden toevertrouwd:
1° de aan de gemeenteraad toegewezen bevoegdheden, vermeld in afdeling 1 en 2 van 
dit hoofdstuk.

De beslissing wordt genomen op grond van:
� Artikel 31 DLB:

De gemeenteraadsleden hebben het recht aan de burgemeester en aan het college van 
burgemeester en schepenen mondelinge en schriftelijke vragen te stellen.

Voor het stellen van een vraag als vermeld in het eerste lid, is geen toegelicht voorstel 
van beslissing vereist.
 

� Artikel 278, §1 DLB:
(...)

De zittingsverslagen van de vergaderingen van de gemeenteraad vermelden, in 
chronologische volgorde, alle besproken onderwerpen, de essentie van de 
tussenkomsten en van de mondeling en schriftelijk gestelde vragen en antwoorden. De 
gemeenteraad kan beslissen om het zittingsverslag te vervangen door een audio- of 
audiovisuele opname van de openbare zitting van de gemeenteraad.

Als de gemeenteraad een aangelegenheid overeenkomstig artikel 28 in besloten 
vergadering behandelt, vermelden de notulen alleen de beslissingen en wordt er geen 
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zittingsverslag opgesteld.

(...)

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Raadslid Tom GAUDAEN krijgt het woord en dankt eerst en vooral schepen HOEFS voor 
de oplossing hiernaast, de parking. Het heeft tijd gekost, maar het is mooi. Dank u. En 
tegelijk profiteer ik ervan om een nieuw puntje aan te halen. Niet ver daaraf, de straat 
eigenlijk oversteken, ik denk dat iedereen dat al een beetje gemerkt heeft. Dat is een 
gevaarlijk punt als ge daar 's avonds naar beneden gaat. Dat licht is daar al maanden, 
ik denk zelfs jaren, kapot. Ik weet niet of dat al gesignaleerd is, of dat daar al een 
oplossing voor bekeken is? Dank u.
 
Raadslid Dieter GOOVAERTS krijgt het woord. Ik heb een vraagje rond mijn favoriete 
thema, namelijk participatie. Ik heb gezien dat het participatietraject rond het 
parkkeerplan een kleine tien dagen geleden is afgelopen en ik vroeg mij gewoon af wat 
de timing was wanneer die resultaten bekend zouden gemaakt worden? Of dat ik dat 
gemist heb, dat dat al bekendgemaakt is? Dat ten eerste. En ten tweede heb ik te horen 
gekregen van de sportschuttersvereniging die aan de Singel zitten, dat ze willen 
meedelen of dat ze zich vragen stellen over stel dat er daar een blauwe zone rond de 
Singel zal komen. Er wordt voor de schutters die 's avonds komen … De mensen die dat 
voor hun plezier doen, maakt dat in principe niet zoveel uit, maar daar komen ook een 
aantal veiligheidsdiensten van ambassades die langer dan twee uurtjes of drie uurtjes 
daar aanwezig zijn. Dus dat wilde ik gewoon even signaleren, dat er ook aan gedacht 
moet worden hoe men dat praktisch gaat oplossen. Dank u wel.
 
Raadslid LE ROY krijgt het woord en heeft een paar vragen:

� Een eerste vraag gaat over de besparingen bij De Lijn. We kunnen er niet naast 
lezen, denk ik, de laatste dagen in de pers. Nu, verschillende gemeentebesturen 
reageren. Gewoon een vraagje: wat is het standpunt van onze gemeente en 
welk standpunt zal onze schepen innemen op de vervoersregioraad? Het gaat 
toch wel over een paar besparingen die ook onze gemeente treffen. Ik denk, 
degene die het meest in het oog springt is de besparing op de buslijn Humbeek-
Grimbergen-Brussel die gehalveerd wordt tijdens de daluren en het weekend, 
dacht ik. 

� Een volgende vraag gaat over iets dat door raadslid BOELENS ook vorige keer al 
werd aangekaart, over de zendmast aan de Brusselsesteenweg. We hebben 
ondertussen gelezen dat er juridische advies is aangevraagd. Is er daar nog iets 
te melden qua nieuwe stand van zaken? 

� Dan nog een vraagje over de parkeerplaatsen kortparkeren op het 
gemeenteplein in Strombeek. Daar is eigenlijk maanden, jarenlang een 
handhaving geweest van die parkeerplaatsen, maar de laatste tijd wordt 
blijkbaar die handhaving niet zo consequent meer verdergezet, waardoor er toch 
wel redelijk wat parkeerovertredingen zijn. Dus dat die plaatsen niet meer 
gebruikt worden voor kortparkeren, maar gewoon als gewone parkeerplaats.

� En dan een laatste vraagje. Het Prinsenbos is de komende dagen blijkbaar niet 
toegankelijk omdat er beheerswerken worden uitgevoerd door Natuur en Bos? 
We lezen, onder andere in de krant stond het vandaag, dat er grote bomen zijn 
die een risico vormen voor wandelaars en omwonenden en soms gaat het om 
het wegnemen van gevaarlijke takken. Alleen wanneer het echt niet anders kan, 
wordt een boom volledig geveld. Nu, over de grootte van die werken. Hebben 
jullie een idee over hoeveel bomen het gaat? Aan hoeveel bomen er werken 
worden gedaan en hoeveel bomen er dan daadwerkelijk ook zullen helaas 
sneuvelen?

 
Raadslid Gilbert GOOSSENS krijgt het woord. Nu, ik heb een groot probleem en dat is 
namelijk het volgende. Wanneer er een goed punt ter goedkeuring ligt, waarvan zowel 
de korpschef moet beamen dat dat degelijk en te onderzoeken is en bij de stemming de 
burgemeester openlijk te kennen geeft dat hij daarachter staat en zegt: wij gaan dat 
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punt goedkeuren. Dat er dan, hij lachte daarjuist wit, zo op een heel gebiedende manier 
dat hij denkt dat hij boven god staat. Roept in het openbaar, dat al de 
gemeenteraadsleden dat horen: neen, neen, neen. Ge kon hem bijna de mond toe 
snoeren. Ik persoonlijk had er de tafel overgevlogen en genepen. Ik stel mij zelfs de 
vraag, hetgeen dat gij doet, mijnheer ROOSEN, of dat wettelijk is? Lach ermee. Bon, ik 
zal het laten onderzoeken, mijnheer ROOSEN. Misschien lacht ge dan groen.
 
Raadslid Laurent VANBINST krijgt het woord. Ik had een vraagje in verband met de 
vergunningsaanvraag van de heraanleg van de Beigemsesteenweg en het rooien van 
de bomen, die vernietigd is door de provincie. Mijn vraag is heel simpel: gaat die 
vergunning opnieuw worden aangevraagd bij de gemeente of gaat die in eerste aanleg 
opnieuw worden aangevraagd bij de provincie? Dat is mijn eerste vraag. Mijn tweede 
vraag is: heeft dat implicaties op de subsidies? Dank u.
 
Raadslid Randy BUELENS krijgt het woord. Gezien het mooie weer van de laatste dagen, 
voorzitter, was ik gisteren gaan wandelen in het met Lintbos en het viel mij op dat er 
momenteel daar onderhoudswerk plaatsvinden. Wat natuurlijk positief is met de lente in 
aantocht. Echter bij het passeren van de zware machines zijn verschillende van de 
paadjes in het Lintbos beschadigd geraakt. En ik wilde dan ook vragen of er al iets 
afgesproken is met de aannemer om die schade te herstellen? En zo ja, wat is de 
verwachte termijn van die herstellingen? Dank je wel.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel.
Kennis te nemen van de mondelinge vragen door de raadsleden ter zitting gesteld en 
voor het overige te verwijzen naar het zittingsverslag, te vinden op de gemeentelijke 
website.

BESLOTEN

RUIMTE-BELEID

1. GR/2026/021 Gecoro legislatuur 2025-2031: aanduiding bijkomende 
secretaris - Goedkeuring

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikels 41 en 304, §§3 en 5 decreet Lokaal Bestuur 22 december 2017.

De beslissing wordt genomen op grond van:
WETGEVING

� Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 (VCRO) en zijn 
uitvoeringsbesluiten.

� Besluit van de Vlaamse Regering tot vaststelling van nadere regels voor de 
samenstelling, de organisatie en de werkwijze van de provinciale, 
intergemeentelijke en gemeentelijke commissies voor ruimtelijke ordening van 
19 mei 2000.

BESLUITEN
� Besluit van de gemeenteraad van 27 maart 2025 betreffende ‘Gecoro: 

vaststelling van de maatschappelijke geledingen voor de legislatuursperiode 
2025-2030 - Goedkeuring'.

� Besluit van de gemeenteraad van 27 november 2025 betreffende "Gecoro 
legislatuur 2025-2031 – Nieuwe samenstelling: aanduiding en benoeming der 
leden, plaatsvervangers, secretaris en voorzitter - Goedkeuring".
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� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 6 januari 2025 
waarmee kennis werd genomen van het verslag van de vergadering van de 
Gecoro van 18 december 2024 met als agendapunt de evaluatie van de werking 
van de Gecoro.

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 17 maart 2025, 
waarbij de maatschappelijke geledingen, alsmede het aantal 
vertegenwoordigers, worden voorgesteld, en waarbij gevraagd wordt om de 
maatschappelijke geledingen en de deskundigen op roepen via de gebruikelijke 
publiciteitskanalen om kandidaten voor te dragen, respectievelijk zich kandidaat 
te stellen, voor de nieuwe Gecoro.

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 3 november 
2025 betreffende "Gecoro legislatuur 2025-2031 – Nieuwe samenstelling: 
aanduiding en benoeming der leden, plaatsvervangers, secretaris en voorzitter - 
Goedkeuring".

� Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 9 februari 2026 
betreffende "Gecoro legislatuur 2025-2031: aanduiding bijkomende secretaris - 
Goedkeuring".

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/

De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Artikel 1.3.3, § 3, tweede lid, van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening stelt dat het 
college van burgemeester en schepenen, de vaste secretaris van de Gecoro voor 
aanstelling bij de gemeenteraad voordraagt. De vaste secretaris is niet stemgerechtigd.
 
Annelien BIESEMANS (diensthoofd, dienst Vergunningen) en Ellen VAN MULDERS 
(ruimtelijk planner, dienst Omgevingsbeleid) werden op 27 november 2025 door de 
gemeenteraad benoemd als secretaris van de Gecoro.
 
Gelet op de afwezigheid van Ellen VAN MULDERS van 20 april tem. oktober 2026 draagt 
het college van burgemeester en schepenen volgende personen voor als extra adjunct-
secretaris:

� Jessika DOMS, diensthoofd Omgevingsbeleid en
� Charlotte BOURGEOIS, expert Vergunningen.

 
Geheime stemming
De gemeenteraad gaat over tot een eerste geheime stemming inzake de voordracht 
van Jessika DOMS als adjunct secretaris van de Gecoro, waaruit blijkt dat:

� 27 stemmen voor bij 1 onthouding worden uitgebracht op naam van Jessika 
DOMS.

 
De gemeenteraad gaat over tot een tweede geheime stemming inzake de voordracht 
van Charlotte BOURGEOIS als adjunct secretaris van de Gecoro, waaruit blijkt dat:

� 27 stemmen voor bij 1 onthouding worden uitgebracht op naam van Charlotte 
BOURGEOIS.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel.
Jessika DOMS en Charlotte BOURGEOIS aan te duiden als adjunct-secretaris van de 
Gecoro, tijdens de periode 2025-2031.

HANDHAVING

2. GR/2026/040 Besluit van burgemeester van 13 februari 2026 "Bestuurlijk 
verslag nr. 000385/25: opleggen van bestuurlijke maatregelen n.a.v. 
hoorzitting in het kader van bestuurlijke handhaving  - Goedkeuring" - 
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Kennisname

De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:
Artikel 9bis van de Wet van 24 februari 1921 betreffende verdovende middelen:

Onverminderd de bevoegdheden van de rechterlijke instanties en 
onverminderd het bepaalde in de artikelen 134 ter en quater van de Nieuwe 
Gemeentewet, kan de burgemeester, na voorafgaand overleg met de 
gerechtelijke autoriteiten, indien ernstige aanwijzingen voorhanden zijn dat 
in een private doch voor het publiek toegankelijke plaats, herhaaldelijk 
illegale activiteiten plaatsvinden die betrekking hebben op de verkoop, de 
aflevering of het vergemakkelijken van het gebruik van giftstoffen, 
slaapmiddelen, verdovende middelen, psychotrope stoffen, antiseptica of 
stoffen die gebruikt worden voor de illegale vervaardiging van verdovende 
middelen en psychotrope stoffen, waardoor de openbare veiligheid en rust 
in het gedrang komt en na de verantwoordelijke te hebben gehoord in zijn 
middelen van verdediging, besluiten deze plaats te sluiten voor de duur die 
hij bepaalt.
De sluitingsmaatregel houdt op uitwerking te hebben indien hij niet tijdens 
de eerstvolgende vergadering van het college van burgemeester en 
schepenen wordt bevestigd en ter kennis wordt gebracht van de 
gemeenteraad op de eerste daarop volgende zitting. 
De sluitingsmaatregel die de duur van zes maanden niet mag overschrijden, 
kan, voor zover zich nieuwe soortgelijke feiten hebben voorgedaan of aan 
het licht zijn gekomen sinds de initiële beslissing, eenmaal voor eenzelfde 
periode worden verlengd na gunstig advies van de gemeenteraad.

De beslissing wordt genomen op grond van:
ALGEMEEN

� Artikels 63 tem. 66 DLB.
� Artikels 134 en 134ter tem. septies Nieuwe gemeentewet.
� Artikel 9bis van de Wet van 24 februari 1921 betreffende verdovende middelen.
� Artikel 96 van het Reglement betreffende de uitbating van horecazaken, 

nachtwinkels en private bureaus voor telecommunicatie.
� Wet van 24 juni 2013 betreffende de gemeentelijk administratieve sancties.

 
� Algemeen politiereglement Grimbergen, goedgekeurd bij besluit van de 

gemeenteraad van 28 januari 2021 en latere wijzigingen.

SPECIFIEK
� Besluit van de burgemeester van 16 december 2025 inzake het opleggen van 

bestuurlijke maatregelen ten aanzien van een inrichting n.a.v. een bestuurlijk 
verslag nr. 000385/25.

� Besluit van de burgemeester van 13 januari 2026 inzake de organisatie nieuwe 
hoorzitting n.a.v. niet-ontvangen uitnodiging in het kader van bestuurlijke 
handhaving.

� Besluit van de burgemeester van 28 januari 2026 inzake de organisatie nieuwe 
hoorzitting n.a.v. uitstel omwille van ziekte in het kader van bestuurlijke 
handhaving - Kennisname.

� Besluit van de burgemeester van 13 februari 2026 inzake het opleggen van 
bestuurlijke maatregelen n.a.v. hoorzitting in het kader van bestuurlijke 
handhaving.

 
� Bestuurlijk verslag nr. 000385/25 van 5 december 2025.

 
� Uitnodigingsbrief voor hoorzitting van 22 december 2025.
� Tweede uitnodigingsbrief voor hoorzitting van 14 januari 2026.
� Derde uitnodigingsbrief voor hoorzitting van 30 januari 2026.

 
� PV van hoorzitting van 6 februari 2026.

De beslissing houdt rekening met volgende adviezen:
/
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De beslissing kent volgende inhoudelijke verantwoording:
Besluit van de burgemeester van 13 februari 2026 waarbij, na een hoorzitting, de 
burgemeester besliste de inrichting TEMPEL BAR, gelegen te Meerstraat 80 1852 
Grimbergen, tijdelijk te sluiten voor het publiek en dit gedurende één week van 
maandag 23 februari tem. zondag 1 maart 2026.
De motivering voor deze sluiting werd opgenomen in het besluit, toegevoegd als bijlage 
bij dit besluit.
 
Het besluit werd per aangetekende brief, via de gewone post alsook via TOPdesk 
overgemaakt aan de uitbaters en hun raadsman.
Tegen het besluit kan binnen zestig dagen na ontvangst ervan kan een verzoekschrift 
tot schorsing of nietigverklaring worden ingediend bij de Raad van State.
 
Het besluit werd ter bekrachtiging voorgelegd aan het college van burgemeester en 
schepenen in zitting van 23 februari 2026.
 
Aan de gemeenteraad wordt gevraagd om hiervan kennis te nemen.

Bijkomende informatie:
/

BESLUIT:

Enig artikel.
Kennis te nemen van het besluit van de burgemeester van 13 februari 2026 inzake 
"Bestuurlijk verslag nr. 000385/25: opleggen van bestuurlijke maatregelen n.a.v. 
hoorzitting in het kader van bestuurlijke handhaving - Goedkeuring", toegevoegd als 
bijlage bij dit besluit.

De voorzitter sluit de vergadering om 00:27 uur.

Namens de gemeenteraad
In zitting, datum als hierboven

Muriel VAN SCHEL Daan VERTONGEN
algemeen directeur voorzitter gemeenteraad


